
MHP Siyaset ve Liderlik Okulu, bu 
dönemde de alanında uzman isimle-

rin katılımıyla zengin içerikli eğitim 
programları sunacak. Katılımcılar, eği-
tim sürecinde siyaset teorileri, liderlik 
becerileri ve stratejik planlama konu-
larında derinlemesine bilgi sahibi olma 
fırsatını yakalayacak. Parti yetkilileri, 
siyaset bilimi, liderlik ve strateji konu-
larında eğitim almak isteyen katılımcı-
ların yoğun ilgi göstermesinin beklen-
diğini açıkladı. Başvurular, 12 Tem-
muz’da başlıyor.   l 09
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REEL ARTIŞ YÜZDE 5,6 ÇALIŞANLARIN YANINDAYIZ 

Asgari ücretin, enflasyonun 
üzerinde arttığını belirten 

Şimşek, “2023 yılında enflasyon 
yüzde 64,8, asgari ücret artışı 
yüzde 107,3 gerçekleşti. 2024 yılı 
enflasyon gerçekleşme beklentisi 
yaklaşık yüzde 45 seviyesindey-
ken asgari ücret yüzde 49,1 arttı. 
2003-2024 döneminde yıllık orta-
lama büyüme yüzde 5,3 iken as-
gari ücrette reel artış yüzde 5,6 
gerçekleşti” dedi.

Daima çalışanların yanında ol-
duklarını belirten Şimşek, "2025 

yılı için asgari ücret güncel kurla 
620 doların üzerinde. Asgari ücre-
tin dolar karşılığı 2002 yılı seviye-
sinin 5,6 katına yükseldi. Mevcut 
asgari ücret seviyemiz Romanya, 
Bulgaristan, Meksika, Çin, Brezilya, 
Güney Afrika, Endonezya, Rusya, 
Mısır ve Hindistan gibi gelişmekte 
olan ülkelere göre daha yüksek" 
diye konuştu.  l 04

DEM Parti milletvekilleri Sırrı Süreyya Önder ile Pervin Buldan, İmra-
lı’ya giderek PKK elebaşı Öcalan ile görüştü. DEM Parti Eş Genel Baş-
kanı Tuncer Bakırhan, "İmralı görüşmeleri umarım yeni yılda yeni bir 
dönem açar" dedi. Süreç, MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin 22 Ekim'de 

yaptığı çağrı ile başlamıştı. DEM Parti, ziyaret için 26 Kasım’da Adalet 
Bakanlığına başvurmuş, 27 Aralık'ta olumlu yanıt verilmişti. l 08

HAZINE VE MALIYE BAKANI MEHMET ŞIMŞEK, ASGARI ÜCRETIN ENFLASYONUN 
ÜZERINDE ARTTIĞINI BELIRTEREK, ÇALIŞANLARIN ALIM GÜCÜ VE REFAHININ KALICI 
OLARAK ARTMASI IÇIN FIYAT ISTIKRARININ ÖN KOŞUL OLDUĞUNU SÖYLEDI. 

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, AÇGÖZLÜ FIRSATÇILARIN IŞLERINI ZORLAŞTIRDIĞINI BELIRTEREK, “EN ETKILI 
YÖNTEM, MILLETIN FAHIŞ FIYAT ARTIŞI YAPAN ÜRÜNLERI VE HIZMETLERI BOYKOT ETMELERI. SATILMAYAN ÜRÜNÜN, 
KULLANILMAYAN HIZMETIN, ALICISI OLMAYAN MAMULÜN FIYATININ BIR ÖNEMI DE KALMAYACAK” DEDI.

SAĞLIK BAKANI KEMAL MEMIŞOĞLU, SAĞLIK HIZMETINDE OLDUĞU GIBI, SAĞLIĞIN TEKNOLOJISINI VE 
BILIMI ÜRETMEDE DE DÜNYANIN LIDER ÜLKELERINDEN BIRISI OLMAK IÇIN ÇABALADIKLARINI SÖYLEDI. 

Milyonlarca memur ve emeklinin 
maaş artışı 3 Ocak’ta açıklanacak 

aralık ayı enflasyon rakamıyla net-
leşecek. Kasım ayı itibarıyla 5 aylık 

enflasyon oranı yüzde 14,57 olur-
ken, aralık ayı için yüzde 1,72’lik bir 
artış bekleniyor. Bu durumda, SGK 
ve Bağ-Kur emeklileri yüzde 16-18 

arasında zam alırken, memurlar ve 
memur emeklilerinin maaşlarına 

yansıyan artış oranı yüzde 12-13  
arasında olacak. l 05

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Sağ-
lık-Sen Genel Başkanı Önder Kah-
veci, kamu çalışanları ve emekli-
lerin alım gücünün yükseltilmesi 
için refah payının verilmesi ge-
rektiğini belirterek, “Çalışanların 
yaşam standartlarının korunması 
ve iyileştirilmesi için refah payı 
istiyoruz. Eğer bir tedbir alınmaz-
sa tarihinde ilk defa memur ve 
emekliler devletin hedeflediği 
enflasyonun bile altında maaş  
zammı alacak” dedi. l 05

Merkez Bankasının politika faizini %47,5'e çekme kararının, banka 
kredilerine olan talepleri artırması bekleniyor. Bankaların, karar son-
rası faiz oranlarını daha da aşağı çekmesi öngörülüyor. Gayrimenkul 
uzmanları, konut sektörünün 2025'te canlanmasını beklediklerini 
belirtirken, faiz indiriminin çok önemli olduğunu ancak faizin daha 
da düşmesi gerektiğini söyledi. YAVUZ MÜFTÜOĞLU’NUN HABERİ 4’TE

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Hatay’da depremle ilgili çalışmaları denet-
ledi. Kurum, “Amacımız, bir an önce köy konutuyla, 
ilçesiyle, beldesiyle, Hatay’ı eskisinden daha iyi 
hâle getirebilmek. Söz verdiğimiz gibi 2025 yılı sonu 
itibarıyla Hatay’da, 11 ilde evine girmeyen tek bir 
depremzede kalmayacak” dedi. l 09

ASGARİ  
ÜCRETTE ARTIŞ

ENFLASYONDAN 
FAZLA

DEM PARTİ HEYETİ
İMRALI’YLA GÖRÜŞTÜ

EMEKLİ VE MEMURA
ZAMDA GERİ SAYIM

FAİZ İNDİRİMİ, EMLAK  
SEKTÖRÜNE CAN SUYU

2025'TE HERKES  
EVİNE KAVUŞACAK

REFAH PAYI İSTİYORUZ

SABOTAJ VE 
SUİKASTLAR
UFUK AKAY 6

KISKANÇLIK 
SOSYALİZMİ

CUMHUR BULUT 7

Bilecik ziyaretinde Valilik bahçesine 
çınar ağacı diken Memişoğlu, "Koru-
yan, geliştiren ve üreten sağlık modeli-
mizle en önemli işimiz, hastalanmadan 
sağlığımızı korumak ve koruyucu he-
kimliği ön plana çıkarmak. Nasıl sağlık 
hizmetinde dünyaya örnek olduysak, 
sağlığın teknolojisini ve bilimi üretme-
de de dünyanın lider ülkelerinden birisi 
olmak istiyoruz, onun için çabalıyoruz. 
Daha iyi sağlık hizmeti sunmak ve daha 
iyi yerlere gelmek için gece gündüz  ça-
lışıyoruz" dedi. l 07

UCUZ ÜRÜNLER
TEHLiKELi  
OLABiLiR

FAİZDE İNİŞ BAŞLIYOR  

TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, yılbaşı alışve-
rişleri için tüketicileri uyardı. Özellikle kuru yemiş, tatlı ve 
pastalar gibi gıda ürünlerinde dikkatli olunmasını isteyen 
Palandöken, "Ucuz fiyatlar cazip olabilir, ancak merdiven 
altı üretilip kapı önü ya da araç arkasında satılan ürünler 
genellikle düşük kaliteli, pis ve sağlıksızdır. Sağlığınızı ris-
ke atmayın, esnaftan alışveriş yapın" dedi. l 05

Erdoğan, lüks ürünler dışında temel 
ihtiyaç maddelerinin vatandaşlara en 

uygun şekilde ulaştırılması için yeni 
mekanizmalar kuracaklarını dile getirdi. 

Erdoğan, "Enflasyonu olması gereken sevi-
yeye indireceğiz. Faizi kesinlikle indirmeye baş-

layacağız. 2025, bunun işaret yılı olacak. Faiz inecek 
ki enflasyon da insin. Bu adımı atacağız. Bu bizim 

artık olmazsa olmazımız" açıklamasını yaptı. 

Türkiye'nin ilk yerli ve milli haberleşme uy-
dusu Türksat 6A, daimi hizmet vereceği 42 

derece doğu yörüngesine 6 ateşleme yaparak 
ulaştı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, Türksat 6A’nın, test süreçlerini 
tamamladıktan sonra 2025'in ilk çeyreğinde 

hizmet vermeye başlayacağını belirterek,  
Türkiye’nin böylece uzayda da söz sahibi  

konumuna yükseleceğini  
söyledi. l 16

FiYATI ARTAN ÜRÜNÜ 

ALMAYIN!
ALIM GÜCÜ ARTACAK 

AÇGÖZLÜ FIRSATÇILAR

KONUT SEFERBERLİĞİ

AK Parti Bursa İl Kongresi'nde konuşan  
Erdoğan, belirlenen asgari ücretin istihdam, 

enflasyon ve gelir arasında dengeyi gözeten 
bir rakam olduğunu belirterek, “Enflasyondaki 
düşüş 2025’te daha da hızlanacak. Enflasyon 
oranında çok ciddi sapma olursa gerekeni ya-
parız. Ama biz enflasyonu daha da düşürerek 
milletin tamamını rahatlatacak şekilde alım 
gücünü artırmayı istiyoruz” diye konuştu. 

Hayat pahalılığının farkında olduklarını vur-
gulayan Erdoğan, “Açgözlü fırsatçıların hiç-

bir şeyle izah edilmeyecek keyfi fiyatlandırma 
alışkanlıkları işimizi zorlaştırıyor. Bir kesim pi-
yasayı istismar ediyor. Bunların üstesinden ge-
leceğiz. Esasında en etkili yöntem, milletin fa-
hiş fiyat artışı yapan ürünleri ve hizmetleri 
boykot etmeleri. Satılmayan ürünün fiyatının 
bir önemi de kalmayacak” dedi.

Konut ile kira fiyatlarının artışının önüne ge-
çecek bir adım atmanın hazırlığı içinde olduk-

larını dile getiren Erdoğan, “Deprem bölgelerin-
deki inşa faaliyetlerinin önemli oranda biteceği 
yaz aylarından itibaren, bir sosyal konut sefer-
berliği başlatacağız. Sabit gelirli vatandaşları 
konut sahibi yapacağız. Böylece konut ve kira  
fiyatlarında oluşan balon, kendiliğinden  
sönmeye başlayacak” diye konuştu. l 08

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN BOYKOT ÇAĞRISI:

TÜRKSAT 6A 
YÖRÜNGEDE

SAĞLIK BiLiMiNDE 
LiDER OLACAĞIZ

SOL BASININ TAVRI TRAJİKOMİK
MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail  
Özdemir, Sözcü yayın grubunun, çalışan-

ların yasal haklarını ödememek için sah-
tekârlık ve ayak oyunları yaptığının ortaya 
çıktığını belirterek, “Cumhuriyet gazetesi 
de aynı yollara başvurmuştu. İkiyüzlülüğün 
esas olduğu sol medyanın takındığı bu tu-
tuma karşın, sürekli ahlak ve adaletten 
dem vurup, toplumu yalanlarla etkileme 
girişimleri trajikomik” dedi. l 09

Rusya Devlet Başkanı Vladi-
mir Putin, Azerbaycan Cum-
hurbaşkanı İlham Aliyev'le 
telefonla görüşerek, Azerbay-
can Hava Yollarına ait uçağın 
düşürüldüğü ‘trajik olayın Rus 
hava sahasında yaşanması 
nedeniyle’ özür diledi. Aliyev 
de, tanıkların Azerbaycan 
uçağının dışarıdan müdahale 
sonucu düştüğünü doğruladı-
ğını söyledi. l 10

PUTİN, ALİYEV’DEN ÖZÜR DİLEDİ



İstanbul Emniyet Müdürü Selami 
Yıldız, 20 günde düzenlenen operas-
yonlarda “yaklaşık 17 ton kaçak içki” 
ele geçirildiğini bildirdi. Ekiplerin 7/24 
esasına göre görevlerini yaptıklarını 
belirten Yıldız, şöyle konuştu: “İs-
tanbul’un huzuru, Türkiye’nin huzuru 
şiarıyla, İstanbul halkımızın huzur ve 
güvenliği, vatandaşlarımızın can ve 
mal emniyeti için 7/24 sokaklardayız. 
Emniyet Teşkilatımız, İstanbul’un 
bütün ilçelerinde bugün özellikle yak-
laşan yılbaşı münasebetiyle halk sağ-
lığını tehdit eden kaçak alkol üreten 
ve satan yerlere yönelik denetimler ve 

uygulamalar yapacaktır. Son 20 gün 
içerisinde kaçak alkol üreten yerlere 
yönelik yaptığımız operasyonlarda 
yaklaşık 17 ton kaçak alkol ele geçiril-
miştir. Bu operasyonların sonucunda 
17 şahsa işlem gerçekleştirilmiştir.”

Öte yandan Kars’ta bir imalatha-
nede yapılan aramada, 17 şişe hâlinde 
46 litre sahte alkollü içki, sahte alkollü 
içki yapımında kullanılan 24 şişe 
hâlinde 120 litre etil alkol ve 72 şişe 
içerisinde aroma kiti ile 2 huni ele ge-
çirildi. Adana’da ise, 227 şişede 131,5 
litre sahte içki ve 2 bidonda 50 litre 
fermente edilmiş alkol yakalandı.

17 ton kaçak 
içki yakalandı
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YAŞAM

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) Başkanı Firuz Bağlıkaya, “Yılbaşı 
döneminde yurt içinde kayak merkezlerindeki otellerin tamamen dolmasını 
bekliyoruz. Antalya başta olmak üzere, kıyı kesiminde açık olan otellerde ise 
doluluk oranlarının da yüzde 90’lara yaklaşmasını öngörüyoruz” dedi.

KAYAK TURIZMININ  
BEKLEDIĞI GÜN GELDI

Anadolu’nun 7 bölgesinde yetişen coğrafi 
işaretli ürünlerin tanıtımını yapmak 
isteyen Kundu Turizm Merkezi’ndeki bir 
otelin lezzet ustaları, Isparta’nın gülü, 
Aydın’ın kestanesi ve Afyonkarahisar’ın 
vişnesiyle hazırladıkları hindiyi misa-
firlerin beğenisine sunuyor. Menüde 
soğuk başlangıç tabağı, ara sıcak, salata, 
ana yemek ve tatlılarda da kullanılan 
malzemelerin hangi yöreye özgü olduğu 
aktarılıyor.

Programlar 6 Ocak’a  
      kadar sürecek

Limak Holding Turizm Grubu Başkanı 
ve Akdeniz Turistik Otelciler ve İşletme-
ciler Birliği Başkanı Kaan Kaşif Kavaloğ-
lu, yabancı misafirlerin doğal güzel-
liklerin yanı sıra geleneksel ürünlerini 
tatmak için de Türkiye’yi tercih ettiğini 
söyledi. Gastronomi turizminin geliş-
mesi için önemli çalışmalar yaptıklarını, 
fuarlar, festivaller düzenlediklerini 
anlatan Kavaloğlu, “Antalya’nın yanı sıra 
Türkiye’nin coğrafi işaretli ürünlerini 
misafirlerimize tattırıyoruz. Yılbaşı do-
layısıyla ağırlıklı olarak Almanya, Rusya, 
İngiltere ve Polonya’dan misafirlerimiz 
var. 24 Aralık’tan 6 Ocak’a kadar yılbaşı 
programları olacak. Menüler de buna 
göre hazırlandı” dedi.

Menüde ürünler  
      şehirleriyle tanıtılıyor

Otelin mutfak şefi Halil Gökmenoğlu 
ise mesleğinde 41’inci yılı geride bırak-
tığını, bu sene farklı bir konsept hazırla-
dıklarını belirtti.

Bu yılki menüde coğrafi işaret-
li ürünlere daha fazla vurgu yapmak 
istediklerini dile getiren Gökmenoğlu, 
“Isparta’nın gülü, Aydın’ın kestanesi gibi 
ürünlerimizi ana yemeğimiz hindide 
kullandık. Gül aromalı bir hindi yemeği 
hazırladık. Anadolu’nun 7 bölgesinden 
ürünleri menümüzde kullandık. Menüde 
ürünle birlikte şehirlerin isimlerine de 
yer verdik” diye konuştu.

Yılbaşı tatiliyle ilgili açıklamalar-
da bulunan Bağlıkaya, tatilin bu 
yıl hafta ortasına denk gelmesi 
dolayısıyla talebin, ağırlıklı ola-
rak kısa süreli tur paketlerinde 
yoğunlaştığını ifade etti.

Bağlıkaya, yurt içi turlarda 
genellikle 2-3 gecelik program-
ların revaçta olduğunu, yurt 
dışı gezilerde ise 4 gece süren 
turların tercih edildiğini belir-
terek “Hafta sonu ile birleştirip 
tatil süresini uzatmak isteyenler 
için de seyahat acentelerimizin 
sunduğu çeşitli alternatif tur 
paketleri bulunuyor. Yılbaşı 
turlarına olan talebin geçtiğimiz 

yıla göre yüzde 15-20 aralığında 
arttığını söylemek mümkün” 
diye konuştu.

Yurt içinde Kayseri Erciyes, 
Bursa Uludağ, Erzurum Palan-
döken ve Bolu Kartalkaya başta 
olmak üzere, kayak merkez-
lerinin yılbaşı tatili için talep 

gören noktalar arasında yer 
aldığını ifade eden Bağlıkaya, 
yakın bölgelere seyahat etmek 
isteyenler için Sakarya-Sapan-
ca, Bolu-Abant, Yalova, Bursa 
ve İstanbul’un Şile ve Ağva 
destinasyonlarının öne  
çıktığını söyledi.

KARTALKAYA’DA ODALARIN YÜZDE 85’I DOLDU
Türkiye’nin önemli kış turizm merkezlerinden Bolu’daki Kartalkaya Kayak Merkezi ile doğal güzellikleriyle ünlü 
Abant Gölü Milli Parkı ve Kocaeli’deki Yuvacık, yeni yılda konuklarını ağırlamayı bekliyor. Yılbaşı öncesi rezervasyon 
yoğunluğu yaşanan merkezde tatilciler, yapay karlamayla kar kalınlığının bir metreyi geçtiği toplam uzunlukları 
75 kilometreyi bulan 25 pistte kayak ve snowboard yapma imkânı bulacak. Rezervasyonların yüzde 85’e ulaştığı 
Kartalkaya ve Abant’taki konaklama mekânlarında doluluğun yılbaşına kadar tam kapasiteye ulaşması bekleniyor.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, 1 Ocak 2025’te 
Başkentray, Marmaray, İZBAN, Sir-
keci-Kazlıçeşme raylı sistem hattı ve 
Gayrettepe-İstanbul Havalimanı-Ar-
navutköy metrosunun ücretsiz hizmet 
verecek olmasına ilişkin, “Ücretsiz 
ulaşım hizmetimizle vatandaşlarımıza 
kolaylık sağlayarak yeni yıl sevincine 
ortak oluyoruz” ifadesini kullandı. 
Uraloğlu, Resmi Gazete’de yayımla-
nan ücretsiz ulaşım hizmetine ilişkin 

Cumhurbaşkanlığı Kararı’na yönelik 
yazılı açıklama yaptı.

Bu kararla, Bakanlığa bağlı kent 
içi raylı sistemlerin 1 Ocak 2025’te 
ücretsiz hizmet vereceğini bildiren 
Uraloğlu, “Marmaray, Başkentray, 
İZBAN, Sirkeci-Kazlıçeşme raylı 
sistem hattı ile Gayrettepe-İstanbul 
Havalimanı-Arnavutköy metrosunu 
vatandaşlarımız yılbaşında ücretsiz 
olarak kullanacak” değerlendirmesin-
de bulundu.

Raylı sistemler 
1 Ocak'ta ücretsiz

İstanbul'da ulaşım 
24 saat çalışacak

Çam ağacı kesenlere 
göz açtırılmadı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), yılbaşı için çeşitli önlemler aldı. İBB’den 
yapılan yazılı açıklamaya göre, yılbaşı gecesi için şehrin dört bir yanında kesinti-
siz hizmet sunacak ekipler görevlendirildi, ihtiyaçlara hızlı müdahale için gerekli 
düzenlemeler yapıldı. Yılbaşı gecesindeki yoğunluğu karşılamak amacıyla toplu 

ulaşım araçları için ek seferler planlandı. İETT, 31 Aralık’ta 832 farklı hatta 64 bin 
seferini sürdürürken yılbaşı gecesi buna ek olarak, 25 farklı hatta toplam 304 ek 
sefer düzenlendi. Geceleri kesintisiz hizmet veren metrobüs sisteminde de 221 

ek sefer konuldu. İBB’ye bağlı toplu taşıma hizmetleri, dini ve 
ulusal bayramlar ile resmi tatillerde olduğu gibi, 1 Ocak’ta da 

kişiselleştirilmiş İstanbulkart sahiplerine 24 saat ücretsiz 
olacak. Metro hatları 24 saat 

hizmet verecek.

Yılbaşına sayılı günler kala ormanlık alanlarda devriye gezip nöbet tutan İstanbul 
Orman Bölge Müdürlüğü ekipleri, çam ağacı hırsızlarına geçit vermiyor. Kentte, bu 
kapsamda 125 orman muhafaza memuru görev yapıyor. Çam ağaçlarının yasa dışı ke-
silip, satılmasını önleme çalışmaları kapsamında ekiplerin hareket kabiliyetini artırmak 
amacıyla Sarıyer’de tatbikat düzenlendi. Tatbikatta senaryo gereği, ekipler ormanlık 
alana girdikleri ihbarı alınan 2 şüpheliyi takibe aldı. Ekipler, ellerindeki kazmayla bir 
ağacı kökünden çıkarmak isteyen şüphelilere anında müdahale etti. Ekipler tarafından 

tam zamanında yakalanan 2 şüpheliye cezai işlem uygulandı. İstanbul’da bu yıl 
38 kişiye kaçak ağaç ya da fidan kesiminden cezai işlem uygulandığını, 8 faili 

meçhul kesimin meydana geldiğini dile getiren İstanbul Orman Bölge Müdür 
Yardımcısı Mehmet Şakir Güneri, vatandaşların ormanlık alanlarda kaçak 

kesim gördüklerinde “112 Acil Çağrı Merkezi”ne  
ihbarda bulunabileceklerini kaydetti.

Şefler Şefler 
hünerlerini hünerlerini 

sergiledisergiledi

Gökmenoğlu, menüde “Nevşehir narlı 

Christmas bisküvi, Finike portakal sos, Niğde 

elma cips, Ankara soğanı, Trabzon özel 

ekmeği, Karaman obruk peyniri, Taşkesti 

sarımsağı, Bolu kanlıca mantarı, Alanya 

avokado, Isparta gülü, Afyonkarahisar vişneli 

sos, Aydın kestane sos, Amasya elma kıtırı” 

şeklinde kullandıkları ürünleri yörelerinin 

ismini yazarak tanıttıklarını kaydetti.

Anadolu sevdalısı olduklarını 
vurgulayan Gökmenoğlu, 

“Topraklarımız çok zengin ürün 

çeşitliliğine sahip. Ne ekerseniz 
çıkar. Geleneksel, kültürel 

lezzetlerimize sahip çıkmak adına 

bu yıl böyle bir çalışma ortaya 
koyduk. Gelen misafirlerimize 

coğrafi işaretli ürünlerimizi tanıma, 
deneyimleme imkânı 

sunuyoruz” dedi.

Yılbaşı yoğunluğunun yaşandığı 
Antalya’da 5 yıldızlı bir otelin 

menüsü, Anadolu’ya özgü 
coğrafi işaretli yöresel 
lezzetlerle taçlandırıldı.

Turizmde bu yıl yeni bir 
rekor kıran Antalya’da yılbaşı 

dolayısıyla hareketlilik devam 
ediyor. Çam ağaçları, Noel 
Baba figürleri ile süslenen 

otellerde yılbaşı menüleri de 
özenle seçiliyor. Özel güne 

özel lezzetler hazırlayan şefler, 
tüm hünerlerini sergiliyor.
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12 AMELİYATIN ARDINDAN  
SAĞLIĞINA KAVUŞTU

AMAN 
DİKKAT
Kış şartlarının kendini iyiden iyiye 
göstermesiyle birlikte dikkatsiz ya da 
kurallara uymayan sürücülerin hataları 
trafikte can pazarı yaşatıyor. Yurdun dört bir 
yanından gelen kaza haberleri içimizi yaktı. 

KARLA KAPLI YOLLAR TRAFIKTE  
CAN PAZARI YAŞATIYOR

Antalya Gazipaşa’da İsmail Y. idaresindeki 07 APP 322 plakalı otomo-
bil, Aziz Nural’ın kullandığı 35 NZ 085 plakalı otomobille çarpıştı. Hurdaya 
dönen aracından fırlayan Aziz Nural’ın durumu ağır. Çarpışma noktasın-
dan 70 metre ileride duran İsmail Y. ise hafif şekilde yaralandı.

ANTALYA’DA ARAÇ 
HURDAYA DÖNDÜ

Erzincan-Sivas kara yolunun Sakaltutan mevkisinde bir yolcu otobüsü şaram-Erzincan-Sivas kara yolunun Sakaltutan mevkisinde bir yolcu otobüsü şaram-
pole devrildi. Otobüsteki 27 yaralı kentteki hastanelere gönderildi. Bu yaralılardan pole devrildi. Otobüsteki 27 yaralı kentteki hastanelere gönderildi. Bu yaralılardan 

otobüs sürücüsü Ali G. hastanede yapılan müdahalelere rağmen kurtarılamadı. otobüs sürücüsü Ali G. hastanede yapılan müdahalelere rağmen kurtarılamadı. 
Diğer yaralıların genel sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi.Diğer yaralıların genel sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi.

ERZINCAN’DA YOLCU ERZINCAN’DA YOLCU 
OTOBÜSÜ DEVRILDIOTOBÜSÜ DEVRILDI

Yoldan çIktI, karlakaplI arazİde yattI!Kars'ta, Ramazan İnanpolat yönetimindeki 36 AAS 084 plakalı yolcu otobüsü, 
Kars-Erzurum kara yolunun Selim ilçesine bağlı Oluklu köyü yakınlarında yoldan 
çıkıp karla kaplı araziye devrildi. Kazada, ilk belirlemelere göre 15 kişi yaralandı. Yaralılar ambulanslarla kentteki hastanelere sevk edildi.

Gaziantep'te tırla minibüsün çarpışması sonucu 2 kişi öldü, yaralanan 5 
kişi hastaneye kaldırıldı. Yaralılardan minibüsteki Muhammed Emin Çelik ile 
Ümit Karaçalıoğlu yapılan müdahaleye rağmen kurtarılamadı. Kaza nedeniy-
le kapanan yol, araçların kaldırılmasının ardından yeniden ulaşıma açıldı.

Gazİantep’te tIr İleGazİantep’te tIr İle
mİnİbüs çarpIştImİnİbüs çarpIştI

Antalya'da 3 gün önce falezlerden de-
nize düşen otomobilin kayıp sürücüsü 
Engin Ş.'yi (27) arama çalışmalarına 
devam edildi. Günlerdir falezlerde bek-
leyen Engin Ş.'nin yakınları, aramaların 
daha da yoğunlaşmasını beklediklerini 

söyledi. Havadan drone'la devam eden 
aramalara, dalgıçlar da dip taraması 
yaparak destek veriyor. Sahil Güvenlik 
Grup Komutanlığı ekipleri de hem açıkta 
yüzey taraması hem de dalgıçlarla su 
altından aramalarını sürdürüyor. 

Ordu’da bir oto tamircisi, minibüsün 
çarpması sonucu omurgası kırılan ve 
arka bacakları tutmayan köpeğini, 
yaptırdığı 4 tekerlekli yürüteç ile 
yeniden hayata bağladı. Köpeği ile 
yakından ilgilendiğini belirten Şakir 
Canlı, “Kazadan sonra arka ayakları 

tutmaz oldu. Tekerlekli sandalye 
yapmak istedik, ilk etapta 2 tekerlekli 
yapıldı, şimdi 4 tekerlekli var. Sıcak 
havalarda denize götürüyorum ve 
çeşitli aktiviteler yaptırıyorum. Bu 
sayede arka ayaklarında biraz hisleri 
oluştu” dedi.

Falezlere düşen sürücü  
HÂLÂ BULUNAMADI

Köpeği sakat kalınca
tekerlekli yürüteç yaptı

Neşe'nin ailesi, otopsi 
raporunu bekliyor

İstanbul'da özel bir hastanede karın gerdirme 
ve göğüs küçültme ameliyatı geçirdikten sonra ya-
şamını yitiren sosyal medya ünlüsü Neşe Özkan'ın 
(27) Bursa'daki mezarı, ölümü şüpheli bulan eşinin 
talebi ve savcılığın talimatıyla otopsi yapılması 
amacıyla açıldı. 2 çocuk annesinin cenazesi 
Bursa Adli Tıp Kurumundaki incelemenin ardından 
yeniden toprağa verildi. Özkan ailesinin avukatı 
Ayşegül Mermer, "Neşe Özkan'ın bir kalp hikâyesi 
var geçmişte. Böyle bir hastanın kendisine 
geldiğinde bir kardiyolojiden konsültasyon 
alınmadan, kişiye özel tetkikler yapılma-
dan, bunda bir sakınca görmüyorum 
diyerek süreci başlatması hayatın 
olağan akışına da aykırı" dedi.

Eyüpsultan'da kuyumcu Kotan Demir, iddiaya göre alacağını istemek 
için iş yerine gelen müşterisi Müsamettin Burhanoğlu'nu silahla vurdu. 
Kotan Demir tutuklanarak cezaevine gönderildi. Kuyumcu Demir ifade-

sinde, "530 bin lira değerinde altın alıp para kazanma amacıyla bana 
bıraktı. Olaydan 3-4 gün önce beni arayarak 10 gram daha fazla altın 
istedi. Bana zarar vereceğini düşünerek paniğe kapıldım ve korktum. 

Yere hedef alarak ateşledim ancak Müsamettin Burhanoğlu'nun sol ba-
cak, baldır kısmına denk geldi. Yaptığım olaydan ötürü pişmanım" dedi.

Alacağı için  
gelen  

müşterisini  
silahla vurdu

3 BIN HAP ELE GEÇIRILDI
İzmir’in Bayraklı ilçesinde uyuştu-
rucu ticareti yapıldığı belirlenen 
adrese düzenlenen ope-
rasyonda, uyuşturucu 
nitelikli 3 bin hap 
ele geçirilirken, 2 
şüpheli gözaltına 
alındı. Bayraklı 
İlçe Emniyet 
Müdürlüğü 
Suç Önleme ve 
Soruşturma Büro 
Amirliğine bağlı 
ekipler, Refik Şevket 
İnce Mahallesi’nde H.İ. 

(33) ve Ö.İ. (30) adlı kişilerin, evle-
rinde uyuşturucu ticareti yaptığı 

bilgisi üzerine çalışma 
başlattı. Yürütülen 

teknik ve fiziki ta-
kibin ardından, 
savcılıktan alınan 
izinle adrese 
düzenlenen 
operasyonda, 
uyuşturucu nite-

likli 3 bin sentetik 
hap, 2 sustalı bıçak 

ve 1 ruhsatsız havalı 
tüfek ele geçirildi.

Duruşmada Diyarbakır Ba-
rosu adına söz alan eski Baro 
Başkanı Nahit Eren, önceki 
günkü duruşmada Diyarba-
kır Barosu avukatlarının söz 
almadan konuşması üzerine 
dışarıya çıkarılmasına ilişkin, 
"Dün akşam yaşanan bir 
olaydan dolayı sizden bir söz 
istiyorum. 

Savunma özgürlüğüne 
sahip çıkan bir baroyuz. Bizim 
sizden, bu davanın bugün 
veya yarın çıkacak kararda 
hukuki anlamda şüphem 
yoktur. Yeri geldiğinde 
kızı ölen bir anne, bir baba, 
göğsüne vura vura söz aldı 
ama ses çıkarmadınız. Dün 
Diyarbakır Barosunun 15 
avukatı, bu davayı takip 
etti. Kayıtlara baktım. 
Avukatlarımızın bu şekilde 
salondan çıkarılmasına sessiz 
kalamayız" dedi.

Bunun üzerine mahkeme 
başkanı, "Burada PKK, FETÖ 

ya da diğer terör örgütü üyele-
rini yargıladım. Diğer suçluları 
da yargıladım. Neye müdahale 
edeceğimi iyi bilirim. Dün baş-
kan olmuş biri değilim. Enes'in 

Kalaşnikof muhabbetine bile-
rek müdahale etmedim. Belki 
sizin görmediğiniz bir şey 
gördüm. Benim de kendime 
karşı bir tarzım. 

Artık dinleme makamında-
yız. Benim duruşma salonun-
da dün attığım kişi, avukat 
değildi. Cübbesi yoktu. 'Seyir-
cisiniz, konuşmayın' dedim. 

Son sözümü en sonda 
söyleyeceğim. Ve söyleyece-
ğim söz de öyle bir söz olacak 
ki herkes bu mahkemenin 
nasıl bir mahkeme olacağını 
görecek. Bu mahkeme, aciz 
mahkeme değildir, hür bir 
mahkemedir. Bu mahkeme-
nin iyi niyeti suistimal edilirse, 
milletvekili dahi olsa duruşma 
salonunu boşaltacağım. Var 
bizim de bir bildiğimiz, her 
şey kontrolümüz altında" diye 
konuştu. 

Nevzat Bahtiyar'ın avukatı 
Ali Eryılmaz'ın, sosyal medya 
hesabında güvenlik nedeniyle 
duruşmaya katılmayacağını 
paylaşması üzerine mahkeme 
başkanı, "Gelmemelerinin 
sebebi güvenlik değil, kendi 
talepleri" diye konuştu.

Mahkeme başkanından Diyarbakır Barosuna sert tepki:
NEYE MÜDAHALE 
EDECEĞİMİ  
İYİ BİLİRİM

Diyarbakır'da katledilen 8 yaşındaki Narin 
Güran'ın öldürülmesine ilişkin tutuklu 4 sanığın 

ağırlaştırılmış müebbet hapis istemiyle yargılandığı 
dava sona erdi. Amca Salim Güran, anne Yüksel 

Güran, ağabey Enes Güran ve Narin'i dereye 
bıraktığını söyleyen Nevzat Bahtiyar hakkında 

ağırlaştırılmış müebbet istendi. 

Kentte, çalıştığı fabrikada 2 ay önce 
bacağını makineye kaptıran Vedat 
İdikut, ağır yaralı olarak Batman Eğitim 
ve Araştırma Hastanesine kaldırılıp te-
daviye alındı. Ciddi doku ve kan kaybına 
uğrayan İdikut, Plastik Rekontrüktif ve 
Estetik Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Ali Can 
Aydın ve ekibi tarafından ameliyata 
alındı. İdikut, 2 aylık tedavi sürecinin 
ardından toplam 12 ameliyat geçirdi. 
Ölümden döndüğünü belirten Vedat 
İdikut, “Fabrikada çalışırken makinenin 

içine ayağımı kaptırdım. Ondan sonra 
yaralı olarak buraya geldim. Hocalar 
müdahale ettiler. 12 ameliyat geçirdim. 
Allah razı olsun Ali Can hocadan ve 
hemşirelerden. Çok yardımcı oldular. 
İyiyim çok şükür, teşekkür ederim 
hepsine. 2 aydır buradayım. Doktorlarım 
benimle çok ilgileniyor. Allah razı olsun. 
Beni getirirlerken ölümden döndüm. 
Ondan sonra ameliyata aldılar. Ailem 
inanmıyordu böyle kalkacağıma. İyiyim 
şu an çok şükür” dedi.

Batman’da, çalıştığı 
fabrikada bacağını 
makineye kaptıran Vedat 
İdikut (27), uyluk, genital 
ve kalça bölgelerinden 
ağır yaralı olarak 
kaldırıldığı hastanede, 
geçirdiği 12 ameliyatın 
ardından 
sağlığına kavuştu.

!!
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Şirket olarak toplumsal sorumluluk projelerine büyük önem verdiklerini belirten Murat Karakaya, “İstihdam 
yaratma, çevre dostu projeler geliştirme ve sosyal sorumluluk alanında daha büyük adımlar atmayı 
hedefliyoruz” dedi. Karakaya, yerel kalkınmaya katkı sağlayacak projelerle sadece ekonomik fayda 

değil, sosyal fayda sağlamayı amaçladıklarını ifade etti. Şirketin hedefinin, sürdürülebilir iş 
modelleriyle hem çevreyi korumak hem de toplumun farklı kesimlerine değer katmak 

olduğunu söyledi. Karakaya, çevre dostu yatırımlara da değinerek, bu projelerin 
yeni iş alanları oluşturacağını belirtti. “Yeni yatırımlar ve projelerle istihdam 

yaratmayı büyütüyoruz. Çevreye duyarlı projelerle yerel ekonomiye katkı 
sağlıyoruz” dedi. Şirketin sosyal sorumluluk projelerine yönelik stratejileri 

de önem taşıyor. Murat Karakaya, eğitim, sağlık ve kadın istihdamı 
gibi sosyal alanlarda yerel kalkınmayı desteklemeye 

devam edeceklerini söyledi.

İstihdam artışı ve
çevre dostu yatırımlar

SÜRDÜRÜLEBILIR 
BAŞARI

MRT İnşaat, projelerinde çevre 
dostu malzemeler ve enerji verimliliği 
sağlayan teknolojiler kullanarak sür-

dürülebilirliğe büyük önem veriyor. 
Şirketin yenilikçi tasarımları, modern 

yaşam alanları yaratma amacını taşıyor. 
Murat Karakaya, “Projelerimiz yalnızca 

finansal kazanç sağlamıyor, aynı 
zamanda toplumsal kalkınmaya da katkı 

sağlıyor” diyerek, sürdürülebilir başarı 
hedeflerine dikkat çekti.

Murat Karakaya, 2024 yılı performans-
larını değerlendirerek 2025 hedeflerini de 

paylaştı. Şirketin 2024 yılı itibarıyla inşaat 
ve otomotiv sektörlerinde güçlü bir ilerleme 
kaydettiğini belirten Karakaya, 2025’te farklı 

pazarlarda da büyüme hedeflediklerini söyledi 
ve “Elektrikli araçlar ve çevre dostu teknoloji-

lere yaptığımız yatırımlar, otomotiv sektö-
ründeki rekabet gücümüzü artırdı. 2024 

yılı, müşteri memnuniyetini artırarak 
kaliteyi yükselttiğimiz bir yıl 

oldu” dedi.

REKABET 
ARTTI

FAIZ INDIRIMI 
BANKACILIK 
SEKTÖRÜNE 

OLUMLU 
YANSIDI

PLASTIK POŞET 
FIYATI 50  

KURUŞ OLACAK

Türkiye Kalkınma ve Yatırım Ban-
kası Genel Müdürü İbrahim Öztop, 

faiz indiriminin bankacılık sektörüne 
olumlu yansıdığını belirterek, aktiflerde 
yüzde 30 büyüme beklediklerini söyledi. 
Öztop, faiz marjlarının iyileşeceğini 
ve büyümenin enflasyon hedefleriyle 
uyumlu olacağını vurguladı. Ayrıca, 
Eurobond piyasasında rekor kırıldığını, 
bunun yabancı fonlamayı artırdığını 
ifade etti. ABD’de faiz sürecinin değiş-
meyeceğini belirten Öztop, Türkiye’deki 
faiz indiriminin küresel trende paralel 
olduğunu söyledi. 

“Faiz düşüşü bankacılık sektörüne 
olumlu yansıyor” diyen Öztop, büyüme-
nin sürdürülebilir olacağını dile getirdi. 
Borsa İstanbul’da yabancı yatırımcı ilgi-
sinin artacağını öngören Öztop, büyük 
halka arzların bu konuda etkili olacağını 
belirtti. Yabancı sermayenin sermaye 
piyasalarının derinleşmesi için kritik 
olduğunu söyleyen Öztop, bankaların 
çevreye duyarlı yatırımları finanse etme 
sorumluluğunu üstlendiğini ve Türkiye 
Kalkınma Fonu ile yeşil projelere katkı 
sağladıklarını ifade etti. Kredilerinin 
yüzde 93’ünün sürdürülebilirlik temalı 
olduğunu vurguladı. AA

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı, 1 Ocak 2025’ten itibaren plastik 

poşetlerin fiyatını 50 kuruş olarak 
belirledi. 2019 yılında 25 kuruş olarak 

ücretli hâle getirilen plastik poşetlerin 
bedeli, yapılan değerlendirmeler 

sonucunda yükseltildi. Bakanlık, plas-
tik kaynaklı atık kirliliğini azaltmayı 
hedefliyor. 21 Kasım’da düzenlenen 

toplantıda, sektör temsilcileri plastik 
poşet fiyatlarının artırılması 

gerektiğini belirterek, mevcut 
25 kuruşun tüketimi 

azaltmaya yetmediğini 
vurgulamıştı. Yeni 

fiyat, 1 Ocak 
2025’ten 
itibaren 
geçerli 

ola-
cak. AA

Tarımsal desteklerden faydalanmak isteyen 
üreticiler, 2025 yılı için Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) 

başvurularını 31 Aralık’a kadar tamamlamalı. 
ÇKS’ye kayıt, bitkisel üretim yapan çiftçiler için 

zorunlu. Başvurular, Tarım ve Orman Bakanlığı il 
ve ilçe müdürlüklerine ya da e-Devlet üzerinden

yapılabiliyor. Yeni araziler için başvurular ise 
30 Haziran 2025’e kadar alınacak. Bakanlık 
verilerine göre, 2024’te ÇKS’ye kayıtlı çiftçi 
sayısı 2,3 milyona çıktı. Çiftçiler, Tarım ve Orman 
Bakanlığının dijital uygulaması “TARIMCEBİMDE” 
üzerinden de ÇKS kaydını yapabiliyor. AA

İbrahim Öztop

YENI PROJELERLE 
GÜÇLÜ BÜYÜME

 Murat Karakaya, 
2025’te daha büyük 

projelere imza atmayı ve sek-
tördeki liderliklerini sürdürmeyi 

hedeflediklerini belirterek, “2025’te 
farklı pazarlarda daha fazla yer almayı 

planlıyoruz. Bu hedefle, hem ekono-
mik büyümeye katkı sağlayacak 

hem de toplumsal fayda 
yaratacağız” dedi.

Marmara Zeytin Tarım Satış Kooperatifleri Birliği 
(Marmarabirlik), 2024 yılını 32 milyon dolarlık ihra-
catla tamamladı. Yönetim Kurulu Başkanı Hidamet 
Asa, Türkiye’nin dünyada doğal fermantasyonla 
zeytin üreten tek ülke olduğunu belirterek, hedef-
ledikleri 7 bin ton ihracat miktarına ulaştıklarını 
açıkladı. Asa, 2024’te Özbekistan, Türkmenistan 
ve Bosna Hersek’teki satışların 300 tonlara yük-
seldiğini, 2025 yılında 70 ülkeye ihracat yapmayı 
hedeflediklerini vurguladı. Marmarabirlik, 2025 için 
37 milyon dolar ihracat hedefi koyarken, 2026’da ise 
40 milyon doları aşmayı planlıyor. Yapılan ihracatla 
elde edilen 1,15 milyar liralık döviz getirisi, şirketin 
bütçesine büyük katkı sağladı. Zeytin ihracatındaki 
kilogram başına gelirde ise Marmarabirlik, 2,7 
dolarlık ortalamanın üzerinde, 4,91 dolar ihracat 
fiyatı ile başarılı bir performans sergiledi. 

İstanbul Fuar Merkezi’nde düzenlenen 42. 
CBME Türkiye, anne, bebek ve çocuk ürünleri 

sektöründe büyük bir ilgi gördü. Bu yıl yüzde 
11 artan ziyaretçi yoğunluğu ile fuar, sektördeki 

durgunluğa ticari canlılık kazandırdı. 1.000 
markanın katıldığı fuara 100’ün üzerinde 

ülkeden 12 bin sektör profesyoneli katıldı. 
En fazla ziyaretçi artışı, Bosna Hersek’ten 
yüzde 200 oranında gerçekleşirken, ABD, 

Brezilya, İngiltere, Polonya ve İran gibi ülkeler 
de dikkat çeken diğer pazarlar oldu. Fuar, 

sektör profesyonellerine yeni iş birlikleri ve 
ticaret fırsatları sundu. CBME Türkiye’nin 2024 

buluşması, fuar direktörü Hatice Dinçer’in 
belirttiği gibi, ekonomik zorluklara rağmen 

sektöre can suyu oldu. Fuarın 43. edisyonu ise 
10-13 Aralık 2025 tarihlerinde düzenlenecek.

Marmarabirlik’ten 
REKOR IHRACAT

CBME Türkiye Fuarı’na 
YOĞUN ILGI
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ASGARI ÜCRET
ENFLASYONUN ÜZERINDE ARTIYOR

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, asgari ücretin enflasyo-
nun üzerinde arttığını ve istihdamın 1,4 milyona yükseldiğini 

söyledi. Bakan Şimşek, fiyat istikrarının çalışanların alım gücü-
nü kalıcı olarak artırmak için önemli olduğunu belirtti.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 2024’ün üçüncü 
çeyreği için Banka Kredileri Eğilim Anketi’ni yayımladı. Anket 

sonuçlarına göre, bankaların işletmelere kullandırdıkları 
kredilere uyguladıkları standartların sıkılaşmaya 
devam ettiği, yılın son çeyreği için ise bu sıkılaş-
manın zayıflayacağı öngörülüyor. Üçüncü çeyrek 

verilerine göre, tüm bireysel kredi

 türlerinde uygulanan standartlarda sıkılaşma gözlemlendi. 
Bankaların son çeyrek beklentilerine göre, konut kredilerin-
de standartların gevşemesi, taşıt kredilerinde ise sıkılaşma 
seyrinin sona ermesi bekleniyor. Kredi talebi açısından, 
işletmelere verilen kredilere olan talepteki azalışın üçüncü 
çeyrekte de devam ettiği belirtildi. Konut ve diğer bireysel 

kredi taleplerindeki azalışın artışa dönmesi beklenirken, 
taşıt kredilerindeki azalışın yeniden artışa döneceği 

öngörülüyor. Fonlama koşulları incelendiğinde, yurt 
içi fonlama koşullarında sıkılaşma, yurt dışı fonlama 

koşullarında ise gevşeme gözlemlendi. Yılın son 
çeyreğinde, yurt içi fonlama koşullarındaki 

sıkılaşmanın gevşemeye dönmesi bekleniyor. AA
Mehmet Şimşek

TCBM’nin politika faizini %47,5’e çekme kararının banka kredile-
rine olan talepleri de artırması bekleniyor. Faiz kararı öncesi hâli-
hazırda konut kredisi faizlerinde indirime giden bankaların karar 

sonrası faiz oranlarını daha da aşağı çekmesi öngörülüyor. Gay-
rimenkul uzmanları ise konut sektörünün 2025’te canlanacağını 
beklediklerini ifade ederken, faiz indirimi adımının çok önemli 
olduğunu ancak faizin daha da düşmesi gerektiğini belirtiyor.

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) tarafından 
açıklanan faiz indirimi kararı, 
ekonominin çeşitli sektörlerinde 
olduğu gibi emlak sektöründe 
de önemli etkiler yaratmaya 
başladı. Faiz kararı öncesinde 
bazı bankalar konut kredisi faiz-
lerinde indirime gitmişti. MB’nin 
faiz indirim kararıyla birlikte, bu 
bankaların faiz oranlarını daha 
da aşağı çekmesi bekleniyor. Bu 
durum, konut kredisi kullan-
mak isteyenler için olumlu bir 
gelişme olarak değerlendirile-
bilir. MRT İnşaat Otomotiv Ltd. 
Şti. Yönetim Kurulu Başkanı 
Murat Karakaya, faiz oranların-
daki düşüşün konut ve iş yeri 
alımlarını cazip hale getirece-
ğini ve bu durumun sektördeki 
duraklamayı sona erdirip yeni 
bir canlanma sağlayacağını 
söyledi. Karakaya, “Faizlerin 
düşürülmesi, alıcılar için daha 
uygun ödeme planları sunacak. 
Bu da konut satışlarının art-
masını sağlayacaktır” diyerek, 
özellikle inşaat sektöründe yeni 
projelerin hayata geçirilmesi-
nin hızlanacağını vurguladı. 
Faiz indirimlerinin sektöre taze 
bir soluk getireceğini belirten 
Karakaya, inşaat firmalarının 
ekonomik belirsizliklere karşı 
daha dayanıklı hâle gelmesine 
yardımcı olacağını ifade etti.

Devlet teşviklerinin
önemi büyük
Murat Karakaya, devletin 

inşaat sektörünü desteklemeye 
yönelik politikalarının önemine 
de dikkat çekti. Karakaya, “Sek-
tördeki canlanmanın sürdürü-
lebilir olabilmesi için devletin 
teşviklerinin kritik bir rolü var. 
Uygun kredi imkânlarının su-
nulması, sektördeki büyümeyi 
hızlandıracaktır” şeklinde ko-
nuştu. Ayrıca, hem yerli hem de 
yabancı yatırımcılar için fırsatlar 
sunulduğunu belirten Karaka-
ya, büyükşehirlerdeki projelere 
olan ilginin artacağını ve bunun 
da Türkiye ekonomisinin diğer 
alanlarına olumlu yansıyacağını 
söyledi.      n Yavuz MÜFTÜOĞLU

Murat Karakaya

MRT İnşaat, İstanbul’un hızla gelişen semt-
lerinde lüks konut projelerine odaklanarak hem 
yerli hem de yabancı yatırımcılardan büyük ilgi 

gördü. Karakaya, gayrimenkul sektörünün Türkiye’nin 
en dinamik alanlarından biri olduğunu vurguladı ve 
“Büyükşehirlerdeki talep artışı, emlak sektörünü 

büyütüyor. Biz de kaliteli ve sürdürülebilir projelerle 
bu büyümeyi desteklemeye devam edeceğiz” dedi. 

2025 yılı itibarıyla yeni projelerle sektördeki 
etkinliğini artırmayı planlayan şirket, ticari 

gayrimenkullere olan ilginin de hızla 
arttığını ve bu alanda da güçlü bir 

konumda olduklarını 
söyledi.

LÜKS 
KONUT PROJELERI

BU HAFTA ALTIN, BORSA 
VE DOLAR KAZANDIRDI

Bu hafta yatırımcılar, altın, borsa 
ve dolardan kazanç sağladı. Borsa 

İstanbul’da BIST 100 endeksi, haftayı %3,09 ka-
zançla 10.025,47 puandan tamamladı. Endeks, 
hafta içinde en düşük 9.562,36 ve en yüksek 
10.055,06 puanı gördü. Borsa İstanbul’daki 
diğer endeksler de yükseldi; mali endeks %3,62 
artarak 11.976,50 puana, hizmetler endeksi 
%2,37 kazançla 9.660,01 puana, sanayi endeksi 
%1,80 artışla 13.192,59 puana, teknoloji endeksi 
ise %2,71 artarak 14.024,52 puana çıktı. Borsa 
İstanbul’da BIST 100 endeksine dâhil en çok de-
ğer kazanan hisse %10,50 artışla Oyak Çimento 

oldu. Oyak Çimento’yu, %10,10 yükselişle 
Fenerbahçe Futbol AŞ takip etti. 

Türkiye Sigorta ise %9,72 artışla üçüncü 
sırada yer aldı. Borsa İstanbul’da en çok değer 
kaybeden hisseler ise Borusan Yatırım ve 
Pazarlama (-%7,19), Papilon Savunma (-%6,08) 
ve Katılımevim (-%5,71) oldu. Altın fiyatları da 
yükseldi. 24 ayar külçe altının gram fiyatı %0,17 
artarak 2.964 liraya, Cumhuriyet altınının fiyatı 
ise %0,16 değer kazanarak 20.108 liraya çıktı. 
Doların satış fiyatı yüzde 0,09 artışla 35,2220 
liraya, avronun satış fiyatı ise %0,35 artışla 
36,7810 liraya yükseldi. AA
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VAKIFLARA VERGI MUAFIYETI 
ESASLARI DÜZENLENDI

Gelir İdaresi Başkanlığının yayımladığı yeni tebliğe göre, vergi muafiyeti tanınan 
vakıfların gelirlerinin en az üçte ikisi vakıf amaçları doğrultusunda harcanacak. 
Resmi Gazete’de yayımlanan değişiklikle vakıflara vergi muafiyeti tanınmasına 

ilişkin esaslar netleştirildi. Buna göre, vergi muafiyeti statüsü bulunan vakıfların 
doğal afetler gibi mücbir sebeplerle yapacakları yardımlar, “amaca yönelik har-
cama” sayılacak. Ayrıca, vakıfların olağan dışı gelirleri, belirli bir miktarı aşarsa 
5 yıl boyunca özel bir hesapta izlenecek. Bu gelirler, vakfın amaçlarına uygun 
harcama yapılması ya da gelir getirici mal varlığına dönüştürülmesi amacıyla 

kullanılacak. Yeni düzenleme, vakıfların faaliyetlerini daha şeffaf hâle getirecek 
ve vergi muafiyeti statüsünü sürdüren vakıfların yükümlülüklerini yerine getir-

mesini sağlamak için mali raporlama süreçlerini de zorunlu kılacak. AA

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Sağlık-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, kamu çalışanları ve 

emeklilerin alım gücünün artırılması amacıyla refah payı 
verilmesini talep etti. Türk Sağlık-Sen’in teşkilat bu-
luşmalarına katılan Önder Kahveci, kamu çalışanlarının 
yaşam standartlarının iyileştirilmesi için önemli açıkla-
malarda bulundu. Kahveci, son yıllarda maaş artışlarının 
enflasyonun gerisinde kaldığını ifade ederek, enflasyon 
farkının gerçek bir maaş artışı sağlamadığını belirtti. 
“Enflasyon farkı bir zam değildir, bu durum memurların 
alım gücünü daha da düşürmektedir” diyen Kahveci, 
2024’te memurların maaş artışının hedeflenen enflasyon 
oranının bile altında kalabileceğine dikkat çekti.

Kayıplar telafi edilmeli
Kahveci, kamu çalışanlarının kayıplarının telafi 

edilmesi için ek zam yapılması gerektiğini söyledi. Refah 

payı ile alım gücünün artırılacağını belirten Kahveci, 
“Türkiye Kamu-Sen olarak, kamu çalışanlarının yaşam 
standartlarının korunması ve iyileştirilmesi için refah 
payı istiyoruz” dedi. 

Ayrıca sağlık çalışanlarının maaş politikasının 
yeniden gözden geçirilmesi gerektiğini belirten 
Kahveci, ek ödemelerde adaletin sağlanması ve sosyal 
yardımların artırılması gerektiğini vurguladı. Kahveci, 
giyim yardımlarının piyasa koşullarına göre yeniden 
düzenlenmesi gerektiğini de ifade etti. Kahveci, kamu 
çalışanlarının vergi diliminin %15’e sabitlenmesini, 
bayram ikramiyelerinin verilmesini ve tüm ödemelerin 
emekliliğe yansıtılmasını talep etti. Ayrıca, 3600 ek 
gösterge, yardımcı hizmetler sınıfının genel idare 
sınıfına alınması ve 3+1 sistemi yerine kadrolu istihdamın 
getirilmesi gibi özlük haklarıyla ilgili taleplerinin de bir 
an önce hayata geçirilmesi gerektiğini söyledi.

Finansal Kurumlar Birliği (FKB) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ali Emre Ballı, 2024’ün büyüme 

yılı olduğunu belirterek, 2025 için dijitalleşme, 
yeşil finansman projeleri ve KOBİ’lere daha fazla 
destek sunmayı hedeflediklerini açıkladı. Ballı, 
“2025’te sürdürülebilir büyüme, dijital dönüşüm ve 

KOBİ’lere daha uygun maliyetli finansman sunmayı 
hedefliyoruz” dedi. Ballı, FKB’nin 2024’te finansal 
kiralama, faktoring ve tasarruf finansman gibi sek-
törlerde güçlü bir büyüme sağladığını belirtti. Dijital 
dönüşümde önemli adımlar atıldığını, yeni AR-GE 
merkezi kurulduğunu ve dijital kredi platformlarının 

devreye alındığını söyledi. 2025’te, yeşil finansman 
ve yenilenebilir enerji projelerine odaklanacaklarını 
ifade eden Ballı, dijital platformlar aracılığıyla 
KOBİ’lere hızlı finansman desteği sağlamayı 
planladıklarını vurguladı. Ayrıca, Sürdürülebilirlik 
Raporlaması’na geçiş yapacaklarını açıkladı. AA

Rekabet Kurulu, rekabeti sınırlayıcı eylemler 
ve kartel ihlalleriyle ilgili cezai düzenlemelerde 
önemli bir değişikliğe gitti. Yeni yönetmelikle, 
“kartel” ve “diğer ihlaller” arasında yapılan 
ayrım ile cezaların alt ve üst sınırları kaldırıldı. 
Yönetmeliğe göre, rekabeti kısıtlayan anlaşmalar, 
uyumlu eylemler ve hâkim durumun kötüye 
kullanılması durumlarında, teşebbüsler ve teşeb-
büs birliklerinin cirolarının yüzde 10’una kadar 
idari para cezası uygulanabilecek. Ağırlaştırıcı ve 
hafifletici unsurlar, Rekabet Kurulunun kararları 
doğrultusunda yeniden belirlenecek. Bu düzen-
leme, rekabet ihlalleri ile mücadelede daha esnek 
ve etkili bir ceza uygulamasını amaçlıyor. AA

Memurlar ve emekliler için maaş artışları, 3 Ocak’ta açıklanacak aralık enflasyonu verilerine göre kesinleşecek. Bu veriler ışığında, maaşlar ve zam oranları netleşecek.

KAMU ÇALIŞANLARI VE EMEKLILER IÇIN
REFAH PAYI TALEBI

Memur ve emekli maaşları için geri sayım
GÖZLER 3 OCAK’TA

Yeni yıl itibarıyla yurt dışına çıka-
caklar, 710 lira harç ödeyecek. Gelir 

İdaresi Başkanlığı tarafından yayımlanan 
tebliğle, harç tutarı yeniden değerleme 
oranı uygulanarak belirlendi.

1 Ocak 2025’ten itibaren, yurt dışına çıkış 
için ödenecek harç tutarı 710 TL olarak 
duyuruldu. Yurt dışı çıkış harcı, basılı 
pul yöntemiyle ödenmeyecek ve ödeme 
işlemleri dijital platformlardan yapılacak. 

GİB’in internet sitesi, e-Devlet Kapısı, 
Dijital Vergi Dairesi ve mobil bankacılık 
uygulamaları üzerinden yapılacak öde-
meler, elektronik ortamda Emniyet Genel 
Müdürlüğüne aktarılacak. Bu sayede, çıkış 
noktalarında makbuz gösterilmesine gerek 
kalmayacak. 31 Aralık 2024’e kadar yapılan 
500 liralık ödemeler, 10 Ocak 2025’e kadar 
geçerli olacak. 1 Ocak’tan itibaren yeni 
tutar devreye girecek. AA

Ticaret Bakanlığı, elektronik ticaretin 
düzenlenmesine ilişkin yapılan değişik-

likle, e-ticaret ihlallerine uygulanan idari para 
cezalarını artırdı. 2025’te geçerli olacak yeni 
tebliğde, cezalar yeniden değerleme oranına 
göre yüzde 43,93 artırıldı. 

Yeni düzenlemeye göre, e-ticaret hizmet 
sağlayıcıları, tek taraflı sözleşme değişik-
likleri veya ürün fiyatında haksız artış gibi 
uygulamalarda bulunursa 22 bin 807 TL ile 228 
bin 71 TL arasında ceza alacak. Ayrıca, sözleşme 

hükümlerinin açık olmaması durumunda her 
ihlal için 22 bin 807 TL ceza uygulanacak. Ürün 
fiyatlarında tek taraflı değişiklikler yapanlar ise 
1 trilyon 140 milyon TL ceza ödeyecek. Lisanssız 
hizmet sağlayıcılara ise 22 milyon 807 bin 
TL’den başlayıp, 91 milyon 228 bin TL’ye kadar 
çıkan cezalar uygulanacak. 

İhlallerin giderilmemesi durumunda, içerik 
erişiminin engellenmesi gibi yaptırımlar da 
devreye girecek. Bu düzenleme, 1 Ocak 2025’te 
yürürlüğe girecek. AA

Milyonlarca memur ve emekli-
nin maaş artışı için kritik tarih 3 
Ocak 2025. Aralık ayı enflasyonu 
açıklandığında, maaş zammı 
oranları da netleşmiş olacak. 
Kasım ayı itibarıyla 5 aylık 
enflasyon yüzde 14,57 olarak 
hesaplanırken, Merkez Bankası 
anketine göre piyasa katılımcı-
ları, aralık ayı için yüzde 1,72’lik 
bir enflasyon artışı bekliyor. 

Enflasyona göre zam
Bu tahminlere göre, 6 aylık 

enflasyon oranı yaklaşık yüzde 
16,54 olacak. Enflasyonun daha 
yüksek olması durumunda, 
zammın oranı da artacak. Örne-

ğin, aralık enflasyonu yüzde 2 
olursa, 6 aylık enflasyon yüzde 
16,86’ya çıkacak; yüzde 2,5’lik 
bir artış ise oranı yüzde 17,43’e 
yükseltecek.

İşçi ve Bağ-Kur emeklileri, 
6 aylık enflasyon oranına göre 
zam alacak. Bu durumda, emek-
lilerin yıl sonu zammı yüzde 16 
ile 18 arasında olacak. Memurlar 
ve memur emeklileri ise temmuz 
ayında yüzde 10’luk bir sözleşme 
zammı almıştı. 

Aralık enflasyonu, bu oranı 
aşarsa, memurlar enflasyon 
farkı alacak ve toplu sözleşme 
zammı da eklenecek. Memurla-
rın maaşları, bu hesaplamalarla 

yüzde 12 ila 13 arasında artış 
gösterecek.

En düşük maaş
2024 yılı itibarıyla en düşük 

memur maaşı 39 bin 177 TL’ydi. 
Yüzde 12,62’lik bir zamla, 2025’te 
bu maaş 44 bin 121 TL’ye yüksele-
cek. Yüzde 13’lük bir artış olması 
durumunda ise en düşük maaş 
44 bin 270 TL’ye çıkacak. Memur 
emeklileri için de benzer artışlar 
öngörülüyor. Temmuz ayında 17 
bin 587 TL olan en düşük emekli 
maaşı, yüzde 12,62’lik zamla 19 bin 
806 TL’ye çıkacak, yüzde 13’lük bir 
artış olursa maaş 19 bin 873 TL’ye 
ulaşacak.
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Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfede-
rasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 

Palandöken, yılbaşı alışverişlerinde tüketicilere 
önemli uyarılarda bulundu. Palandöken, özellikle 
gıda ürünleri konusunda dikkatli olunması gerek-
tiğini belirterek, sahte ve merdiven altı ürünlerin 
sağlık riski oluşturduğunu vurguladı.

“Ucuz fiyatlı ürünler genellikle düşük kalite 
ve hijyen eksikliği taşıyor” diyen Palandöken, 
kapı önü satıcılarından ve korsan ürünlerden uzak 
durulmasını istedi. Esnafın kaliteli ve güvenilir 
ürün sunduğunu belirten Palandöken, alışveriş-
lerin bandrollü ve ruhsatlı ürünlerden yapılması 
gerektiğini kaydetti. Yılbaşı gecesi trafiğe çıkacak 
vatandaşları da uyaran Palandöken, alkol ve 
yorgunluk nedeniyle dikkatli olunmasını, taksi ve 
halk otobüsleri gibi alternatif ulaşım araçlarının 
kullanılmasını önerdi. 

Palandöken, son olarak yeni yılın sağlık ve 
mutluluk getirmesini dileyerek, güvenilir ürünler 
ve dikkatli trafikle sağlıklı bir yıl geçirilmesi 
gerektiğini söyledi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 2025 yılı için Türkiye 
ekonomisinin güçlü bir büyüme sergileyeceğini 

belirterek, “Bu yıl sonunda 1 trilyon 300 milyar dolar 
milli geliri olan bir Türkiye ekonomisinin müjdesini 
alacağız” dedi. Gebze Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Gebze İş Dünyası İstişare Toplantısı”nda konuşan 
Bolat, Kocaeli’ye 22 yıl boyunca 305 milyar liralık 
hizmet ve eser kazandırıldığını ifade etti. Kocaeli’nin 
ihracatında büyük bir artış sağlandığını vurgulayan 
Bakan Bolat, “Kocaeli’nin ihracat artış oranı yüzde 
7,5; ithalatında ise yüzde 11’lik azalış yaşandı” dedi. 

Bakan Bolat, Türk ekonomisinin güçlü büyüme-
sini sürdürdüğünü ve hükümetin çeşitli önlemlerle 
cari işlemler açığındaki iyileşmeyi sağladığını belirte-
rek, “Dış ticaret açığımızda büyük iyileşmeler oldu” 
ifadesini kullandı. Bakan Bolat, ekonomik büyümenin 
istihdam yaratma ve işsizliği azaltma noktasında da 
olumlu sonuçlar doğurduğunu aktarırken, Türkiye’nin 
daha fazla büyüyeceğini ve 2025 yılında daha güçlü 
bir ekonomi hedeflediklerini söyledi.

Öte yandan, Kocaeli’nin finansmana erişimde 
yaşadığı kolaylıkların altını çizen Bolat, Kocaeli 
esnafının 1 milyar 700 milyon lira kredi kullandığını 
ve kentteki ihracatın artış gösterdiğini belirtti. Ayrıca, 
hükümetin yaptığı reformlarla iş dünyasına sağlanan 
finansman desteğinin giderek güçlendiği ifade edildi. 
Bolat, 2025 yılı sonuna kadar faizlerdeki azalma ve 
yeni ihracat bağlantıları ile ekonomik rahatlamanın 
artacağını sözlerine ekledi. AA

MERDİVEN ALTI 
ÜRÜNLERDEN 
UZAK DURUN

Türkiye  
ekonomisi güçlü 

büyüyecek

E-TİCARET İHLALLERİNDE  
IDARI CEZALAR ARTTI

ÇEVREYI KIRLETEN TESISLERE 
2 MILYAR LIRALIK CEZA
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı, 2024 yılının 11 ayında çevre kir-

liliği nedeniyle 1 milyar 957 milyon 308 bin 
470 lira idari para cezası uyguladı. Ayrıca 370 
işletmenin faaliyetleri durduruldu. Bakanlık, 
çevre kirliliği yaratan tesisler, deniz araçları 
ve egzoz emisyonlarına karşı denetimlerini 
sürdürüyor. Kasım ayı itibarıyla 68 bin 510 
denetim gerçekleştirildi, bunlardan 57 bin 
278’i tesis, 11 bin 232’si deniz aracına yöne-

likti. En yüksek ceza, 807 milyon lira ile atık 
kirliliği nedeniyle kesildi. Su kirliliği için 247 
milyon lira, deniz aracı kirliliği için ise 223 
milyon lira ceza uygulandı. Bakanlık, egzoz 
kaynaklı kirliliği de yakından takip ediyor. 27 
bin 232 araç denetiminde, sınır değerini aşan 
1.092 araç sahibine toplam 11 milyon 641 bin 
660 lira ceza kesildi. Cezalardan elde edilen 
gelir, çevre koruma ve iklim değişikliği ile 
mücadele için kullanılacak. AA

Memur ve emekli maaş zamları, 3 Ocak’ta açıklanacak aralık enflas-
yonuyla kesinleşecek. Enflasyon oranına bağlı olarak, memur ma-

aşlarının yüzde 12-13, emekli maaşlarının ise yüzde 16-18 arasında 
artması bekleniyor. 2025 yılında en düşük memur maaşının 44 bin 

TL’yi, emekli maaşlarının ise 19 bin TL’yi aşması öngörülüyor.
YURT DIŞINA ÇIKIŞ 

HARCI 710 LIRA OLDU

Önder Kahveci

KOBI’LERE YENI DESTEK PAKETLERI SUNULACAK

Rekabet 
ihlallerinde alt ve 

üst sınırlar kaldırıldı
Ali Emre Ballı



MKE’DEN, YENİ NESİL KESKİN NİŞANCI TÜFEĞİ

Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ (MKE), 2 bin 200 metreye kadar 
etkili atış yapabilen yeni nesil keskin nişancı tüfeği geliştirdi.  
MKE’den yapılan açıklamaya göre, “MKE-408” adı verilen yeni 

nesil keskin nişancı tüfeği yerli ve milli imkânlarla üretildi. Tüfek, 
0.408 kalibre mühimmatıyla uzun menzil ve yüksek hassasiyet 

için özel tasarlandı. 2 bin 200 metreye kadar etkili atış yapabilme 
yeteneğine sahip tüfek, 15 kilogramlık muadillerine göre  
9 kilogram ağırlığıyla rahat bir kullanım da sağlıyor. (AA)
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2022’nin Şubat ayında 
patlak veren ve halen 
devam etmekte olan 
Rusya-Ukrayna savaşı 

küresel dengeleri sarsarken 
olumsuz yönde pek çok etkiyi 
de beraberinde getirmiştir.

2021 yılından itibaren dünya 
genelinde devlet başkanları ya 
da önemli makamlarda bulu-
nan yetkililere pek çok suikast 
girişimi olmuştur. Malum 
savaşın başlamasından sonra 
ise başta Avrupa olmak üzere 
pek çok lider suikast girişimi 
ile karşı karşıya kalmış bazıları 
hayatını kaybetmiş bazıları ise 
adeta sırra kadem basmıştır. 
Son dönemde ise yaşanan bazı 
hadiseler dikkatlerden kaçma-
maktadır.

Yaklaşık 10 gün önce Rus 
Ordusu’nun Nükleer, Biyolojik 
ve Kimyasal Savunma Güçleri 
(NBC) Komutanı Korgeneral İgor 
Kirillov düzenlenen bir suikast 
sonrası öldürüldü. 25 Aralık 
günü ise Bakü-Grozny seferini 
yapan Azerbaycan’a ait yolcu 
uçağının Kazakistan’ın Aktau 
şehri yakınlarında düşmesiyle 
beraber çeşitli iddialar günde-
me gelmeye başladı. Önce kuş 
sürüsünün çarpması sonrası 
kazanın yaşandığı gündeme ge-
lirken daha sonra Rus füzesinin 
şarapnel parçaları sebebiyle 
uçağın düştüğü iddia edildi. – bu 
iddia Azerbaycan tarafından da 
doğrulandı- Azerbaycan med-
yasında uçağın düşmesiyle ilgili 
gündeme gelen bir diğer iddia 

ise “Mahaçkale ve Mineralnye 
Vody havalimanlarından uçağa 
iniş izni verilmediği, uçağın 
Hazar Denizi’ne yönlendirilmek 
istendiği, hava savunma ateşi 
ve elektronik harp sistemine 
maruz kaldığı” yönünde oldu. 
Rusya tarafı ise bu iddialar 
karşısında sessizliğini koruma-
ya devam etti. Kremlin Sözcüsü 
Dmitriy Peskov olay aydınla-
nana kadar açıklama yapma-
yacaklarını ifade etti. Uçağa 
ait iki kara kutunun geçen 
gün bulunması olayın aydın-
latılması açısından önemli bir 
faktör olacaktır. Fakat burada 
uçağın içinde kimleri olduğu 
bir soru işaretiyken, ısrarla 
Hazar Denizi’ne yönlendiril-
mek istenmesi de dikkatlerden 
kaçmamaktadır. 

Rus Generalin öldürülmesi, 
Azerbaycan uçağının düş(ü-
rül)mesi olaylarının hemen 
ardından ise Rusya’da Devlet 
Başkanı Vladimir Putin’in 
kurucusu olduğu Birleşik Rusya 
Partisi’nin Arhangelsk kentin-
deki binası kundaklandı.

Bu 10 günlük süreç zarfında 
yaşanan bu hadiselerle bera-
ber Rusya’da Batı ve Ukrayna 
kaynaklı bazı suikast timlerine 
karşı operasyonlar düzenlen-
diği, Rus kaynaklarınca ifade 
edilirken diğer yandan da bu 
tarz girişimlerin çoğalabile-
ceği yönünde açıklamalar da 
yapılmıştır.

19 Temmuz 2024 tarihinde 
yazdığım “SUİKASTLAR ÇAĞI” 
başlıklı yazımda değinmiş 
olduğum 2021 yılından itiba-
ren gerçekleşen suikastlar ve 
suikast girişimlerinin sonuç 
ve etkilerine de bakıldığında 
yaşanan suikast girişimleri 
hesaplaşmaların hedefinde 
liderlerin olabileceği hususunu 
da akıllara getirmektedir.

SABOTAJ VE SUİKASTLAR

FETÖ’YE KARSI MÜCADELEDE 
HiCBiR GEVSEMEYE YER YOK 

 T.C. ENEZ (SULH 
HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU
2024/12 SATIŞ

DÜZELTME İLANI
Memurluğumuz tarafından 

24/12/2024 tarihinde düzenlenen satış 
ilanında Edirne İli, Enez İlçesi, Yenice 
Köyü 61 Parsel sayılı “Tarla” vasıflı 
taşınmaz Kuru Tarım Arazisi Olarak 
Ayçiçek/Buğday münavebeli ekime 
uygun olduğu belirtilmiştir. Ancak söz 
konusu Edirne İli, Enez İlçesi, Yenice 
Köyü 61 Parsel sayılı taşınmaz Sulu 
Tarım arazisi olup Çeltik ekimine uygun 
bir taşınmazdır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148202

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/85 SATIŞ16/12/2024
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda yazılı taşınmaz mallar satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2023/85 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi, Yahyakahya Mah. 877 ada 31 parsel sayılı 

74,00m² yüzölçümlü AHŞAP EV nitelikli taşınmaz bodrum+zemin+2normal kattan 
oluşmaktadır.

Adresi : Yahyakahya Mah Karacı Çıkmaz N:19 Beyoğlu / İSTANBUL
İmar Durumu: Beyoğlu Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

07.09.2023 tarihli yazısına göre; Beyoğlu, Yahya Kahya Mahallesi, 877 ada, 31 
parsel sayılı yer,21.12.2010 tasdik tarihli, 1/1000 ölçekli, Kentsel Sit Alanı Koruma 
Amaçlı Uygulama İmar planında istikame kesintili, H:9,50m irtifalı bitişik nizam, 
konut alanında kalmaktadır. Parselin eski eser komşuluğundan dolayı Koruma Bölge 
Kurulundan alınacak karar doğrultusunda imar uygulaması yapılacaktır.

Yüzölçümü : 74,00 m² (toplam yapı alanı 200m²)
Kıymeti : 7.800.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 10:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 10:10

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148182

T.C. BAKIRKÖY GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/271 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/271 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN TAPU KAYDI : İstanbul İli, Zeytinburnu İlçesi, Gökalp Mahallesi, 
2770 Ada, 305 Parselde Kayıtlı, 245,00 M2 Yüzölçümlü Arsa Nitelikli Ana Taşınmazda 
36/210 Arsa Paylı, Zemin Kat, 1 Numaralı Asma Katlı Depolu Dükkan Nitelikli 
Bağımsız Bölümün Tamamı Satışa Konudur.

ÖZELLİKLERİ : Satışa konu taşınmaz 20.11.2023 tarihli müdürlüğümüz 
dosyasında mevcut bilirkişi raporuna göre “Kıymet takdir konusu taşınmaz İstanbul 
ili, Zeytinburnu ilçesi , Gökalp mahallesi,39/4 sokak No:31/A/B Zeytinburnu adresinde 
ve tapuda ise İstanbul İli, Zeytinburnu ilçesi ,Gökalp mahallesi, 2770 ada, 305 parsel 
291 cilt, 28772 sayfalarda kayıtlı 245,00m2 alanlı arsanın üzerine inşa edilmiş olan kat 
irtifakı kurulu bulunan apartmanın zemin kattaki 36/210 arsa paylı 1.bağımsız bölüm 
numaralı depolu asma katlı dükkan brüt 445,94 m2 ,net 409,12m2 inşaat alanında 
bulunmaktadır. Kıymet takdirine konusu taşınmazın bulunduğu parsel 39/4 sokağına 
ve 39/7.sokağına cepheli olup, Prof. Muammer Aksoy Bulvarına ve İnönü bulvarına 
oldukça yakın konumda bulunmaktadır. Kıymet takdir konusu taşınmaz Zeytinburnu 
ilçesinin hareketli bölgesinde olup, şehir merkezine yakındır. Ana taşınmazın yakın 
çevresinde zemin katlar dükkan normal katları mesken olan bitmiş yapıların yanında 
halende yapımlarına devam edilen konut ve iş yerleri de bulunmaktadır. Taşınmazın 
ulaşım sorunu olmayıp her tarafa her türlü toplu taşıma araçları ile gidilebilmektedir. 
Belediyenin her türlü alt yapı hizmetlerinden istifade etmektedir. Kıymet takdir 
konusu dükkanın bulunduğu ana yapı betonarme karkas tarzında inşa edilmiş olup 
,bodrum katı, zemin katı ,asma katı ve 4 adet normal katı ve çatı çekme katları 
bulunmaktadır .Kıymet takdir konusu dükkan ana yapının zemin kattaki 1.bağımsız 
bölüm numaralı depolu ve asma katlı dükkandır .Dükkanın bodrum katı ve asma 
katın döşemeleri laminant parke, zemin kat döşemeleri seramik kaplamalıdır .Katlar 
arası merdiven betonarme basamaklı ve mermer kaplamalıdır .Dükkanın duvar ve 
tavan yüzeyleri alçı sıvalı ,tavan plastik badanalı ,duvar yüzeyleri saten oyalıdır. 
.Pencere doğramaları PVC plastik doğramalı ve ısı camlıdır. Dükkanın giriş katında 
giriş kapısı ve camekanda kepenk bulunmaktadır. Dükkanın ısıtma sistemi elektrik 
ocakları ile ısıtılmakta olduğu görülmüştür “ denilmektedir.

İMAR DURUMU : Zeytinburnu Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27.10.2023 tarihli ve 53405 sayılı yazısında, Söz konusu 2770 ada,305 Parsel sayılı 
yer, 06.12.2007 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Zeytinburnu Uygulama İmar planında 
“yerleşik meskun alanda “(YMA) konut kalmakta olduğu, bitişik nizam H:15,50 metre 
irtifalı olduğu belirtilenmektedir. Taşınmazın arşiv kayıtlarında yapılan incelemelerde 
;BK+ZK+1,2,3,4NK+ÇAP konut +dükkan niteliğinde 1990/14630 tarih ve sayılı yapı 
ruhsatının bulunduğu belirtilmektedir.

Kıymeti : 26.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Beyan YÖNETİM PLANI : 29/07/1991 (Şerh ve beyanlar 

tapu kaydı gibidir.)
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/02/2025 - 14:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/02/2025 - 14:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 14:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2025 - 14:30

18/12/2024 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148181

UFUK AKAY

FETÖ’ye yönelik 27 ilde düzenlenen “Kıskaç-32” operasyonlarında 93 zanlının gözaltına 
alındığını belirten İçişleri Bakanı Yerlikaya,  “FETÖ elebaşının ölümünden sonra da bu 
hain terör örgütüne yönelik yürüttüğümüz mücadelede hiçbir gevşemeye yer yok” dedi. 

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, sosyal medya 

hesabından yaptığı açık-
lamada, İstanbul, İzmir, 

Konya ve Bursa’nın da dâhil olduğu 
27 ilde FETÖ’ye yönelik “Kıskaç-32” 
operasyonları düzenlendiğini belirtti. 

Operasyonların 10 gün sürdü-
ğünü ve bu süreçte 93 şüphelinin 
yakalandığını bildiren Yerlikaya, 
zanlıların örgütün “güncel yapılan-
ması” içerisinde faaliyet yürütme, 
ankesörlü telefonlarla FETÖ içerisin-
de sorumlular ile irtibatta bulun-
ma, örgütün kripto haberleşme 
programı “ByLock” kullanıcısı olma 
suçlarından arandığını ifade etti. 

Yakalananlar arasında FETÖ so-

ruşturmaları kapsamında hakların-
da kesinleşmiş hapis cezası olanların 
da yer aldığını kaydeden Yerlikaya, 
operasyonlarda ruhsatsız 3 tabanca 
ve 2 av tüfeği, çok miktarda döviz, 
Türk lirası ile çok sayıda doküman 
ve dijital materyal ele geçirildiğini 

açıkladı.  Yerlikaya, “FETÖ elebaşının 
ölümünden sonra da bu hain terör 
örgütüne yönelik yürüttüğümüz 
mücadelede hiçbir gevşemeye yer 
yok. Milli irademize darbe yapmaya 
yeltenen bu hain yapıyı temizleyene 
kadar mücadelemize devam ede-
ceğiz. Operasyonları koordine eden 
Cumhuriyet başsavcılıklarımızı ve 
operasyonları gerçekleştiren kahra-
man polislerimizi tebrik ediyorum” 
ifadelerini kullandı. 

Öte yandan, İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde, İstih-
barat ve Terörle Mücadele şubeleri 
müdürlüklerince, Milli İstihbarat Teş-
kilatı (MİT) İzmir Bölge Başkanlığının 
desteği ile söz konusu terör örgütü 

içerisinde faaliyet gösterenlerin 
yakalanmasına yönelik düzenlenen 
operasyonda gözaltına alınan 34 
şüphelinin emniyetteki işlemleri 
tamamlandı.  Adliyeye sevk edilen 
34 şüpheliden 21’i tutuklandı, 4’üne 
ev hapsi verildi ve 9’u ise adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. 

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı, 
FETÖ’nün yeniden yapılanması ve 
örgüte finansal kaynak sağlanması 
amacıyla yeni yöntem arayışında 
oldukları tespit edilen 35 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı vermiş, 
24 ve 25 Aralık’ta İzmir, Manisa, 
Aydın ve Zonguldak’taki adreslere 
düzenlenen baskında 34 şüpheli 
yakalanmıştı. (AA)

Karabük'te 36. dönem temel 
eğitimlerini tamamlayan 2 

bin 140 uzman erbaş için tören 
düzenlendi.  Safranbolu ilçesindeki 
Jandarma Komando Eğitim Merkezi 
Komutanlığında gerçekleştirilen 
mezuniyet töreni, saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasıyla başladı.  Törende 
konuşan Karabük Valisi Mustafa 
Yavuz, uzman erbaşların Türk mille-
tinin sarsılmaz iradesi ve bağım-
sızlık aşkının ete kemiğe bürünmüş 
hâli olduğunu belirterek, "Bugünden 
itibaren ay yıldızlı bayrağımızın 
gölgesi sizlerin göğsünde dalgala-
nacaktır. Hangi şartta olursanız olun 

milletimizin bağımsızlığı ve birliği 
için yılmadan, yorulmadan müca-
dele edeceğinize olan inancımız 
tamdır. Şimdi görev sizindir. Zafer-
leriniz milletimize armağan, adınız 
ise tarihe mühür olsun. Cesaretiniz 
daim, yolunuz açık olsun" dedi.  
Jandarma Genel Komutan Yardım-
cısı Korgeneral Aykut Tanrıverdi de 
2 bin 40 jandarma uzman erbaş ile 
100 sahil güvenlik uzman erbaşın, 
komando temel kursunu başarıyla 
tamamladığını anlatarak, "Genç 
silah arkadaşlarımı gönülden tebrik 
ediyorum" diye konuştu. Geçiş töre-
niyle tamamlanan program sonunda 
askerler aileleriyle buluştu. (AA)

ALİ YERLİKAYA

İ

27 KIŞI 
‘SIBERAĞ’A 
YAKALANDI

Bakan Yerlikaya, sosyal medya 
hesabındaki açıklamasında, 

İstanbul ve İzmir’in de aralarında 
bulunduğu 16 ilde yasa dışı bahis 

ve sanal kumarla mücadele 
kapsamında “Siberağ-13” 

operasyonları düzenlendiğini 
belirtti.  Operasyonlarda 27 
kişinin gözaltına alındığını 

bildiren Yerlikaya, şüphelilerden 
bazılarının “sosyal medya 

fenomeni” olarak tabir 
edildiğini ve sosyal medya 

uygulamalarında çok sayıda 
takipçiye sahip olduklarını aktardı.

Ülkelerine dönmek isteyen Suriyelilerin Ha-
tay'daki Cilvegözü, Yayladağı ve Zeytindalı 

sınır kapılarından geçişleri sürüyor.  İç savaş 
sırasında Türkiye'ye sığınan Suriyeliler, 61 yıllık 
Baas rejiminin devrilmesi sonrasında ülke-
lerine dönmek için Hatay'daki 3 sınır kapısını 
kullanıyor. Reyhanlı ilçesindeki Cilvegözü Sınır 
Kapısı'na gelen Suriyeliler, jandarmanın düzen 
sağlamak üzere oluşturduğu koridorda gümrük 
işlemleri için sıra bekliyor. 

Ekipler işlemleri sırasında çocuklara da 
Türk bayrağı, jandarma dergisi ve balon gibi 
hediyeler veriyor. Gümrük işlemleri tamamla-
nan Suriyeliler, ülkelerine geçiş yapıyor. Türk 
Kızılay ve diğer yardım kuruluşları, aileler ile 
bölgedeki görevlilere sıcak çorba dağıtarak 
ikramda bulunuyor. (AA)

Milli Savunma Bakanlı-
ğınca (MSB), Fırat Kalkanı 

ve Pençe-Kilit Operasyonu 
bölgesinde 5 PKK/YPG’li 
teröristin etkisiz hâle getiril-
diği bildirildi.  MSB’den 
yapılan açıklamada, 
şu ifadelere yer 
verildi: Terörle 
mücadelemize bu-
güne kadar olduğu 
gibi bundan sonra 
da aynı azim ve 
kararlılıkla ta-
vizsiz bir şe-
kilde devam 
edeceğiz. 
Kahraman 
Türk Silahlı 

Kuvvetlerimiz, Suriye’nin 
kuzeyindeki Fırat Kalkanı 
bölgesinde belirlediği 3 PKK/
YPG’li terörist ile Irak’ın kuze-
yindeki Pençe-Kilit Operas-
yonu bölgesinde tespit ettiği 2 

PKK’lı teröristi etkisiz hâle 
getirdi.  MSB’nin bir başka 

açıklamasında da, 
Pençe-Kilit 
Operasyo-

nu bölge-
sinde teröristler 
tarafından 

kullanılan bir 
mağara-

nın imha 
edildiği 
bildiril-

di.  Yapılan açıklamada, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin, terö-
ristler tarafından kullanılan 
in, mağara, sığınak ve barı-
naklara kilit vurmaya devam 
ettiği belirtildi.  Açıklamada, 
şu ifadelere yer verildi: Pen-
çe-Kilit Operasyonu bölge-
sinde teröristler tarafından 
barınma ve saklanma mak-
sadıyla kullanılan, çok sayıda 
bölümü bulunan bir mağara 
daha teröristlerden temizlene-
rek kullanılamaz hâle getirildi. 
Terör örgütünün eylem ve 
hareket kapasitesinin sıfırlan-
ması için gözümüzün değme-
diği, ayağımızın basmadığı yer 
bırakılmayacak. (AA)

2 bin 140 uzman erbaş 
törenle mezun oldu

SURIYELILERIN DÖNÜŞÜ SÜRÜYOR

Irak ve Suriye’nin kuzeyinde 5 PKK/YPG’li teröristin etkisiz hâle 
getirildiğini bildiren Milli Savunma Bakanlığından yapılan açıkla-
mada, Türk Silahlı Kuvvetlerinin, teröristler tarafından kullanılan 
mağara, sığınak ve barınaklara kilit vurmaya devam ettiği belirtildi.

TERÖR 
İNLERİNE 

KİLİT 
VURMAYA 

DEVAM
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Onlar meydana inerse 
rejim değişirmiş, miş miş 
de miş miş…CHP Faşist 
Bürosunun başkanı Öz-

gür Özel Bey böyle buyurmuş.
Eh ne diyelim pış pış da  

pış pış.
HHH 

Sosyalizmin s’sinden anla-
mayan eski anarşistlere de gün 
doğacak şimdi. Rejim değişecek, 
bekledikleri sosyalizm de gele-
cek. Türk Milliyetçisi Atatürk’ün 
İlke ve İnkılâpları ilga edilecek, 
yerine sosyalist umdeler ikame 
edilecek…

Kaçarı yok rejim değişecek 
çünkü; Sosyalizm gelecek!  

Ama hangi sosyalizm? Pe-
yami Safa merhum 180’ne ya-
kın sosyalizm çeşidi saymıştı. 
O günden bu güne arttığını 
düşünürsek, biz diyelim iki yüz, 
siz deyin iki yüz elli…

Birini seçseler bari... 
Bence “Kıskançlık Sosyaliz-

mi” CHP’ye çok yakışır. 
“Ah ben de bir başkan olsay-

dım… ”
CHP’nin sabık Umum Müdürü 

Kılıçdaroğlu da böyle sayıkla-
yarak gitmişti. Hala da devam 
ediyor. 

Özgür Bey için de durum pek 
faklı görünmüyor.

Üstelik şimdi “Altılı Ganyan 
Masası” da yok. Patladı gitti.

Durum böyle olunca da Sayın 
Özel’e “Henüz üç yaşında bir 
kardeşim var, seni ondan bile 
kıskanıyorum” şarkısı kalacak… 

Durun durun! Mansur Bey ve 
Ekrem Bey aklına geldiğinde ise 
güftesi Teoman Alpay’a bestesi 
de Hikmet Münir Ebcioğlu’na ait 
“Kıskanırım seni ben, kıskanı-
rım kendimden” şarksı… Ama 
illa Gönül Yazar’dan dinlemeli…

Pars ile Sarıkamış yolundayım
Pars’ı tanıyacağınızı düşü-

nüyorum… Ben kendisiyle bir 
önceki kitabı “Afganistan’da 
Sıra Dışı Bir Tanık” sayesinde 
müşerref oldum. Ve dahi çok da 
memnun oldum.

Kitap için “sıra dışı” de-
mişlerdi. Gerçekten de öyle… 
Üzerine basarak söylüyorum; 
yazarın “tutturduğu” yöntem, 
bilindik yazımlardan çok farklı. 
Anlattığı olaylarda orada mıydı, 
yaşamış mıydı, bilmiyorum ama 

okuyunca “kesinlikle böyle 
olmuştur” diye şahadete zorlu-
yor insanı…

Olabilir… Kuantum tezlerinin 
epey konuşulduğu çağımızda 
zaman ve mekan yolculuğunu 
pek de tartışmamak gerekiyor 
diye düşünüyorum.

Hem neden olmasın?... İnsan 
dediğimiz Kutlu-Eşref-i Mahlûk 
bilinmezlikler içinde akıl sınır-
larını zorlayan Allah tarafından 
bahşedilmiş bir kudrete sahip. 
Gitmişte olabilir Pars. Pars mı 
dedim? Gerçek ismini söyleye-
yim öyleyse müellifin; Özgür 
Süleyman Kılıçarslan…

Okunası yazar…
İkinci kitabı ile birlikte yine 

yoldaş oldum Kılıçarslan’a… 
Bu defa “Pars’ın Ayak İzleri-
Sarıkamış Yolunda Sırra Eren-
ler” in sayfalarında sefere çıkı-
yorum…

Yine sıra dışı, yine çok fark-
lı bir eser… Yoksa Roman mı 
demeliydim? Evet. Evet ama 
gerçekle omuz omuza yürüdü-
ğünüz bir roman… 

Bildiğimiz tarihi romanlardan 
çok farklı “Sarıkamış Yolunda 
Sırra Erenler”… Kronoloji düş-
künü tarih yayıncılığının hiç 
anlatmadığı daha doğrusu an-
latamadığı acılarla, inkırazlarla 
ve ayrılıklarla, yüzleşiyor insan 
sayfalar arasında…

“Sahi ya” diyor insan, sahi… 
Savaşlarda askerlerin, şehitlerin 
ve gazilerin yaşadıkları yanında 
geride kalanlar da bir cidal ver-
miyor mu? Milli Mücadele deni-
len cihat da esasen hem cepheyi 
hem de cephe gerisini içine alan 
top yekûn bir direniş değil mi? 

İmkânsızlık ve yokluk; hüzün 
ve umut; dua ve şükür ile elde 
olanı korumak için verilen sa-
vaş; cephe gerisinin varlık mü-
cadelesi aslında üzerinde çok az 
durulmuş gerçekler değil midir? 

Hele hele bizim gibi neredey-
se bir dönemin yüzyılını savaş-
larla ve mağlubiyetlerle geçmiş 
bir millet için ne kadar gaddar 
acılar saklıdır bu yaşanmışlıklar 
arasında?... Kim bilir anlatılma-
mış ne hazin öyküler vardır üze-
ri örtülmüş milli hafızamızda. 

Özgür Süleyman Kılıçarslan, 
kaderleri kaderlere bağladığı 
eserinde şehit ataları namına 
fizik ötesi bir imza atarken as-
lında hepimiz adına bir bilin-
mezliğin de çözüm şifrelerini 
veriyor. 

Yoksa Sarıkamış nere, Sela-
nik nere?

HHH 
Bir de hepimize dair son bir 

sözle Pazar gününüze bir selam 
bırakalım: Kalbini sakinleştir, 
burası yalan dünya… Abartma 
yani, abartma!

KISKANÇLIK SOSYALİZMİSağlık teknolojisinde
lider olmak istiyoruz

ir dizi program kapsamında 
kente gelen Memişoğlu, Bilecik 

Valiliğini ziyaretinde tören man-
gasını selamladı, Valilik bahçesine 

diktiği çınar ağacına can suyu verdi. Bakan 
Memişoğlu, daha sonra Bilecik Valisi Şefik 
Aygöl ile basına kapalı görüştü. 

Ziyaretin ardından gazetecilere açıklamada 
bulunan Memişoğlu, Türk tarihi için öneme 
sahip Bilecik’te olduklarını belirterek, gün 
içinde AK Parti İl Kongresi’ni gerçekleştirecek-
lerini söyledi. 

Memişoğlu, Söğüt’ten Osman Gazi ile başla-
yan, 3 kıtaya yayılan bir medeniyetin, impara-
torluğun kuruluşunun, dirilişinin olduğu yerde 
bulunduklarını dile getirerek, “Onlara rahmet 
diliyorum. Allah, onlardan razı olsun. Bugün 
baktığınız zaman gerçekten onların nasıl bir 
mücadeleden, nasıl bir medeniyetin oluşması-
na katkılarından ibret alıyoruz. Bugün dünyaya 
baktığınız zaman maalesef birbirini katlettiren, 
ondan çıkar sağlayan emperyalist düzenin 
olduğunu gördüğümüz zaman atalarımızın, 
büyüklerimizin nasıl barış ve iyilik medeniyeti 
kurduklarını görüyoruz. İnşallah biz de çok 
çalışarak onlar gibi dünyaya iyilik medeniye-
tini, iyiliğin hâkim olacağı zamanı yaşatmak 
için çaba harcıyoruz. Onun için buradayız” 
ifadelerini kullandı. 

Sağlıkla ilgili Bilecik’e daha iyi şartlarda 
hizmet etmek için çalışacaklarını vurgulayan 
Memişoğlu, şunları kaydetti: Bizler biliyorsu-
nuz Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 
büyük değişim ve dönüşüm yaşadık. Şimdi de 
koruyan, geliştiren ve üreten sağlık modeli-
mizle ‘Sağlıkta Türkiye Yüzyılı’ programımızda 
en önemli işimiz, hastalanmadan sağlığımızı 
korumak ve koruyucu hekimliği ön plana 
çıkarmak. Nasıl sağlık hizmetinde dünyaya 
örnek olduysak, sağlığın teknolojisini ve bilimi 
üretmede de dünyanın lider ülkelerinden birisi 
olmak istiyoruz, onun için çabalıyoruz. İllerimi-
zi dolaşıyoruz, insanlarımızın derdini yerinde 
dinliyoruz, istişare ediyoruz. Daha iyi sağlık 
hizmeti sunmak ve daha iyi yerlere gelmek 
için gece gündüz çalışıyoruz. 

Bakan Memişoğlu, Valiliğin ardından Şeyh 
Edebali Türbesi ile AK Parti Bilecik İl Başkanlı-
ğını ziyaret etti. (AA)

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, “Nasıl sağlık hizmetinde 
dünyaya örnek olduysak, 
sağlığın teknolojisini ve bilimi 
üretmede de dünyanın lider 
ülkelerinden birisi olmak istiyo-
ruz, onun için çabalıyoruz” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığınca 
sınav türlerinin artması, 

elektronik sınavların yaygın-
laşması amacıyla sahadan 
gelen ihtiyaç ve talepler 
doğrultusunda 2016’dan 
itibaren yürürlükte olan Millî 
Eğitim Bakanlığı Merkezî 
Sistem Sınav Yönergesi’nde 
değişiklik yapıldı.  Milli Eğitim 
Bakanlığı resmi internet 
sitesindeki habere göre, e-Sı-
nav uygulamalarında bina 
yöneticisi belirleme nitelikleri 
ile görevlendirme usulün-
de düzenlemeler yapıldı, 
bina yöneticilerinin günlük 
görevlendirilme uygulama-

sının yerine oturum bazlı 
görevlendirilmeleri sağlandı. 
Ayrıca e-Sınav bina yönetici-
lerine e-Sınav uygulamaları 
hakkında eğitim alma şartı 
getirildi. Bina yöneticisi olarak 
görevlendirilenlerin bir yıl 
içinde alabilecekleri görev 
sayısı da 40’a çıkarıldı. 

Düzenleme ile e-Sınav 
salonlarında uygulama ve iz-
leme sorumlusu görevi kaldı-
rılırken, e-Sınav salonlarında 
uygulama izleme sorumlusu 
eğitimini almış salon başkanı 
ve gözetmen olmak üzere 2 
personel görevlendirilmesi 
sağlandı.  e-Sınav salon-

larında görevlendirilecek 
personele de hizmet içi eğitim 
faaliyetine katılma şartı 
getirildi. Öte yandan merkezî 
sınavlarda salon görevlilerinin 
görevlendirilmelerinde ilk kez 
özel öğretim öğretmenlerinin 
de görev alabilmeleri ile ilgili 
düzenleme yapıldı.  Değişik-
likle, ceza ve tevkifevlerinde 
yapılan sınavların daha sağ-
lıklı ve güvenli gerçekleştiril-
mesi için bu kurumlarda bina 

sınav komisyonu kurulması-
na ilişkin düzenlemeye gidildi. 

Merkezî sistem sınavlarda 
il/ilçe millî eğitim müdürleri-
nin sınav koordinatörü olarak, 
il/ilçe millî eğitim müdürlüğü-
nün ölçme değerlendirme ve 
sınav hizmetleri biriminden 
sorumlu il millî eğitim müdür 
yardımcısı/şube müdürleri-
nin ise koordinatör yardımcısı 
olarak görevlendirilebilmesi 
hüküm altına alındı. 

Milli Eğitim Bakanlığı Merkezî Sistem Sınav 
Yönergesi’nde yapılan değişiklik kapsamın-
da, e-Sınav uygulamasına ilişkin esaslarda 
düzenlemeler yapılarak uygulama, günü-
müz koşullarına uygun hâle getirildi.

 T.C. ENEZ (SULH 
HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU
2024/12 SATIŞ

DÜZELTME İLANI
Memurluğumuz tarafından 

24/12/2024 tarihinde düzenlenen satış 
ilanında Edirne İli, Enez İlçesi, Yenice 
Köyü 61 Parsel sayılı “Tarla” vasıflı 
taşınmaz Kuru Tarım Arazisi Olarak 
Ayçiçek/Buğday münavebeli ekime 
uygun olduğu belirtilmiştir. Ancak söz 
konusu Edirne İli, Enez İlçesi, Yenice 
Köyü 61 Parsel sayılı taşınmaz Sulu 
Tarım arazisi olup Çeltik ekimine uygun 
bir taşınmazdır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148202

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/85 SATIŞ16/12/2024
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda yazılı taşınmaz mallar satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2023/85 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi, Yahyakahya Mah. 877 ada 31 parsel sayılı 

74,00m² yüzölçümlü AHŞAP EV nitelikli taşınmaz bodrum+zemin+2normal kattan 
oluşmaktadır.

Adresi : Yahyakahya Mah Karacı Çıkmaz N:19 Beyoğlu / İSTANBUL
İmar Durumu: Beyoğlu Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

07.09.2023 tarihli yazısına göre; Beyoğlu, Yahya Kahya Mahallesi, 877 ada, 31 
parsel sayılı yer,21.12.2010 tasdik tarihli, 1/1000 ölçekli, Kentsel Sit Alanı Koruma 
Amaçlı Uygulama İmar planında istikame kesintili, H:9,50m irtifalı bitişik nizam, 
konut alanında kalmaktadır. Parselin eski eser komşuluğundan dolayı Koruma Bölge 
Kurulundan alınacak karar doğrultusunda imar uygulaması yapılacaktır.

Yüzölçümü : 74,00 m² (toplam yapı alanı 200m²)
Kıymeti : 7.800.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 10:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 10:10

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148182

T.C. BAKIRKÖY GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/271 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/271 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN TAPU KAYDI : İstanbul İli, Zeytinburnu İlçesi, Gökalp Mahallesi, 
2770 Ada, 305 Parselde Kayıtlı, 245,00 M2 Yüzölçümlü Arsa Nitelikli Ana Taşınmazda 
36/210 Arsa Paylı, Zemin Kat, 1 Numaralı Asma Katlı Depolu Dükkan Nitelikli 
Bağımsız Bölümün Tamamı Satışa Konudur.

ÖZELLİKLERİ : Satışa konu taşınmaz 20.11.2023 tarihli müdürlüğümüz 
dosyasında mevcut bilirkişi raporuna göre “Kıymet takdir konusu taşınmaz İstanbul 
ili, Zeytinburnu ilçesi , Gökalp mahallesi,39/4 sokak No:31/A/B Zeytinburnu adresinde 
ve tapuda ise İstanbul İli, Zeytinburnu ilçesi ,Gökalp mahallesi, 2770 ada, 305 parsel 
291 cilt, 28772 sayfalarda kayıtlı 245,00m2 alanlı arsanın üzerine inşa edilmiş olan kat 
irtifakı kurulu bulunan apartmanın zemin kattaki 36/210 arsa paylı 1.bağımsız bölüm 
numaralı depolu asma katlı dükkan brüt 445,94 m2 ,net 409,12m2 inşaat alanında 
bulunmaktadır. Kıymet takdirine konusu taşınmazın bulunduğu parsel 39/4 sokağına 
ve 39/7.sokağına cepheli olup, Prof. Muammer Aksoy Bulvarına ve İnönü bulvarına 
oldukça yakın konumda bulunmaktadır. Kıymet takdir konusu taşınmaz Zeytinburnu 
ilçesinin hareketli bölgesinde olup, şehir merkezine yakındır. Ana taşınmazın yakın 
çevresinde zemin katlar dükkan normal katları mesken olan bitmiş yapıların yanında 
halende yapımlarına devam edilen konut ve iş yerleri de bulunmaktadır. Taşınmazın 
ulaşım sorunu olmayıp her tarafa her türlü toplu taşıma araçları ile gidilebilmektedir. 
Belediyenin her türlü alt yapı hizmetlerinden istifade etmektedir. Kıymet takdir 
konusu dükkanın bulunduğu ana yapı betonarme karkas tarzında inşa edilmiş olup 
,bodrum katı, zemin katı ,asma katı ve 4 adet normal katı ve çatı çekme katları 
bulunmaktadır .Kıymet takdir konusu dükkan ana yapının zemin kattaki 1.bağımsız 
bölüm numaralı depolu ve asma katlı dükkandır .Dükkanın bodrum katı ve asma 
katın döşemeleri laminant parke, zemin kat döşemeleri seramik kaplamalıdır .Katlar 
arası merdiven betonarme basamaklı ve mermer kaplamalıdır .Dükkanın duvar ve 
tavan yüzeyleri alçı sıvalı ,tavan plastik badanalı ,duvar yüzeyleri saten oyalıdır. 
.Pencere doğramaları PVC plastik doğramalı ve ısı camlıdır. Dükkanın giriş katında 
giriş kapısı ve camekanda kepenk bulunmaktadır. Dükkanın ısıtma sistemi elektrik 
ocakları ile ısıtılmakta olduğu görülmüştür “ denilmektedir.

İMAR DURUMU : Zeytinburnu Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27.10.2023 tarihli ve 53405 sayılı yazısında, Söz konusu 2770 ada,305 Parsel sayılı 
yer, 06.12.2007 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Zeytinburnu Uygulama İmar planında 
“yerleşik meskun alanda “(YMA) konut kalmakta olduğu, bitişik nizam H:15,50 metre 
irtifalı olduğu belirtilenmektedir. Taşınmazın arşiv kayıtlarında yapılan incelemelerde 
;BK+ZK+1,2,3,4NK+ÇAP konut +dükkan niteliğinde 1990/14630 tarih ve sayılı yapı 
ruhsatının bulunduğu belirtilmektedir.

Kıymeti : 26.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Beyan YÖNETİM PLANI : 29/07/1991 (Şerh ve beyanlar 

tapu kaydı gibidir.)
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/02/2025 - 14:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/02/2025 - 14:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 14:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2025 - 14:30

18/12/2024 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148181

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Bilecik’te Valiliği ziyaret etti. 
Bakan Memişoğlu’nu, Bilecik 
Valisi Şefik Aygöl karşıladı.

B

e-Sınav, günümüze uygun hâle getirildi

LİSANS MEZUNLARINA ‘PİLOT OLUN’ ÇAĞRISI
Türkiye Odalar ve Borsa-
lar Birliği (TOBB) Sivil Ha-

vacılık Sektör Meclis Başkanı 
Bilal Ekşi, yüksek gelir ve 
özlük hakları nedeniyle cazip 
olan pilotluk mesleği için 
İngilizce bilen gençleri pilot 
olmaya davet etti. Gençlere 
pilot olmaları için çağrıda 
bulunan Ekşi, sözlerini şöyle 
sürdürdü: Yüksek gelir ve öz-
lük haklarının çok iyi olması 
dolayısıyla cazip olan pilotluk 

mesleği için 4 yıllık üniver-
site mezunu, 20 ila 30 yaş 
arasında, orta üstü seviyede 
İngilizce bilen gençlerimize, 
eğitimlerimize katılarak pilot 
olmaları için davette bulunu-
yoruz. Her geçen yıl büyüyen 
hava yolu şirketlerinde 
başvuruda bulunan adaylar, 
öncelikle yabancı dil eğitimi-
ne tabi tutuluyor. Bu sınavı 
geçen adaylarımız, iki yıl 
süren eğitimde de başarılı ol-

malarının ardından sektörde 
pilot olarak istihdam ediliyor.  
Gelecek yıllarda oluşacak 
pilot açığının kapatılması için 
pilotluk eğitimine ağırlık ve-
receklerinin altını çizen Ekşi, 
"Sektörün gelecek yıllarda 
800'ü THY'nin olmak üzere 
1500'e yakın pilot ihtiyacı 
bulunuyor. Bu nedenle oluşa-
cak pilot açığının kapatılması 
amacıyla pilotluk eğitimlerine 
ağırlık vereceğiz” dedi. (AA)BILAL EKŞI

CUMHUR BULUT
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DEM Parti Milletvekilleri 
Sırrı Süreyya Önder ile Per-

vin Buldan, İmralı Adası'nda 
Öcalan ile görüştü.

Süreç, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'nin 22 Ekim'de 
yaptığı çağrı ile başlamıştı. 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, partisinin TBMM Grup 

Toplantısı'nda yaptığı açıkla-
mada "Teröristbaşının tecridi 
kaldırılırsa, gelsin DEM Parti 
Grup Toplantısı'nda konuşsun, 
terörün tamamen bittiğini ve 
örgütün lağvedildiğini haykır-
sın.  Bu dirayet ve kararlılığı 
gösterirse, 'umut hakkı'nın 
kullanımıyla ilgili yasal düzen-

lemenin yapılması ve bundan 
yararlanmasının önü de ardına 
kadar açılsın" ifadelerine yer 
vermişti. 

Bahçeli, bu açıklamasından 
kısa bir süre sonra ise DEM 
Parti heyetine İmralı'ya git-
mesi için izin verilmesi çağrısı 
yapmıştı. 26 Kasım tarihinde 

DEM Parti, terör örgütü elebaşı 
Abdullah Öcalan’la İmralı’da 
görüşme yapabilmek için 
Adalet Bakanlığına başvuruda 
bulunmuştu. 

27 Aralık'ta ise Adalet 
Bakanı Yılmaz Tunç, DEM Par-
ti'nin görüşme talebine olumlu 
yanıt verildiğini açıkladı.

DEM PARTİ HEYETİ İMRALI'YLA GÖRÜŞTÜ

 umhurbaşkanı 
ve AK Parti Genel 

Başkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, "Sı-

nırlar değişir, devirler değişir, 
zaman değişir ama Bursa'nın 
bizim kalbimizdeki yeri asla 
değişmez. Bursa, Anadolu 
coğrafyası gibi gönlü geniş bir 
şehirdir" dedi. Erdoğan, Tofaş 
Spor Salonu'nda düzenlenen 
AK Parti Bursa 8. Olağan İl 
Kongresi'nde yaptığı konuş-
maya, katılımcıları ve Bursa 
halkını selamlayarak başladı. 
Şiir, medeniyet ve kurucu 
aklın sanata dönüştüğü kültür 
şehri Bursa'da olmaktan bü-
yük memnuniyet duyduğunu 
dile getiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, şöyle devam etti:
"Sınırlar değişir, devirler deği-
şir, zaman değişir ama Bur-
sa'nın bizim kalbimizdeki yeri 
asla değişmez. Bursa, Anadolu 
coğrafyası gibi gönlü geniş bir 

şehirdir." Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Para politikasının 
yanı sıra uhdemizdeki diğer 
araçları da devreye alarak 
inşallah enflasyonu olması 
gereken seviyeye indirece-
ğiz. Faizi kesinlikle indirmeye 
başlayacağız. 2025, bunun 
işaret yılı olacaktır. Faiz ine-
cek ki enflasyon da insin. Bu 
adımı atacağız. Bu bizim artık 
olmazsa olmazımız" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şu ifadeleri kullandı: "AK Parti 
kuruluşundan itibaren sa-
dece bir erdemliler hareketi 
olarak değil aynı zamanda bir 
vefa çınarı olarak da tema-
yüz etmiştir. Bugüne kadar 
emektarlarımızın tecrübesini 
gençlerimizin dinamizmiyle 
birleştirerek siyasi mücade-
lemizi yürüttük. Görev alsın 
veya almasın bu çatı altında 
beraber yol yürüdüğümüz, 
aynı ideallere inandığımız, aynı 

büyük hayallerin peşinden 
koştuğumuz tüm kardeşleri-
mizi, yol ve dava arkadaşları-
mız olarak gördük, önümüz-
deki dönemde de bu çizgimizi 
koruyacağız. Saflarımızı daha 
da sıklaştıracağız, kırgınlıklar 
varsa göz ardı etmeyecek, 
kalpleri tamir etmeye baka-
cağız. Her ne sebeple olursa 
olsun teşkilatlarımızdan ayağı 
kesilenler varsa onları mutla-
ka bulacak, parti çalışmaları-
mıza yeniden dâhil edeceğiz."

Zorlukların farkındayız
Tüm dünya gibi Türkiye 

olarak kendilerinin de bu 
olumsuzlukları hissettiklerini 
dile getiren Erdoğan, şöyle ko-
nuştu: “Ekonomide önce döviz 
kuruyla ardından enflasyonun 
tetiklemesiyle başlayan hayat 
pahalılığı, Bursa'mızı da etki-
lemiştir. Bilhassa işçi, memur, 
emekli, çiftçi gibi sabit gelirli 
vatandaşlarımız bu sıkıntılar-
la daha çok karşılaştılar. Bir 
defa şu hususun bilinmesini 
özellikle isterim. Gerek şah-
sen gerek iktidar gerekse AK 
Parti ve Cumhur İttifakı olarak 

hiçbir insanımızın serzeni-
şine kulaklarımızı tıkamı-

yoruz. Yaşanan her sı-
kıntının, her zorluğun 

farkındayız. Evine 
ekmek götürmeye 

çalışan işçimizin 
de saçlarını ülke-

mize hizmet uğ-
runda ağartmış 
emeklimizin 
de yazın gü-
neşine, kışın 
ayazına aldır-
madan top-
rağı işleyen 
çiftçimizin de 
yatırım yapıp 
başkalarına 

ekmek kapı-

sı olan sanayicimizin de her 
sabah dükkanını 'bismillah' 
diyerek açan esnafımızın da 
velhasıl hangi işi yaparsa yap-
sın 85 milyon vatandaşımızın 
her ferdinin derdini, talebini, 
beklentisini ve sorunlarını çok 
ama çok iyi biliyoruz." Millete 
karşı dürüst ve şeffaf siyaset 
anlayışıyla hareket ettiklerini, 
tüm meşakkatine rağmen 
bunu yapmaya çalıştıklarını 
belirten Erdoğan, "Türkiye'ye 
ve Türk milletine minnet 
borcumuzu layıkıyla ödeme-
nin derdindeyiz. Partimize, 
ittifakımıza ve iktidarımıza 
güvenen bu aziz millete hayal 
kırıklığı yaşatmak istemiyo-
ruz" ifadesini kullandı.

Güveni biz tesis ettik
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
hesap kitap yapmadan, bol 
keseden vaat dağıtanların 
arkalarında tamiri imkânsız 
hasarlar bıraktığını kaydede-
rek, şöyle konuştu: "AK Parti 
olarak, bu ucuz siyaset tarzını 
2002'den beri hep elimizin 
tersiyle ittik. 'Kendimiz bedel 
ödesek dahi millete ve ülke-
ye bedel ödettirmeyeceğiz' 
dedik. 'Her şart altında Tür-
kiye için en iyisini yapacağız, 
zor da olsa en doğru kararı 
alacağız' dedik. Hamdolsun 
bu duruşumuzdan da şim-
diye kadar taviz vermedik. 
Şu noktaya özellikle dikkat 
etmenizi istiyorum, siyaset 
kurumuna güveni yeniden 
biz tesis ettik."

Sosyal konut 
seferberliği başlatacağız

"Ekonomi programımızın 
temel gayesi sabit gelirliler 
başta olmak üzere milletimi-
zin kur ve enflasyon denge-
sizliği sebebiyle maruz kaldığı 
refah kaybını en kısa sürede 

telafi etmektir" diyen Erdo-
ğan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Bunun için evvelemirde enf-
lasyon gibi hayat pahalılığının 
mazereti olarak kullanılan 
hususları ortadan kaldırma-
mız gerekiyor. Uyguladığımız 
programın önceliği enflas-
yonu düşürmektir çünkü 
dünyanın her yerinde olduğu 
gibi ülkemizde de enflasyon 
âdeta tüm kötülüklerin anası 
konumundadır. Açgözlü 
fırsatçıların ne enflasyon, ne 
kur, ne faiz ile izah edilme-
yecek keyfi fiyatlandırma 
alışkanlıkları elbette bizim 
işimizi kolaylaştırmıyor, 
zorlaştırıyor. Serbest piyasa 
ekonomisini başıbozukluk 
olarak algılayan ve bunu 
alabildiğine istismar eden bir 
kesim var ama bunların da 
üstesinden geleceğiz.

Esasen bu konuda en et-
kili yöntem, milletimizin fa-
hiş fiyat artışı yapan ürünleri 
ve hizmetleri boykot etme-
leridir. Satılmayan ürünün, 
kullanılmayan hizmetin, 
alıcısı olmayan mamulün 
fiyatının bir önemi de kalma-
yacaktır."

Gelişmiş bazı ülkelerdeki 
tüketicilerin bunu bilinçli ve 
sistematik bir şekilde yapa-
rak hükümetlerine yardımcı 
olduğunu kaydeden Erdoğan, 
"İnşallah bizde de bu kültür 
yavaş yavaş gelişecek ve 
oturacaktır. Devletin ilgili 
kurumları bir taraftan, tüke-
tici diğer taraftan çift kanatlı 
bir mücadeleyle inşallah 
tamahkârlık meselesini hâl 
yoluna koyacağız" ifadesi-
ni kullandı. Erdoğan, konut 
ile kira fiyatlarının, enflasyon 
artışında ve hayat pahalılığı 
algısının yerleşmesinde önemli 
rol oynadığını belirterek, 2024 
yılında bu unsurların enflas-
yona etkisini asimetrik olarak 
gördüklerini söyledi. Bunun da 
önüne geçecek bir adım atma-
nın hazırlığı içinde olduklarını 
vurgulayan Erdoğan, "Deprem 
bölgelerindeki inşa faaliyetleri-
nin önemli oranda biteceği yaz 
aylarından itibaren, ülkemizde 
bir sosyal konut seferberliği 
başlatmayı planlıyoruz. Sabit 
ücretli vatandaşlarımızın satın 
alabileceği fiyatlarla üreteceği-
miz konutları, 1+1 gibi... 

Bunlarla inşallah sabit gelirli 
vatandaşlarımızı da konut sahibi 
yapmanın adımlarını atacağız. 
Bilhassa yeni yuva kuran genç-
lerimize bunları tahsis edeceğiz. 
Böylece konut ve kira fiyatların-
da oluşan balon, kendiliğinden 
sönmeye başlayacaktır" değer-
lendirmesinde bulundu. (AA)

C

FİYATI ARTAN
ÜRÜNÜ ALMAYIN
Açgözlü fırsatçıların işlerini zorlaştırdığını belirten Cumhurbaşkanı Açgözlü fırsatçıların işlerini zorlaştırdığını belirten Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “En etkili yöntem, milletin fahiş fiyat artışı yapan ürünleri ve Erdoğan, “En etkili yöntem, milletin fahiş fiyat artışı yapan ürünleri ve 
hizmetleri boykot etmeleri. Satılmayan ürünün, kullanılmayan hizme-hizmetleri boykot etmeleri. Satılmayan ürünün, kullanılmayan hizme-
tin, alıcısı olmayan mamulün fiyatının bir önemi de kalmayacak" dedi.tin, alıcısı olmayan mamulün fiyatının bir önemi de kalmayacak" dedi.

CUMHURBAŞKANI  ERDOĞAN’DAN  BOYKOT ÇAĞRISI:

Erdoğan, “Para politika-
sının yanı sıra uhdemiz-

deki diğer araçları da 
devreye alarak inşallah 

enflasyonu olması 
gereken seviyeye indi-
receğiz. Faizi kesinlikle 
indirmeye başlayacağız. 
2025, bunun işaret yılı 
olacaktır. Faiz inecek ki 
enflasyon da insin. Bu 

adımı atacağız. Bu bizim 
artık olmazsa olmazı-
mız" dedi. Akaryakıt 

fiyatlarının da enflasyon 
hedeflemesini bozmaya-
cak seviyede kalmasına 
özen göstereceklerini 
aktaran Erdoğan, lüks 
ürünler dışında temel 
ihtiyaç maddelerinin 

vatandaşlara en uygun 
şekilde ulaştırılması için 
yeni mekanizmalar kura-

caklarını dile getirdi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, son 
günlerin en çok tartışılan konusunun 
22 bin 104 lira olarak belirlenen 
asgari ücret rakamı olduğuna dikkati 
çekerek, “Hemen birileri çatladı, pat-
ladı. Kusura bakmasınlar. Çatlasanız 
da patlasanız da biz atacağımız 
adımları hesaplayarak, kitabını ya-
zarak atarız. Yüzde 30 artış, Merkez 
Bankamızın 2025 yılı enflasyon 
hedefinden yüksek olmasına rağmen 
açık konuşmak gerekirse bu bizim de 
evelallah içimize sinen, emekçimizin 
alın terinin tam karşılığı olan belki 
birilerine göre tutar değildir ama 
rakam ortada ve görünen o ki bu 
hesap yerine oturdu" diye konuştu. 
Belirlenen asgari ücret rakamının 
istihdam, enflasyon ve gelir arasında 
dengeyi gözeten bir rakam olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, “Biliyorsunuz 
asgari ücret, çalışana verilecek 
maaşın en alt seviyesini ifade eden 
bir meblağdır. İşveren daha fazla 
vermek istiyorsa versin, onların 
önünü kesen yok. Bizler 'Sen niye bu 
kadar verdin?' demiyoruz. Biz tabanı 
belirliyoruz. Daha fazla vereceksen, 
elini tutan, cebine müdahale eden 
yok" ifadelerini kullandı.

Enflasyonu dizginledikten sonra 
bazı şeyleri daha rahat konuşma 
ve çözüme kavuşturma imkânına 
kavuşacaklarını vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti: 

"Milletimizden sabır, metanet ve 
ekonomi programımıza güçlü destek 
istememizin sebebi işte budur. 
İnşallah 2025'i hedeflerimize uygun 
şekilde tamamlayarak son yıllardaki 
sıkıntılarımızı tarihe gömeceğiz. 
Eskiler,  ‘Tarlada izi olmayanın, har-
manda yüzü olmaz' der. Bugün 
bu fedakârlıkları yapacağız 
ki önümüzdeki yıllarda 
rahata kavuşabilelim. 
Bu ülkenin Cum-
hurbaşkanı ve AK 
Parti'nin lideri 
olarak milleti-
me, ülkeme, 
Bursa'mıza, 
teşkilatımı-
za güve-
niyorum. 
Rabb'im 
hepiniz-
den razı 
olsun 
diyorum."

FAİZ 
İNECEK Kİ 

ENFLASYON DA 
İNSİN

DAHA FAZLA 
VERECEKSEN 
ELİNİ
TUTAN YOK



Bazı kurum ve kuruluşlara 
ilişkin atama kararları, 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın imzasıyla Resmi 
Gazete'de yayımlandı.
Buna göre, Hazine ve Maliye 
Bakanlığı vergi başmüfet-
tişliğine İrfan Samsama, 
Vergi Müfettişliklerine Eyyüp 
Baykara ve Mehmet Kaya 
atandı. Devlet Malzeme Ofisi 
Genel Müdürlüğü Yönetim 
Kurulu üyeliklerine Mustafa 
Koç ve Abdullah Karaboya-
cı'nın ataması yapıldı. Ticaret 
Bakanlığında açık bulunan 
ticaret başmüfettişliği göre-
vine Cevdet Bozkurt getirildi. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
Tersaneler ve Kıyı Yapıları 
Genel Müdür Yardımcılıkla-
rına Taner Keskin ve Savaş 

Cülcüloğlu, Sivil Havacılık 
Genel Müdür Yardımcılıkla-
rına Feyzullah Çınar ve Oğuz 
Aldemir atandı.
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
Afyonkarahisar İl Müdürü 
Akın Yıldırım, Ankara İl Mü-
dürü Muhammed Polat ve 
Balıkesir İl Müdürü Mehmet 
Ali Aşuk görevden alındı. Ba-
kanlığın 54 il müdürlüğüne de 
atama gerçekleştirildi. (AA)
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Atama kararları Resmi 
Gazete'de yayımlandı

CUMHUR İTTİFAKI KARŞITI 
SOL BASIN ACINACAK HÂLDE

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, sosyal medya 

hesabından Sözcü ve Cumhuriyet 
gazetelerine tepki gösterdi.

MHP'li Özdemir'in açıklaması şu 
şekilde: "Türk basınında yer alıp 
ahlak, adalet ve hakkaniyetten 

bahsederek sürekli hükümet ve 
Cumhur İttifakı karşıtlığı yapan sol 
basının içine düştüğü çürümüş-
lük, aynı cenahtan gelen itiraflarla 
acınası hâlini gözler önüne seriyor.

Mesela bu cenahtan olan Sözcü 
yayın grubu, bünyesinde çalışan-

ların hiçbir yasal hakkını ödeme-
mek için türlü sahtekârlıklar ve 
ayak oyunları yapıyormuş. Bir 
başka yayın grubu Cumhuriyet 
gazetesinin ise basın emekçi-
lerinin hakkını ödememek için 
ne gibi ayıplara büründüğü geç-

mişten beri bilinen bir gerçektir. 
İkiyüzlülüğün esas olduğu sol 
medyanın takındığı bu tutuma 
karşın, sürekli ahlak ve adalet-
ten dem vurup, toplumu türlü 
yalanlarla etkileme girişimleri 
trajikomik hâllerini ele veriyor."

Sözcü ve Cumhuriyet gazetesine sert tepki gösteren MHP Genel Başkan Yardım-
cısı İsmail Özdemir, "İkiyüzlülüğün esas olduğu sol medyanın toplumu türlü ya-
lanlarla etkileme girişimleri, trajikomik hâllerini ele veriyor" ifadelerini kullandı.

İSMAIL ÖZDEMIR 

Türkiye'de 2002'de toplam araç 
sayısının yaklaşık 8,5 milyon, 

bölünmüş yol uzunluğunun 6 bin 101 
kilometre, ortalama seyahat süresinin 
ise saatte 40 kilometre olduğuna işaret 
eden Bakan Uraloğlu, şöyle devam etti: 
"Yatırımların toplumsal refahın yüksel-
tilmesinde önemli kilometre taşlarından 
biri olduğunun bilinciyle hareket ederek 
doğu-batı, kuzey-güney demeden ül-
kemizi baştan başa yüksek standartlı yol 
ağıyla kuşattık. Bugün ülkemizdeki araç 
sayısı 31 milyona ulaşmasına rağmen 
ortalama seyahat hızımız yaklaşık 90 ki-
lometreye çıkmış durumda. Bu başarıyı 
bölünmüş yol uzunluğumuzu 6 bin 101 
kilometreden 29 bin 700 kilometrenin 
üzerine çıkararak sağladık. Bugün 81 
ilimizin 77'si birbirine bölünmüş yollarla 
bağlı. 2002'de 1714 kilometre olan 
otoyol ağımızı da son olarak Aydın-De-
nizli Otoyolu'nu bitirerek 3 bin 796 
kilometreye yükselttik. Kuzey Marmara 
Otoyolu ve Yavuz Sultan Köprüsü'nün 
yanı sıra Avrasya Tüneli, Osmangazi 
Köprüsü ve İstanbul-İzmir Otoyolu, 
1915 Çanakkale Köprüsü, Ankara-Niğde 
Otoyolu gibi mega kara yolu projelerini 
tamamlayarak hizmete sunduk. 50 kilo-
metre olan toplam tünel uzunluğumuzu 
789 kilometreye, 311 kilometre olan 
toplam köprü ve viyadük uzunluğumuzu 
ise 794 kilometreye çıkar-
dık." AA 

Ortalama hız, 90 
kilometreye çıktı

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, "İnşallah söz verdiği-
miz gibi 2025 yılı sonu itiba-
rıyla Hatay'da, 11 ilde evine 
girmeyen tek bir depremzede 
kardeşimiz kalmayacak 
anlayışıyla çalışmalarımızı 
yürütüyoruz" dedi.

Kurum, AFAD Koordinas-
yon Merkezi'nde gerçek-
leştirilen İl Değerlendirme 
Toplantısı'nda, zor bir afeti hep 
birlikte yaşadıklarını söyledi.

O günden beri de el birliğiy-
le bu mücadeleyi sürdürmeye 
gayret gösterdiklerini ifade 
eden Kurum, şöyle konuştu:

"Amacımız, gayemiz bir an 
önce köy konutuyla, ilçesiyle, 
beldesiyle, peyzaj düzenleme-
siyle Hatay'ımızı eskisinden 
daha iyi hâle getirebilmek, 
bunun mücadelesini veriyo-
ruz. Hep birlikte Hatay'ın ço-
cuklarının, evlatlarının huzur, 
güven içerisinde yaşayacağı 
yeni yerlerin inşasını ger-
çekleştiriyoruz. İnşallah söz 
verdiğimiz gibi 2025 yılı sonu 
itibarıyla Hatay'da, 11 ilde evi-

ne girmeyen tek bir deprem-
zede kardeşimiz kalmayacak 
anlayışıyla çalışmalarımızı 
yürütüyoruz."

Bakan Kurum, bugüne ka-
dar çalışmalara iştirak eden, 
depremzedelerin derdiyle 
dertlenen, elini taşın altına 
koyan her bir çalışma arka-
daşına teşekkür etti.

Yüksek  katılım
Toplantıya, Bakan Yar-

dımcısı Ömer Bulut, TOKİ 
Başkanı Mustafa Levent 
Sungur, Kentsel Dönüşüm 
Başkanı Hakkı Alp, İLBANK 
Genel Müdürü Recep Türk, 
Vali Mustafa Masatlı, AK Parti 
Hatay Milletvekilleri Adem 
Yeşildal, Hüseyin Yayman, 
Kemal Karahan, Abdulkadir 
Özel, MHP Hatay Milletve-
kili Lütfi Kaşıkçı, CHP Hatay 
Milletvekili Servet Mullaoğlu, 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Öntürk, kayma-
kamlar, kurum müdürleri, AK 
Parti'li, CHP'li, MHP'li, BBP'li 
ve TİP'li tüm ilçe belediye 
başkanları katıldı. (AA)

Bakan Kurum, "İnşallah söz verdiğimiz gibi 2025 
yılı sonu itibarıyla Hatay'da, 11 ilde evine girme-
yen tek bir depremzede kardeşimiz kalmayacak 
anlayışıyla çalışmalarımızı yürütüyoruz" dedi.

EVINE GIRMEYEN 
TEK BIR KARDEŞIMIZ 
KALMAYACAK

Bakan Uraloğlu, "Bugün araç sayısı 31 milyona ulaş-
masına rağmen ortalama seyahat hızımız yaklaşık  
90 kilometreye çıkmış durumda. Bu başarıyı bölün-
müş yol uzunluğumuzu 6 bin 101 kilometreden 29 
bin 700 kilometrenin üzerine çıkararak sağladık" dedi.

U
laştırma ve Alt-

yapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, 
Türkiye'deki araç 

sayısının 31 milyona ulaş-
masına rağmen ortalama 
seyahat hızının yaklaşık 90 
kilometreye çıktığını belir-
terek, "Bu başarıyı bölünmüş 
yol uzunluğumuzu 6 bin 101 
kilometreden 29 bin 700 kilo-
metrenin üzerine çıkararak 
sağladık" dedi. 2002'den bu 
yana Adıyaman'ın ulaşım ve 
iletişim altyapısına 29 mil-
yar 320 milyon lira yatırım 
yaptıklarını, bölünmüş yol 
uzunluğunu 23 kilometreden 
273 kilometreye çıkardıkla-
rını belirten Uraloğlu, kenti 
bir taraftan Kahramanma-
raş, Gaziantep, Adana, Mer-
sin'e, bir taraftan Malatya ve 
Elazığ'a, diğer taraftan Şan-
lıurfa'ya bölünmüş yollarla 
bağladıklarını kaydetti.

Uraloğlu, 9 kara yolu 
projesinin devam ettiği-
ni bildirerek, "Bu noktada 
Adıyaman'ı Diyarbakır'a, 
Güneydoğu'yu da İç Anadolu 
Bölgesi'ne bağlaması ba-
kımından büyük önem arz 
eden Kâhta-Narince-Sive-
rek yolu hem Adıyaman'ın 
geçmişinin izlerine hem de 
aydınlık geleceğine uzanan 
bir yol olmuştur" dedi. 

Yıllık 953 milyon lira  
       tasarruf edilecek 

Yolu toplam 40,8 kilometre 
uzunluğunda projelendir-
diklerinden bahseden Bakan 
Uraloğlu, şu bilgileri paylaştı: 
"Güzergâhımızda Türki-
ye'nin en büyük eğik askılı 
asma köprüleri arasında 
yer alan Nissibi Köprüsü ile 
köprünün 2,6 kilometrelik 
bağlantı yolunu önceki yıl-
larda tamamlayarak trafiğe 
açmıştık. 

Bugün de Kâhta-Eceler 
mevkisindeki 27 kilometre-
lik kesimin yanı sıra toplam 
656 metre uzunluğunda-
ki 2 adet çift köprü ve 60 
metrelik 2 adet üst geçit 

köprüsünü de tamamla-
yarak hizmete sunmanın 

mutluluğunu yaşıyoruz. 
Kâhta-Narince-Siverek 
yolunun tamamlanma-
sıyla mevcut yoldaki 
heyelanlı kesimleri terk 
ederek güzergahtaki 

trafik güvenliğini en üst 
seviyeye çıkaracak, tüm 

sürücülerimiz için çok 

daha konforlu seyahat imkâ-
nı sunacağız. 

Mevcut hâliyle 52 kilomet-
re uzunluğunda hizmet ve-
ren güzergâhı 11,2 kilometre, 
seyahat süresini 30 dakika 
kısaltarak, 55 dakikadan 25 
dakikaya düşürüyoruz. Böy-
lece yolumuzla zamandan 
706 milyon, akaryakıttan 247 
milyon olmak üzere yıllık 953 
milyon lira tasarruf ediyoruz. 
Çevreye zarar veren araçla-
rın karbon emisyonunu da 
18 bin ton azaltarak doğanın 
korunmasına katkı sağlaya-
cağız.  Ayrıca, güzergah üze-
rinde turizm açısından önem 
arz eden dünyanın 7. harikası 
Nemrut Dağı, Cendere Köp-
rüsü, eski Tahta Kalesi, Ar-
semia Antik Kenti, Karakuş 
Tepesi gibi tarihi yerlere de 
hızlı ve kolay erişim imkânı 
sağlayacağız."

Bakan Uraloğlu, ekono-
mik büyümenin birincil şar-
tının güçlü ulaşım altyapısı 
olduğunu, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 
"Yol medeniyettir; sanayi, 
üretim, turizm, ticaret, em-
niyet, kalkınma ve dünya 
ile bütünleşme demektir" 
sözleriyle çizdiği vizyon ışı-
ğında inşa ettikleri her yeni 
yol, köprü, tünel, havalimanı 
ve demir yolu gibi ulaşım 
yatırımlarıyla ülkenin, üre-
tim, ticaret, kültür ve turizm 
faaliyetlerini canlandırarak 
yeni istihdam alanlarının 
oluşmasına vesile oldukla-
rını belirtti. 

'VATANDAŞ ODAKLI YÖNETIM, ETKIN DENETIM' TOPLANTISI DÜZENLENDI
Cumhurbaşkanlığı Genel 
Sekreterliği ev sahipliğinde 

"Vatandaş Odaklı Yönetim, Etkin 
Denetim" konulu koordinasyon 
toplantısı düzenlendi. Cumhur-
başkanlığı Külliyesi'ndeki top-
lantı kapsamında, kamu hizmet-
lerinin vatandaş memnuniyetini 
artırmayı esas alan bir anlayışla 
sunulması ile denetleme fa-
aliyetlerinin etkin bir şekilde 
yürütülmesi konuları ele alındı. 
Buna göre, Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla 

yayımlanan, "Rehberlik, Teftiş ve 
Denetim Faaliyetlerinin Dü-
zenli ve Etkin Bir Şekilde Yerine 
Getirilmesi" konulu genelgenin 
ardından kamu kurumlarının 
hizmet sunum kapasitesinin 
iyileştirilmesi ve geliştirilme-
si ile denetim faaliyetlerinde 
etkinliğin artırılmasına yönelik 
çalışmaların kapsamlı ola-
rak değerlendirildiği belirtildi. 
Genelge kapsamında tüm kamu 
hizmetlerinin etkin, verimli, 
hızlı şekilde yürütülerek kamu 

hizmet sunumunun hiyerarşik 
denetimi, denetim birimlerince 
denetlenmesi, rehberlik edilmesi 
ile özel sektörce sunulan hizmet-
lerin denetlenmesi için öncelikli 
olarak yapılması gerekenler 
üzerinde istişarelerde bulunuldu.

Denetim faaliyetleri; mev-
zuat, teşkilat, personel, eğitim, 
sistem ve takip mekanizmaları 
açısından değerlendirilerek, bu 
alanlara dair atılacak adımlar 
belirlendi. Kamu hizmetlerinin 
vatandaşların hak ve menfa-

atlerini koruyacak şekilde icra 
edilmesi, denetim faaliyetlerinin 
de tespit edilen eksiklik ve uygu-
lama yanlışlarını yerinde düzel-
tecek ve uygulayıcılara rehberlik 
edecek şekilde icra edilerek 
hizmet odaklı yönetim anlayı-
şının bütün kademelerde hâkim 
kılınması gerektiği vurgulandı. 

Toplantıya, Devlet Denetleme 
Kurulu Başkanı Salih Tanrıkulu, 
bakan yardımcıları ve bakan-
lıkların teftiş kurulu başkanları 
katıldı. (AA)

Bölünmüş Bölünmüş yollar yollar 
29 29 bin bin kilometreyi aştı kilometreyi aştı 
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PUTİN’DEN ALİYEV’E ‘UÇAK İÇİN ÖZÜR’
Rusya Devlet Başkanı Putin, Azerbaycan Hava Yolları uçağı-

nın düşmesinin ardından Azerbaycan Cumhurbaşkanı Aliyev 
ile telefon görüşmesi gerçekleştirerek özür diledi. Rusya Devlet 

Başkanı Vladimir Putin ve Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev’in bir telefon görüşmesi gerçekleştirdiği bildirildi. İki lider 

Azerbaycan Hava Yolları’na (AZAL) ait bir yolcu uçağının Ka-
zakistan’da düşmesi konusunu ele aldı. Interfax, Rusya Devlet 

Başkanı’nın söz konusu olay ‘Rusya hava sahasında gerçek-
leştiği’ için Aliyev’den özür dilediğini aktardı. Putin, Aliyev’le 

telefonla görüşerek, Azerbaycan uçağının düşürüldüğü ‘trajik 
olayın Rus hava sahasında yaşanması nedeniyle’ özür diledi.
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uriye’de devrik Baas 
rejiminin ardından 

hayata geçirilmeye 
çalışılan mezhep 

çatışması başarısız oldu, cuma 
hutbesinde birlik mesajları verildi. 
Suriye’de 61 yıllık Baas rejiminin 
devrilmesinin ardından Şiilerin 
geleceği merak konusu oldu. Hal-
kı yeni yönetime karşı kışkırtan 
İranlı Şii din adamlarının “Kim 
bizim üzerimize gelirse, onun 
başını keseceğiz” fetvaları boşa 
çıktı. Şiilerin HTŞ yönetimine kar-
şı olan ön yargıları ise yeni Suriye 
yönetiminin mezheplere olan 
duyarlılığı ile kırıldı. Hz. Muham-
med’in torunu Zeynep bin Ali’nin 
mezarının bulunduğu Seyyide 
Zeynep Türbesi, Şiilerin en önemli 
merkezlerinden ve Suriye’nin 
başkenti Şam’da bulunuyor. Tür-
be, her yıl İran, Irak, Afganistan 
başta olmak üzere dünyanın dört 

bir yanından milyonlarca kişi ta-
rafından ziyaret ediliyor. İç savaş 
döneminde DEAŞ saldırılarının 
hedefi olan türbeyi korumak için 
İran ve Irak’tan silahlı milisler ge-
tirildi. Türbe ile ilgili tüm masraf-
lar ise İran tarafından karşılandı. 
Baas rejiminin devrilmesinin 
ardından türbede görev yapan 
İran silahlı gücü ve görevlileri 
ülkelerine döndü. Yeni Suriye 
yönetimi türbe etrafında bulunan 
silahlı güçlere 48 saat içerisinde 
silah bırakmalarını söyledi. Silah-
larını bırakan güçlerin yerine yeni 
Suriye yönetiminin silahlı güçleri 
geçti. Türbe etrafının güvenliğini 
sağlayan yeni yönetim içeriye 
girişlerde herkesi tek tek arıyor. 
Türbenin iç bölümünün idaresi 
Şii nüfusa bırakıldı. Şii nüfus yeni 
yönetime karşı olan korkularının 
geçtiğini ve özgürce ibadetlerini 
yaptıklarını söyledi.

Katliam ordusunun saldırıla-
rını yoğunlaştırdığı bölgede 

elbiseleri çıkartılan Filistinli 
erkeklerin zorla yerlerinden edil-
diği anlarla ilgili görüntü sosyal 
medyada yayımlandı. Gazze’de 
bulunan Kemal Advan Hastanesi-
ne ait aşağılayıcı tahliye görün-
tüleri infial yarattı. İsrail ordusu, 
kuşatma altına alarak sağlık 
personelini ve yaralıları zorla 
dışarı çıkardığı Gazze Şeridi’n-
deki Kemal Advan Hastanesine 
baskın düzenledi. Filistin resmi 
ajansı WAFA’da yer alan habe-
re göre, İsrail ordusu, Gazze’nin 
kuzeyinde yer alan Beyt Lahi-
ya beldesindeki Kemal Advan 
Hastanesini kuşattı. İsrail ordusu, 
Kemal Advan Hastanesi Müdürü 
Husam Ebu Safiyye’den personeli 

ve yaralıları dışarı çıkarmasını 
istedi. Hastane kaynakları, İsrail 
ordusunun hastanedeki sağlık 
personeli, hastalar ve refakatçilari 
avluya çıkarttıktan sonra içeriye 
girdiğini bildirdi. İsrail ordusunun 
saldırılarını yoğunlaştırdığı böl-
gede elbiseleri çıkartılan Filistinli 

erkeklerin zorla yerlerinden edil-
diği anlarla ilgili görüntü sosyal 
medyada yayımlandı. İsrail’in 
Kanal 14 televizyonun muhabirle-
rinden birinin paylaştığı görüntü, 
Gazze’nin kuzeyinde Filistinlilerin 
nasıl zorla yerinden edildiklerini 
ortaya koyuyor. İsrail askerlerince 
çekildiği düşünülen görüntüde, 
ağır yıkımın olduğu bir bölgede 
çok sayıda İsrail tankı ve zırhlısı-
nın konuşlandırıldığı görülüyor. 
İsrail askerlerinin elbiselerini çı-
karttığı bir grup Filistinli erkeğin 
iç çamaşırlarıyla tank ve zırhlıla-
rın önünden elleri havada geçtiği 
kameraya yansıyor. Bölgedeki 
zırhlılardan birinin üzerindeki 
ağır makineli silahın namlusunun 
Filistinlilerin geçtiği yola doğru 
çevrili olduğu dikkati çekiyor.

S

İRAN, SURIYE’DE MEZHEP ÇATIŞMASI ISTIYORDU

MÜTTEFIKI ELI KANLI DIKTATÖR ESAD’IN KAÇMA-
SIYLA ADINI ‘KAYBEDENLER’ HANESINE YAZDIRAN 
İRAN’IN, REJIM ARTIKLARINI AYAKLANDIRMA ÇAĞ-
RISI GERI TEPTI. SURIYELILER CUMA NAMAZI ÇIKIŞI, 
‘HEPIMIZ BIRIZ, SORUN YOK’ SLOGANLARI ATTI.

TERÖR DEVLETI İSRAIL ORDUSU 
ABLUKA ALTINDA TUTTUĞU 

GAZZE’NIN KUZEYINDEKI ÇALIŞIR 
HÂLDE OLAN SON SAĞLIK TESISI 
OLAN KEMAL ADVAN HASTANESI 

IÇIN BOŞALTMA EMRI VERDI. SAĞLIK 
PERSONELI SOYUNDURULARAK 

ZORLA DIŞARI ÇIKARILDI.

PROVOKASYON 
TUTMADI! ‘Biz hepimiz biriz 

SORUN YOK’

Kadınları parçalayıp 
TOPLU MEZARA GÖMMÜŞ

61 yıllık Baas rejiminin devrilmesi ve Beşar 
Esad’ın ülkeden kaçmasının ardından Suriyeliler 

‘özgür cuma’ için tarihi Emevi Camii’ne yine akın etti. 
Suriye’de son zamanlarda yaşanan mezhepçilik tartış-
maları nedeniyle hutbede birlik mesajı verildi. Camide 
geniş güvenlik önlemleri alındı. On binler üçüncü cuma 
namazı için Emevi Camii’ni doldurdu. Son dönemlerde 
Lazkiye, Hama ve Humus’ta yaşanan mezhepçilik kay-
naklı olaylar nedeniyle hutbede birlik ve beraberlik me-
sajı verildi. Cuma namazı için gelenler, “Yeni hükümet 
çok güzel. Mezhepçiliği İranlılar çıkarıyor. Biz hepimiz 
biriz. Birlikte yaşıyoruz. Aramızda sorun yok” slogan-
ları attı. Bu arada, Suriye’de devrik Baas rejiminde iş-
lenen savaş suçlarının öne çıkan isimlerinden Şebbiha 
elebaşı Şuca el-Ali, Humus ilinde güvenlik güçleriyle 
girdiği çatışmada öldürüldü. Humus’ta, Beşar Esad’ın 
kardeşi Mahir Esad’a bağlı 4. Tümen çatısında, en fazla 
katliama karışan elebaşlarından biri olarak öne çıkan 
Ali, muhaliflerle bağlantılı isimlerin öldürülmesi ve 
kaçırılması gibi faaliyetler de yürütmüştü.

Şam’da sadece kadınların gömüldüğü toplu me-
zarlar ortaya çıktı. Suriyeliler, kazdıkları çukurlarda 

yakınlarına ait bir eşya ya da elbise parçası bulma 
umuduyla kaybettikleri sevdiklerini arıyor. Bu mezarlığa 
kaç kişinin gömüldüğü ise henüz bilinmiyor. Bazı me-
zarların, mezar başları var ancak birçoğunun üzerinde 
kime ait olduğu belirsiz taşlar bulunuyor. Parçalara 
ayrılmış kemikler ve kumaş parçaları da kazıdıkça orta-
ya çıkıyor. Toplu mezarın bulunmasıyla birlikte yüzlerce 
aile o noktaya akın etti. Rejim tarafından tutuklanmış 
ve bir daha haber alınamayan yakınlarının en azından 
mezarlarını görebilmek için mezarları aradılar. Ancak 
hem birçok mezar başı bilgi içermediği için hem de bazı 
mezarların herhangi bir başlığı olmadığı için bu toplu 
mezardan da elleri boş döndüler.

FİLİSTİNLİ ERKEKLERİ SOYARAK AŞAĞILADILAR

İNSANLIKTAN ÇIKTILAR!İNSANLIKTAN ÇIKTILAR!

New York Times ga-
zetesi, İsrail’in Ekim 

2023’ten bu yana sürdürdü-
ğü Gazze’ye yönelik saldı-
rılarında sivil kayıpları yok 
sayan ‘angajman kuralları’ 
uyguladığını yazdı. Gazete-
nin İsrail’deki 100’den fazla 
asker ve yetkilinin yanı sıra 
Gazze’deki onlarca mağdur 
ve silahlı çatışma kuralları 
konusunda uzman kişilerle 
yapılan röportajlar sonucu 
oluşturduğu haberinde, 
İsrail’in, sivillerin hayatını 
hiçe sayan çok farklı bir 
uygulamayı ortaya koydu-
ğu tespit edildi. Subayların 
yalnızca üst düzey Hamas 
komutanlarını, silah depo-
larını ve roket rampalarını 

değil, en alt rütbeli savaş-
çıları da hedef alabilmesini 
sağlayan emirlere göre her 
bir hedef için 20 sivil can 
kaybını riske edebilecekleri 
söylendi. Üst düzey isimlere 
yönelik saldırılardaysa 
100’den fazla sivilin can 
kaybı potansiyeli bile hiçe 
sayıldı. İsrail, sivil hedeflere 
de saldırılar düzenledi.

Terör devleti İsrail’in soy-
kırımcı Başbakanı Netan-

yahu’ya İsrail’de büyük şok. 
Başsavcı Gali Baharav-Miara, 
Başbakan Binyamin Netan-
yahu’nun eşi Sara Netanyahu 
hakkında kocasının yol-
suzluk davasına müdahale 
etmeye çalışmaktan dolayı 
soruşturma açılmasını talep 
etti. Sara Netanyahu hak-
kındaki söz konusu iddialar, 
İsrail’de yayın yapan Kanal 
12’nin Netanyahu’nun eski 
yardımcısı Hanni Bleiweiss’ın 
yazışmalarına dayanarak 
yaptığı haberle gündeme 
gelmişti. Kanal 12’nin habe-

rinde, Sara Netanyahu’nun 
yaşamını yitirmiş İsrailli bir 
savaş pilotunun ailesinin 
evinin önünde düzenlenen 
gösterileri organize ettiği, 
hükümet karşıtı protesto-
culara güç kullanan polisleri 
cesaretlendirdiği, Başbakan 
Netanyahu’nun yolsuzluk da-
vasındaki önemli bir tanığı ve 
savcıları sindirmeye çalıştığı 
öne sürülmüştü. Netanyahu 
yayınladığı video mesajda, 
eşi Sara Netanyahu hakkın-
da basında çıkan iddialara 
sert tepki göstererek, basın 
kuruluşlarının karısına “kan 
iftirası” attığını öne sürmüştü.

İsrail askerlerine ‘sivil
katledebilirsiniz’ izni

ŞİMDİ DE KIZILDENİZ’İ
KANA BULAYACAK

DIŞİŞLERİNDEN
İSRAİL’E SERT TEPKİ

İsrail’in, Yemen’de Husilerin kontrolündeki 
Uluslararası Sana Havalimanı ve Hudeyde 

kentine düzenlediği hava saldırılarında 6 kişi öldü, 40 
kişi yaralandı. Yeni savaşın adresi Kızıldeniz olacak.  
1948’den bu yana bölgeye gelen İsrail’in, o bölgedeki 
tüm ülkelerde bir istikrarsızlık yarattığı biliniyor. 
Son saldırılar Yemen’e yönelik. Çünkü Yemen’den 
İsrail’e yönelik füze saldırıları olduğu iddiası var ve 
bu saldırıların bölgede etki oluşturduğuna inanılıyor. 
Şimdi Netanyahu hükümetinin temel meselelerin-
den biri bu. İsrail’in bugüne kadar yaşadığı temel 
meselelerden biri, çevresinde istikrarsızlık yaratmak, 
ardından o çevreden gelen saldırılara cevap vermek. 
Bugün baktığımızda Yemen, özellikle bu Körfe’in geçiş 
noktasında önemli bir bölge ve Kızıldeniz’e açılıyor.

Dışişleri Bakanlığı, İsrail’in aşırı sağcı Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir’in işgal 

altındaki Doğu Kudüs’te yer alan Mescid-i Aksa’ya 
düzenlediği baskına yönelik açıklama yaptı. 
Açıklamada, “İsrailli bir bakanın, Mescid-i Aksa’ya 
güvenlik güçlerinin koruması altında düzenlediği 
baskını şiddetle kınıyoruz. İsrailli yetkililerin Gazze’de 
devam eden soykırımın yanı sıra Mescid-i Aksa’daki 
tarihi statükoyu değiştirmeye matuf provokas-
yonları, bölgede güvenlik ve istikrara karşı tehdit 
oluşturmaktadır” ifadesine yer verildi. Açıklamada, 
uluslararası topluma, İsrailli yetkililerin bölgedeki 
gerginliği daha da artıracak eylemlerine karşı gerekli 
tedbirleri alma çağrısında bulunuldu. Gvir, İsrail polisi 
eşliğinde Mescid-i Aksa’ya baskın yapmıştı.

Caninin 
eşine de
SORUŞTURMA
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İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davası sonucu aşağıda cins, miktar 

ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/12 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Silivri İlçe, DEĞİRMENKÖY 

Mahalle KAVAKDERE Mevkii, 424 Ada, 44 Parsel, 10.794,07 
m² “TARLA” nitelikli taşınmaz.

Satışa konu424 ada 44 parsel ve 424 ada 45 parseller 
sınırdaş olup, ortalama 96 10 eğimlidir, hali hazırda tarımsal 
amaçlı kullanılmaktadır, etrafında tarım arazileri vardır, killi-
tınlı bünyeli su tutma kapasitesi yüksek , erozyon ve drenaj 
sorunu bulunmayan, makineli tarıma ve her türlü zirai faaliyete 
uygun kuru mutlak tarım arazisidir,mahalle merkezine 5,0 km, 
Büyükçavuşlu-Değirmenköy yoluna 1,5 km , Tekirdağ-Çorlu 
Karayoluna 5,7 km, Silivri İlçe Merkezine 21,00 km, Marmara 
Denizine 12,0 kuş uçumu mesafede bulunmaktadır, ulaşım 
kolay ve zahmetsizdir.

Adresi : Değirmenköy Mah.Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 10.794,07 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 16/05/2023 

tarih ve 1638856 sayılı yazıları ile; Silivri İlçesi, Değirmenköy 
Mah.(eski 3657 parsel) yeni 424 ada 45 parsel sayılı ve 
Değirmenköy Mah.(eski 3655 parsel) yeni 424 ada 44 
parsel sayılı taşınmazlar İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve 
Belediyemiz sınırları içinde kalmakta olup 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
bulunmamaktadır. Taşınmazların kadastral yola cephesi 
bulunmamakta olup 15.06.2009 tasdik tarihli 1/100.000 
ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nda Tarımsal Niteliği 
Korunacak Alanda kalmaktadır. Tarımsal Niteliği Korunacak 
Alanlarda, Plan notları gereği meri 1/100.000 ölçekli İstanbul 
Çevre Düzeni Planı’nın Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara 
ilişkin plan notuna göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazı 
Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 15/05/2014 tarih ve 
6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümler geçerlidir. 
Tarım arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında 
ifraz edilemez, hisselendirilemez. Hazine taşınmazlarının 
satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi 
arttırılamaz” şeklinde düzenlenmiş olup, 200 dönümün 
altında ifraz yapılamaz. 1/100.000 ölçekli plan notu uyarınca 
İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/04/2012 tarih ve 
885 sayılı kararı gereği 20.000 m²’den küçük parsellere yapı 
yapılamayacağı belirtilmiştir. Taşınmazlar 20.000 m2’den 
küçük olduğundan parsellere yapı ruhsatına esas imar 
durumu verilememektedir...” şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 4.317.628,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 10:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:02

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Silivri İlçe, DEĞİRMENKÖY 

Mahalle KAVAK DERE Mevkii, 424 Ada, 45 Parsel, 3.339,80 
m² “TARLA” nitelikli taşınmaz.

Satışa konu424 ada 44 parsel ve 424 ada 45 parseller 
sınırdaş olup, ortalama 96 10 eğimlidir, hali hazırda tarımsal 
amaçlı kullanılmaktadır, etrafında tarım arazileri vardır, killi-
tınlı bünyeli su tutma kapasitesi yüksek , erozyon ve drenaj 
sorunu bulunmayan, makineli tarıma ve her türlü zirai faaliyete 
uygun kuru mutlak tarım arazisidir,mahalle merkezine 5,0 km, 
Büyükçavuşlu-Değirmenköy yoluna 1,5 km , Tekirdağ-Çorlu 
Karayoluna 5,7 km, Silivri İlçe Merkezine 21,00 km, Marmara 
Denizine 12,0 kuş uçumu mesafede bulunmaktadır, ulaşım 
kolay ve zahmetsizdir.

Adresi : Değirmenköy Mah.Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 3.339,80 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 16/05/2023 

tarih ve 1638856 sayılı yazıları ile; Silivri İlçesi, Değirmenköy 
Mah.(eski 3657 parsel) yeni 424 ada 45 parsel sayılı ve 
Değirmenköy Mah.(eski 3655 parsel) yeni 424 ada 44 
parsel sayılı taşınmazlar İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve 
Belediyemiz sınırları içinde kalmakta olup 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
bulunmamaktadır. Taşınmazların kadastral yola cephesi 
bulunmamakta olup 15.06.2009 tasdik tarihli 1/100.000 
ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nda Tarımsal Niteliği 
Korunacak Alanda kalmaktadır. Tarımsal Niteliği Korunacak 
Alanlarda, Plan notları gereği meri 1/100.000 ölçekli İstanbul 

Çevre Düzeni Planı’nın Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara 
ilişkin plan notuna göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazı 
Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 15/05/2014 tarih ve 
6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümler geçerlidir. 
Tarım arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında 
ifraz edilemez, hisselendirilemez. Hazine taşınmazlarının 
satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi 
arttırılamaz” şeklinde düzenlenmiş olup, 200 dönümün 
altında ifraz yapılamaz. 1/100.000 ölçekli plan notu uyarınca 
İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/04/2012 tarih ve 
885 sayılı kararı gereği 20.000 m²’den küçük parsellere yapı 
yapılamayacağı belirtilmiştir. Taşınmazlar 20.000 m2’den 
küçük olduğundan parsellere yapı ruhsatına esas imar 
durumu verilememektedir...” şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 1.335.920,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 10:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:20

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Silivri İlçe, DEĞİRMENKÖY Mahalle 

FUNDALIKLAR Mevkii, 495 Ada, 197 Parsel, 8.797,57 m² 
“BAĞ” nitelikli taşınmaz.

Satışa konu495 da 197 parselin hali hazırda tarımsal 
amaçlı kullanılmayıp boş olduğu,ortalama 96 13 eğimli 
olduğu,taşınmaz içerisindebeton direkler ile fiziki bölünmelerin 
olduğu, toprak yapısının kumlu-killi olup kuru mutlak tarım 
arazi olduğu tespit edilmiştir. Mahalle merkezine 7,5 km, 
Büyükçavuşlu- Değirmenköy yoluna 0,4 km , Tekirdağ-Çorlu 
Karayoluna 8,5 km, Silivri İlçe Merkezine 22,00 km, Marmara 
Denizine 17,0 kuş uçumu mesafede bulunmaktadır.

Adresi :Değirmenköy Mah.Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 8.797,57 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 16/05/2023 

tarih ve 1638856 sayılı yazıları ile;İstanbul İli, Silivri İlçesi, 
Değirmenköy Mah.(eski 6542 parsel) yeni 495 ada 197 
parsel sayılı taşınmaz İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve 
Belediyemiz sınırları içinde kalmakta olup 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
bulunmamaktadır. Taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmamakta olup 15.06.2009 tasdik tarihli 1/100.000 
ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nda Tarımsal Niteliği 
Korunacak Alanda kalmaktadır. Tarımsal Niteliği Korunacak 
Alanlarda, Plan notları gereği meri 1/100.000 ölçekli İstanbul 
Çevre Düzeni Planı’nın Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara 
ilişkin plan notuna göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazı 
Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 15/05/2014 tarih ve 
6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümleri geçerlidir. 
Tarım arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında 
ifraz edilemez, hisselendirilemez. Hazine satış işlemleri hariç 
olmak üzere pay ve paydaş adedi arttırılamaz” şeklinde 
düzenlenmiş olup, 200 dönümün altında ifraz yapılamaz. 
1/100.000 ölçekli plan notu uyarınca İstanbul Büyükşehir 
Belediye Meclisinin 13/04/2012 tarih ve 885 sayılı kararı 
gereği 20.000 m²’den küçük parsellere yapı yapılamayacağı 
belirtilmiştir. Taşınmaz20.000 m2’den küçük olduğundan 
parsele yapı ruhsatına esas imar durumu verilememektedir...” 
şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 3.079.149,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 10:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2025 - 10:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:40

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Silivri İlçe, DEĞİRMENKÖY 

Mahalle ESKİ DEĞİRMENKÖY KÖYİÇİ Mevkii, 503 Ada, 9 
Parsel, 375,49 m² “TARLA” nitelikli taşınmaz.

Satışa konu503 ada 9 parselüzerinde uzun zamandır 
tarımsal faaliyette bulunulmadığı,etrafında hayvancılık amaçlı 
kullanılanişletmelerin bulunduğu tespit edilmiştir,taşınmaz 
üzerinde herhangi bir fiziki bölünme yoktur,mahalle merkezine 
3,8 km, Büyükçavuşlu-Değirmenköy yoluna 500 m , D-100 
Karayoluna 5,0 km, , Silivri İlçe Merkezine 9,5 km, Marmara 
Denizine 7,0 kuş uçumu mesafede bulunmaktadır,ulaşım 
kolay ve zahmetsizdir.

Adresi : Değirmenköy Mah.Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 375,49 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 16/05/2023 

tarih ve 1638856 sayılı yazıları ile; Satışa konu; Silivri 
İlçesi, Değirmenköy Mah. (eski 9016 parsel) yeni 503 ada 
9 parsel sayılı taşınmaz İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve 
Belediyemiz sınırları içinde kalmakta olup 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
bulunmamaktadır,taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmakta olup 15.06.2009 tasdik tarihli 1/100.000 ölçekli 
İstanbul Çevre Düzeni Planı’nda Tarımsal Niteliği Korunacak 
Alanda kalmaktadır. Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlarda, 
Plan notları gereği meri 1/100.000 ölçekli İstanbul Çevre 
Düzeni Planı’nın ?Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara 
ilişkin plan notuna göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazı 
Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 15/05/2014 tarih ve 
6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümler geçerlidir. 
Tarım arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında 
ifraz edilemez, hisselendirilemez. Hazine taşınmazlarının 
satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi 
arttırılamaz” şeklinde düzenlenmiş olup, 200 dönümün 
altında ifraz yapılamaz. 1/100.000 ölçekli plan notu uyarınca 
İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/04/2012 tarih ve 
885 sayılı kararı gereği 20.000 m’den küçük parsellere yapı 
yapılamayacağı belirtilmiştir. Ayrıca söz konusu parselin 
bulunduğu bölge 20.02.2017 tarihinde Bakanlar Kurulu 
Kararı ile “Afete Maruz Alan” ilan edilmiş olup satına esas 
imar durumu verilememektedir...” şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 319.166,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 11:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 11:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2025 - 11:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 11:01

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Silivri İlçe, DEĞİRMENKÖY 

Mahalle/Köy, ESKİDEĞİRMENKÖY KÖYİÇİ Mevkii, 518 Ada, 
7 Parsel, 212,33 m² “TARLA” nitelikli taşınmaz.

Satışa konu 518 ada 7 parsel üzerinde uzun zamandır 
tarımsal faaliyette bulunulmadığı,etrafında hayvancılık amaçlı 
kullanılanişletmelerin bulunduğu tespit edilmiştir, üzerinde 
herhangi bir fiziki bölünme yoktur,mahalle merkezine 3,8 
km, Büyükçavuşlu-Değirmenköy yoluna 500 m , D-100 
Karayoluna 5,0 km, , Silivri İlçe Merkezine 9,5 km, Marmara 
Denizine 7,0 kuş uçumu mesafede bulunmaktadır,ulaşım 
kolay ve zahmetsizdir.

Adresi : Değirmenköy Mah.Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 212,33 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 16/05/2023 

tarih ve 1638856 sayılı yazıları ile; Satışa konu; Silivri 
İlçesi, Değirmenköy Mah. (eski 8841 parsel) yeni 518 ada 
7 parsel sayılı taşınmaz İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve 
Belediyemiz sınırları içinde kalmakta olup 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
bulunmamaktadır. Taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmakta olup 15.06.2009 tasdik tarihli 1/100.000 ölçekli 
İstanbul Çevre Düzeni Planı’nda Tarımsal Niteliği Korunacak 
Alanda kalmaktadır. Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlarda, 
Plan notları gereği meri 1/100.000 ölçekli İstanbul Çevre 
Düzeni Planı’nın ?Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlara 
ilişkin plan notuna göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazı 
Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 15/05/2014 tarih ve 
6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik hükümler geçerlidir. 
Tarım arazileri Bakanlıkça belirlenen büyüklüklerin altında 
ifraz edilemez, hisselendirilemez. Hazine taşınmazlarının 
satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi 
arttırılamaz” şeklinde düzenlenmiş olup, 200 dönümün 
altında ifraz yapılamaz. 1/100.000 ölçekli plan notu uyarınca 
İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/04/2012 tarih 
ve 885 sayılı kararı gereği 20.000 m²’den küçük parsellere 
yapı yapılamayacağı belirtilmiştir. Ayrıca söz konusu parselin 
bulunduğu bölge 20.02.2017 tarihinde Bakanlar Kurulu Kararı 
ile “Afete Maruz Alan” ilan edilmiş olup yapı ruhsatına esas 
imar durumu verilememektedir...” şeklinde bildirilmiştir.

Kıymeti : 180.480,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2025 - 11:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 11:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2025 - 11:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 11:20

13/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

frika ülkeleri, tarihsel 
sömürgecilik etkilerinden 

sıyrılarak bağımsızlık yönünde 
önemli adımlar atıyor. Özel-

likle Fransa’nın Afrika’daki etkisi giderek 
azalıyor. Mali, Nijer ve Burkina Faso’dan 
çekilmek zorunda kalan Fransa, son 
olarak Senegal’in ülkedeki Fransız askerî 
üssünü kapatma kararı ve Çad’ın askerî 
iş birliğini sona erdirmesiyle bölgedeki 
stratejik ortaklarını birer birer kaybediyor. 
Fransa gibi ülkeler Afrika’dan çekilirken, 
Türkiye ise kıtada varlığını ve etkisini 
giderek artırıyor. Fransa ile ilişkilerini 
bitiren Çad ise yeni dönemde Türkiye ile 
ilişkilerini güçlendiriyor. Türkiye, terörizm 

ile mücadele başta olmak üzere vatanlarını 
korumaları ve askerî kapasitelerini artır-
maları için Çad’a özellikle son 5-6 yıldır ileri 
seviye eğitim ve silah satışı desteği veriyor. 
Çad, Türkiye’den HÜRKUŞ-C hafif taarruz 
uçağı, AKSUNGUR SİHA, ANKA-S SİHA, 
MAM-L akıllı mühimmat ve CİRİT lazer gü-
dümlü füzeler aldı. 2003 yılından bu yana 
Afrika kıtasında pek çok büyükelçilik aça-
rak ve farklı alanlarda önemli anlaşmalar 
imzalayarak ilişkilerini güçlendiren Türki-
ye, Afrika ile iş birliğini stratejik bir öncelik 
olarak görüyor. Şu anda Afrika’nın 44 farklı 
ülkesinde büyükelçilikleri bulunan Tür-
kiye, diplomatik ilişkilerini derinleştirerek 
kıtadaki etkinliğini artırıyor.

A
AFRİKA’YA TÜRKİYE İMZASIAFRİKA’YA TÜRKİYE İMZASI

FRANSA’YA ÜLKEDEN 
ÇIKMALARI IÇIN 31 OCAK’A 

KADAR SÜRE TANIYAN 
ÇAD, TÜRKIYE ILE IŞ 

BIRLIĞINI ARTIRIYOR. 
TÜRK SILAHLI KUVVETLERI, 

ÇAD ORDUSUNA EĞITIM 
DESTEĞI SAĞLAYACAK.
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SOLDAN SAĞA: 1. Çözümleyici - Mobilya kaplama levhası 
- Katı, hoşgörüsüz düşünce. 2. Ayakta durmak - Eski dilde 
geveze - Kan pıhtısı - Kiloamper kısaltması. 3. Suyla çevrili 
kara - Amerikan Uzay Araştırma Merkezi - Eski dilde dudak 
- Esnek. 4. Saçı dökülmüş olan kimse - Uğur - En parlak 
- Arapça’da ben. 5. Dedikodu - Volkanik patlama çukuru - 
Pamuk ağartma işi - Bir fal türü. 6. Afrika’da bir ülke - Haber 
veren, haberci - Tantal’ın simgesi - Labada. 7. Suçu bağış-
lama - Eski dilde gece - Bir el aleti - Yapma, etme - Hastalık 
nöbeti, kriz. 8. Kötü, soysuz, alçak - Gizli görevli - Ayak 
direme - Erkek keçi. 9. Bir nota - Bir meyve - İşlenmiş deri, 
kösele - Öğle uykusu - Neon simgesi. 10. Küçük yelkenli 
savaş gemisi - Kenya’nın başkenti - Hahniyum simgesi - 
Gören, görücü. 11. İlk peygamber - Nadasa bırakılan tarla 
- Vücut yüzeyini kaplayan doku - Mera. 12. Herkesçe bilinen, 
tanınan - Eski dilde gözyaşı - Irkçılık - Gözleri görmeyen. 13. 
Yüce, yüksek - Yedek tekerlek - Rusya’da bir ırmak - İzin. 
14. Bir cins pasta - Hükümdar yönetimindeki halk - Halk 
dilinde Temmuz.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Nezir - Doğrudur işareti - Ya-
hudilerde dinlenme günü. 2. Nikel simgesi - İlave - Elektrik 
sığa birimi - Lityum’un simgesi. 3. Benzer, eş - Peygamber 
çiçeği. 4. Minik ampul - İl yöneticisi - Kalça kemiği. 5. Mah-
keme sonuç belgesi - Soy, baba soyu - San Marino plakası. 
6. Samaryum simgesi - Saydam cila - İlahi. 7. Bir bağırsak 
asalağı, şerit - Dar, çok ince metal parça - Ege’de antik kent. 
8. Kırşehir ilçesi - Tarz - Plutonyum simgesi. 9. Baştan başa 
- Tek tohumlu kuru meyve. 10. Nispet - Sonu olmayan, ebedi 
- Kötülük. 11. Radyum simgesi - Kültür, hars - Halk dilinde 
duvar. 12. Akdeniz’de ada ülkesi - Bir ilimiz - Lantan simgesi. 
13. Felsefede fikir - Bir tür makineli tüfek - Fert. 14. Bir tür 
süs balığı - İstanbul’un eski adlarından. 15. Bir haber ajansı 
- Sodyum simgesi - İtici güç - Avrupa Uzay Ajansı. 16. Bir tür 
balık - Evcil. 17. Yayvan sepet - Ordu ilçesi - Alt, aşağı. 18. 
Saf dışı etmek - Bir besin maddesi - Bağ kütüğü. 19. Adale 
- Seçmeli yemek - Beyaz. 20. Miras - Kendiliğinden çıkan 
tahıl. 21. Gece  gündüz eşitliği - Nijer’in başkenti. 22. Tenis 
oynama aracı - Kaburga - Sert, yumuşak karşıtı.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 108  241  375  382 390  517  640 705  753  901

4 RAKAMLILAR
 1406  2050  2634  2861  3217  3507  5189  5980  6932  

8022  8025  8095  8978  9025  9074
5 RAKAMLILAR

 13251  15941  20606  21265  28181  32325  35279  40523  
41641  50439  50805  57460  61425  61793  61928  81314  

83714  98719
6 RAKAMLILAR

 269712  427052  709517  902071  921357



İslam  
âleminde recep,  
şaban ve ramazanı 
kapsayan rahmet, 
bereket ve manevi 
yenilenme mevsimi üç 
aylar, 1 Ocak’ta başlıyor. 
Oruç tutma, Kur’an-ı 
Kerim okuma ve sadaka 
verme gibi ibadetlere 
daha çok yönelmenin 
tavsiye edildiği bu 
aylarda, Regaip, Miraç ve 
Berat kandilleri ile Kadir 
Gecesi de idrak ediliyor.

İslam ve
ahlak

YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi

13 2 9  A R A L I K  2 0 2 4  PA Z A R

İSTANBUL		  06:49	 08:22	 13:11	 15:30	 17:51	 19:17
ANKARA		  06:32	 08:03	 12:56	 15:18	 17:39	 19:03
İZMİR		  06:53	 08:21	 13:18	 15:45	 18:06	 19:29
BURSA		  06:48	 08:19	 13:11	 15:32	 17:53	 19:18
TRABZON	 	 06:07	 07:39	 12:28	 14:47	 17:08	 18:34
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Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan sizi fakirlikle 

korkutuyor ve size çirkin 
hayâsızlığı emrediyor. Allah ise, 

size kendisinden bağışlama 
ve bol ihsan (fazl) vadediyor. 

Allah (rahmetiyle) geniş 
olandır, bilendir.”

“Allah için seven, 
Allah için nefret eden, 
Allah için veren, Allah 

için tutumlu olan, imanını 
tamamlamıştır.” (Ebû Ümâme 

radıyallahu anh-Ebû 
Dâvud)

GÜNÜN   HADiSi
“İman, cennete, cehenneme, hesap 

gününe, yaptıklarını tartan mizana ve 
iyisiyle kötüsüyle kadere, inanmandır.” 

(İbn Abbas radıyallahu anh-Ahmed)

Bakara suresi, 261. ayet: “Mallarını 
Allah yolunda infak edenlerin 
örneği yedi başak bitiren, her 

bir başakta yüz tane bulunan bir 
tek tanenin örneği gibidir. Allah, 

dilediğine kat kat artırır. Allah 
(ihsanı) bol olandır, bilendir.”

GÜNÜN   AYETAYETii
Yüce Allah, insanı yalnızca 
kendisine kulluk etmesi için 

yaratmıştır. Kulluk, Cenabıhakk’ı 
tanımak, ona gönülden bağlanmak, 
inanıp iyi işler yapmak demektir. Kul 
olmanın özü, Rabb’imize severek 
ve isteyerek itaat etmek, ihlas ve 
samimiyetle ibadete sarılmaktır. İba-
det, müminin nişanı, imanın hayata 
yansımasıdır. Allah’a yakın olma 
arzusunun ve hayırlı bir kul olma gay-
retinin göstergesidir. Yüce Rabb’imize 
olan muhabbet ve bağlılığın en güzel 
tezahürüdür. Cenabıhakk’ın sunduğu 
imkânlara, verdiği nimetlere şükürdür. 

Kulun, sınırsız af ve mağfiret sahibi 
olan Rabb’ine sığınması, hâlini arz 
etmesidir. İbadet eden insan, ecir ve 
mükâfata nail olmanın yanı sıra nice 
güzel huy ve alışkanlık da kazanır. 
İbadet her şeyden önce kişiye daima 
Allah’ın huzurunda ve gözetimi 
altında olduğu bilinci aşılar. İnsanı 
iyiye, güzele, doğru olana sevk eder. 
Nitekim namazını kılan ve biraz sonra 
yine namaz için Rabb’inin huzuruna 
çıkacağını bilen bir insan, kendisini 
sorumlu hisseder. Huşu içinde kıldığı 
namazlar, onu aşırılıklardan ve çirkin 
işlerden uzaklaştırmış olur.

Regaip Kandili’nin öncesinde 
yani perşembe günü Allah 

dostları oruç tutulmasını tavsiye 
etmişlerdir. Bu oruç perşembe ve 
cuma olmak üzere 2 gün tutu-
lacağı gibi sadece cuma günü 
tutulmasını uygun görenler de 
vardır. En mühim hususlardan biri, 
namazdır. Hak dostları bu gecede 
namaz kılmanın ehemmiyetine 
dikkat çekmişler ve namaz borcu 
olanların kaza namazı kılmalarını 
tavsiye etmişlerdir. Allah dostları, 
Regaip Gecesi’nde çokça Kur’an-ı 
Kerim okunmasını tavsiye buyur-

muşlardır. İbni Mes’ûd radıyallahu 
anhdan rivayet edildiğine göre, 
Sevgili Peygamberimiz (sav), “Kim 
Kur’an-ı Kerim’den bir harf okursa, 
onun için bir iyilik sevabı vardır. 
Her bir iyiliğin karşılığı da on se-
vaptır. Ben, elif lâm mîm bir harftir 
demiyorum; bilakis elif bir harftir, 
lâm bir harftir, mîm de bir harftir.” 
(Tirmizi) İbni Abbas radıyallahu 
anhümadan rivayet edildiğine göre, 
Resulullah sallallahu aleyhi ve 
sellem şöyle buyurdu: “Kalbinde 
Kur’an’dan bir miktar bulunmayan 
kimse harap ev gibidir.” (Tirmizî)

İHLAS VE SAMIMIYETLE  
IBADET ETMEK

3 AYLARDA  
2 GÜN ORUÇ TUTMAK

üç aylar üç aylar 
RAHMET VE  RAHMET VE  

BEREKET  BEREKET  
MEVSMEVSIIMMII

Üç ayların manevi iklimine 
yeniden ulaşmanın heyecanını 
yaşıyoruz. Üç aylar, 1 Ocak›ta 
başlıyor. Üç ayların ilk kandili 
olan Regaip Kandili de 2 Ocak 
Perşembe akşamı idrak edile-
cek. Üç aylar, kameri takvime 
göre recep, şaban ve ramazan 
aylarıdır. Mübarek üç aylar 
rahmet dalgalarının coştuğu, 
manevi huzur ve sükûnun 
kalplere indiği, ilahi rahmetin 
taştığı aylardır. Bu aylar girince, 
müminlerin kalplerini manevi 
bir hava kaplar, ruhları şenle-
nir. Bu mübarek aylar içeri-
sinde öyle feyizli ve bereketli 
geceler vardır ki, Cenabıhakk’ın 
rahmeti ve huzuru bu geceler-
de müminler üzerine yağmur 
gibi yağar.

Tefekkür etme zamanı
Ömrümüzün her anı kıy-

metlidir. Ancak Yüce Allah›ın, 
kullarına lütuf ve ihsanını bolca 
ikram ettiği özel vakitler vardır. 
Recep, şaban ve ramazan 
ayları, işte böyle birbiri ardına 
açılan bereket kapılarıdır. Bu 
müstesna zamanlar, maddi ve 
manevi kurtuluşumuza, ebedî 
huzur ve mutluluğumuza vesi-
ledir. Üç aylar, dünya telaşıyla 
rüzgâr gibi geçen ömrümüzü 
muhasebe etme imkânıdır. Te-
fekkür etme, özümüze dönme, 
kendimizle barışma, manevi-
yatımızı güçlendirme zama-
nıdır. Kur’an-ı Kerim’de şöyle 
buyurulur: “De ki: Ey haddi 
aşarak kendilerine yazık eden 
kullarım! Allah’ın rahmetinden 
ümidinizi kesmeyin. Şüphesiz 
Allah bütün günahları affeder. 
Çünkü o, çok bağışlayandır, çok 
merhamet edendir.” Öyleyse 
mübarek üç aylara ulaşmanın 
şükrü ile Yüce Allah’ın affı-
na ve mağfiretine sığınalım. 
Hata, noksan, isyan ve aşırı-
lıklarımızdan dolayı nedamet 
duyalım. Rabb’imizin engin 
rahmetini umarak, yorulan ve 
paslanan gönül hanemizi tövbe 
ile arındıralım. 

Rahmet gecesi
Bu mukaddes zamanlarda 

bütün varlığımızla Rabb’i-
mize yönelip, onun rızasını 
kazanmak için gayret edelim. 
Şefkatle kalbimiz yumuşasın, 
cömertlikle ruhumuz ferah-
lasın. Her türlü günahtan ve 
faydasız işten uzak durmakla 
nefsimiz arınsın. Şiarımız, ihlas 
ve samimiyetle yaşamak, iyilik 
ve takvada yarışmak olsun. 
Sevgili Peygamberimizin niya-
zıyla dillerimiz ve gönüllerimiz 
duaya dursun: “Allah’ım! Recep 
ve şaban aylarını hakkımızda 
mübarek eyle, bizi ramazan 
ayına ulaştır.” (Amin)

Regaip Kandili
Perşembe günü ise Regaip 

Gecesi idrak edilecek. Müs-
lümanlar için büyük öneme 
sahip üç aylardan, recep ayının 
ilk perşembe gününü cumaya 
bağlayan gecesi idrak edilen 
Regaip Kandili, “rahmet ve 
mağfiret gecesi” kabul ediliyor. 
Regaip, Arapça bir kelimedir ve 
“reğa-be” kökünden gelmek-
tedir. “Reğa-be” kelime olarak, 
herhangi bir şeyi istemek, ar-
zulamak, ona karşı meyletmek 
ve onu elde etmek için çaba 
sarf etmek demektir. 

Terim olarak Regaip, Türk-
çede kandil geceleri dediğimiz 
mübarek gecelerden biridir. 

Tövbe, istiğfar etmek
Yüce Allah, şirke düşmeyen-

lerin büyük günahlarını affede-
ceğini bu gecede müjdelemiştir. 
(Müslim, Îman) Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Ben, 
günde yüz kere istiğfar ede-
rim...” (Müslim, Zikir) buyur-
muşlardır. Müslim’de rivayet 
edilen bir hadis-i şerifte şöyle 
buyurulur: “Sevgili Peygamber 
Efendimize (sav), miraçta üç 
şey verildi: Beş vakit namaz, 

Bakara suresinin sonu ve 
ümmetinden şirke düşme-
yenlere büyük günahlarının 
affedildiği haberi...”  (Müslim, 
Îman) Bu mübarek geceler, 
Rabb’imize dua ve niyaz-
da bulunma zamanlarıdır. 
Ayet-i kerimede buyurulur: 
“Ey Rasulüm! De ki: Sizin 
dua ve niyazlarınız olmazsa, 
Rabb’im size ne diye değer 
versin?” (el-Furkân) Yine 
Rabb’imizin verdiği nimet-
lere hamd ve şükür hâlinde 
bulunmayı unutmamalı-
dır. Nitekim hadis-i şerifte 
duanın kabul olmasının 
iki şartından birinin hamd 
diğerinin de salavat olduğu 
bildirilmiştir. Bir defasında 
Rasul-i Ekrem Efendimiz, 
sahabilerden birinin Allah’a 
hamd ve Rasulüne salavat 
getirerek duaya başladığı-
nı gördüğünde, onu takdir 
ederek, “Ey namaz kılan zat! 
Dua et, (duana hamdele ve 
salvele ile başladığın müd-
detçe) duan kabul olunur” 
buyurmuştur. (Tirmizi)

Belalardan kurtulmak
Allah yolunda infakta 

bulunup sadaka vermenin 
kişiyi pek çok tehlike ve 
belalardan muhafaza ede-
ceği, buna ilaveten sadaka 
sahibini muhabbetullaha 
nail eyleyeceği unutulma-
malıdır. Bu müstesna geceler 
de sadaka vermeye en güzel 
vesilelerdir. Zira Cenabıhak 

şöyle buyurmuştur: “Allah 
yolunda infak edin! Kendi 
ellerinizle kendinizi tehlikeye 
atmayın. Bir de ihsanda bu-
lunun. Zira Allah, muhsinleri 
(iyilikte bulunan, işini güzel 
yapan ve ihsan şuuru ile 
yaşayanları) sever.” (el-Ba-
kara) Efendimiz sallallahu 
aleyhi ve selem, zengin-fakir 
her mümini infaka teşvik 
eder; bir hurmadan başka 
bir şeyi olmayan için; “Yarım 
hurmayla da olsa cehennem 
ateşinden korunun, onu da 
bulamazsanız güzel ve hoş 
bir söz ile korunun” buyu-
rurdu. (Buhârî)

Allah’ı zikretmek
Mübarek gecelerde 

Rabb’imizi zikretmeye 
daha çok önem verilmeli-
dir. Ayet-i kerimede bu-
yurulur: “Kendi kendine, 
yalvararak ve ürpererek, 
yüksek olmayan bir sesle, 
sabah-akşam Rabb’ini an. 
Gafillerden olma!” (el- A’râf) 
“Rabb’inin ismini zikret ve 
bütün varlığınla ona yönel.” 
(el-Müzzemmil) “…Allah’ı 
zikretmek, elbette en büyük 
(ibadet)’tir…” (el-Ankebût) 
Peygamber Efendimiz (sav), 
“Allah’ı sevmenin alameti, 
Allah Teala’yı zikretmeyi 
sevmektir” buyurmuştur. 
(Suyûtî) “Yeryüzünde Allah 
Allah diyen biri var oldukça, 
kıyamet kopmayacaktır.” 
(Müslim, Îmân)
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Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nun, yeni 
kurulacak olan MHK Danışma Kurulu için eski hakemlerden Ahmet Çakar 

ve Erman Toroğlu ile anlaşma sağladığı ileri sürüldü. 5 kişiden oluşması 
planlanan kurulda TFF adına 3 üye kontenjanı, Kulüpler Birliği için 2 üye 

kontenjanı ayrılması planlanıyor. Federasyonu temsilen Ahmet Çakar 
ve Erman Toroğlu’nun da bu üyeler arasında yer alacağı iddia edildi. 

Bu sistemde Süper Lig ve 1. Lig maçlarının hakem ve gözlemci 
atamalarını, hakemlere ceza verilip verilmemesiyle ilgili kararları 

Danışma Kurulu verecek. Sezon sonuna kadar Danışma Kurulu, 
MHK’nin üstünde yer almış olacak. Eğer plan doğru tutarsa 

Danışma Kurulu şirketleşecek.

TOROĞLU VE ÇAKAR İDDİASITOROĞLU VE ÇAKAR İDDİASI

Bodrum FK, 37 yaşındaki oyuncu Kenan 
Özer ile yollarını ayırdığını açıkladı. 
Bodrum FK resmi sosyal medya hesabın-
dan yapılan açıklamada, “Kaptanlarımız-
dan Kenan Özer ile karşılıklı anlaşarak 
yollarımızı ayırmış bulunmaktayız. 
Takımımızın formasını giydiği 2022/2023 
sezonundan bu yana hem sahada hem de 
saha dışındaki duruşu, karakteri, liderliği 
ve yetenekleriyle ekibimize değerli kat-
kılarda bulunan Kenan Özer’e kariyerinin 
bundan sonraki döneminde gönülden 
başarılar dileriz” ifadelerine yer verildi.

BODRUM FK’da
Kenan ayrıldı

Trendyol Süper Lig’in 17. hafta maçlarının 
ardından verilen arada 5 gün izin yapan 
Sivasspor, dün akşam saatlerinde Antalya 

Belek’te toplanarak 
ligin ikinci yarısı 
için çalışmalarına 
başladı. Teknik 
direktör Ömer Erdo-
ğan ve yardımcıları 
yönetiminde ger-
çekleştirilen kampın 
ilk antrenmanı 
ısınma hareketleri 
ile başladı. Ardından 

pas çalışması yapan Yiğidolar, topa sahip 
olma çalışmasıyla idmanı tamamladı. 10 gün 
sürecek kamp, 5 Ocak Pazar günü sona ere-
cek. Sivasspor bugün yapacağı antrenmanla 
hazırlıklarına devam edecek.

SIVASSPOR’UN
kampı başladı

THY Euroleague’de 18. hafta tamamlandı. Türk 
takımlarından A. Efes, Monaco’ya deplasman-
da 94-75 yenilirken, Fenerbahçe de Partizan’a 
90-81’lik skorla kaybetti. Ergin Ataman’ın 
çalıştırdığı Yunan ekibi Panathinaikos, konuk 
olduğu Bayern Münih’i 80-69 mağlup etmeyi 
başardı. Ligde 12. galibiyetini Efes karşısında 
alan Fransa temsilcisi AS Monaco, liderliğe 
yükseldi. Olympiakos ikinci, Paris Basketball 
ise 3. sırada bulunuyor. Fenerbahçe, 6. sıraya 
kadar gerilerken, A. Efes de sarı-lacivertlileri 
bir basamak gerisinde takip ediyor

Fenerbahçe’de son 2 sezonda en fazla maça 
çıkan 2 oyuncu Dusan Tadic ve Sebastian 
Szymanski oldu. Sarı lacivertliler, Süper Lig, 
Avrupa ve kupada geçen sezon 58, bu sezon 
ise şu ana dek 26 resmi maça çıktı. 84 maçlık 

periyotta 36 yaşındaki Tadic ile 25 yaşındaki 
Szymanski, 80’er maçta forma giydi. Biyonik 
ikili sadece 4’er maç kaçırdı. Bu iki ismi 38 
yaşındaki Edin Dzeko 71 maçla takip etti. 
Boşnak golcü 13 maçta takımını yalnız bıraktı.

RESMİ 
MAÇLARDA 

OSAYİ
Fenerbahçe’nin mevcut kadrosunda ise 

resmi maçlarda en çok oynayan isim Osayi 
Samuel olarak dikkat çekiyor. Nijerya 

forması giyen Osayi, 5 sezondur görev 
yaptığı Fenerbahçe’de 156 maça 

çıktı. Yine İrfan Can Kahveci 5 
sezonda 148 maç, kadro dışı 

olan Serdar Aziz 6 sezonda 
135 maç, Mert Hakan Yandaş 5 

sezonda 134, İsmail Yüksek 
4 sezonda 98, Samet 

Akaydin 3 sezonda 
41, İrfan Can 

Eğribayat da 3 
sezonda 26 
maçta for-

ma giydi.

Fenerbahçe, Rodrigo Becao’nun ön 
çapraz bağ rekonstruksiyonu, iç yan 

bağ ve dış menisküs onarımı operas-
yonu geçirdiğini açıkladı.  
Sarı lacivertli kulüp yıldız 

isim için geçmiş olsun 
mesajı yayınladı.

DİĞER OYUNCULAR

GLOBE SOCCER’a R. Madrid damgaGLOBE SOCCER’a R. Madrid damgasısı

Son 2 sezonda kadroda büyük değişime giden Fenerbahçe’de Dominik 
Livakovic, İrfan Can Kahveci ve İsmail Yüksek 65’er, Osayi Samuel ve 
sezonu kapatan Jayden Oosterwolde 56’şar, Mert Müldür ve Alexander 
Djiku 55’er, Fred de 54 maça çıktı. Bu süreçte sezon başında Brighton’a 
transfer olan Ferdi Kadıoğlu 50, Galatasaray’a giden 
Michy Batsuayi de 41 maç oynadı. Mert Hakan 
Yandaş 40, Cengiz Ünder 38, Rodrigo 
Becao 37 ve Çağlar Söyüncü de 
35 maçla en fazla forma 
giyen isimler arasına 
girdiler.

2024 Globe Soccer Ödülleri, Dubai’de 
yapılan törenle sahiplerini buldu. Avrupa 
Kulüpler Birliği ve Avrupa Oyuncu Temsil-
ciler Birliği iş birliğiyle düzenlenen, dünya 
futbolunun en prestijli ödül törenlerinden 
biri olan 2024 Globe Soccer Ödülleri Duba-
i’de sahiplerini buldu. Düzenlenen törene 
son UEFA Şampiyonlar Ligi şampiyonu Real 
Madrid damga vurdu. İspanyol ekibinin Bre-

zilyalı futbolcu Vinicius Junior, gecede ‘En 
iyi erkek oyuncu’ ve ‘en iyi forvet’ ödüllerini 
kazandı. Kariyerine Suudi Arabistan’da 
devam eden Portekizli oyuncu Cristiano 
Ronaldo ise ‘Tüm zamanların en çok gol 
atan oyuncusu’ ve ‘Orta Doğu’nun en iyi fut-
bolcusu’ ödülüne layık görüldü. Fenerbahçe 
eski Teknik Direktörü Jorge Jesus, Orta 
Doğu’nun en iyi teknik direktörü seçildi.

arı kırmızılı takımda yerli arı kırmızılı takımda yerli 
isimlerden Uğurcan Çakır isimlerden Uğurcan Çakır 

ve Berke Özer ismi öne ve Berke Özer ismi öne 
çıkmış durumda. Eyüpspor çıkmış durumda. Eyüpspor 

formasıyla parlayan Berke’nin bonser-formasıyla parlayan Berke’nin bonser-
visinin yüzde 50’lik kısmının Fener-visinin yüzde 50’lik kısmının Fener-
bahçe’de olduğu belirtildi. Fenerbah-bahçe’de olduğu belirtildi. Fenerbah-
çe’nin oyuncunun transferinde söz çe’nin oyuncunun transferinde söz 
hakkı olmasa da gelirin yüzde 50’sine hakkı olmasa da gelirin yüzde 50’sine 

sahip olacağı ve Türkiye’den gelen sahip olacağı ve Türkiye’den gelen 
bir teklifte aynı rakamı vererek bir teklifte aynı rakamı vererek 
bonservisini alma önceliğine sahip bonservisini alma önceliğine sahip 
olduğu dile getirildi. Bu nedenle olduğu dile getirildi. Bu nedenle 
Berke’nin transferi, kontratındaki Berke’nin transferi, kontratındaki 
madde sebebiyle zor görünüyor. Sarı madde sebebiyle zor görünüyor. Sarı 
kırmızılılar Muslera ile devam etme kırmızılılar Muslera ile devam etme 
konusunda anlaşamazsa Uğurcan konusunda anlaşamazsa Uğurcan 
Çakır için girişimlere başlayacak.Çakır için girişimlere başlayacak.

S

Galatasaray, sözleşmesi sezon sonunda sona Galatasaray, sözleşmesi sezon sonunda sona 
erecek olan Muslera ile 1 yıllık yeni anlaşma ol-erecek olan Muslera ile 1 yıllık yeni anlaşma ol-
mama ihtimalini göz önünde bulundurarak ka-mama ihtimalini göz önünde bulundurarak ka-
leci arayışlarına başladı. İlk aday Uğurcan Çakır.leci arayışlarına başladı. İlk aday Uğurcan Çakır.

Sarı lacivertliler, son 1,5 sezonda 84 resmi maç oynarken 
Tadic ve Szymanski bu karşılaşmaların 80’inde forma giydi.

Galatasaray ayrıca Ivan Provedel, Alban Lafont, Dmytro Rıznyk, Yehvann Dıouf, 
Antonio Sıvera, Marco Canesecchi, Justin Bijlow, Konstantinos Tzolakis, Rui Silva, 
Arnau Tenas, Anthony Patterson  Dean Henderson, Predrag Rajkovic, Joan Garcia, 
Djordje Petrovic ve Liverpool forması giyen 32 yaşındaki Brezilyalı kaleci Alisson 
gibi ünlü kaleciler için de araştırmalarını sürdürüyor. 

ÇALIŞMALAR SÜRÜYORÇALIŞMALAR SÜRÜYOR Uğurcan Çakır transferi de gerçek-
leşmezse sarı kırmızılı takımın izle-
diği kaleciler arasında Brezilya’da 
Botafogo forması giyen, piyasa 
değeri 7 milyon Euro olarak göste-
rilen 28 yaşındaki John Victor, Sky 
DE’de yer alan habere göre Werder 
Bremen forması 
giyen Michael 
Zetterer, 

PSV ile olan sözleşmesi sezon so-
nunda bitecek olan ve piyasa değeri 
13 milyon euro olarak gösterilen 

Walter Benitez, Napoli ile söz-
leşmesi 2025’te sona ere-
cek Alex Meret ve  Al-Nasrr 
ekibiyle 2027 yılına kadar 
sözleşmesi bulunan Bento 

da yer alıyor.

ÖNEMLİ İSİMLER ÖNEMLİ İSİMLER VARVAR

G.SARAY’DAG.SARAY’DA
KALEYE ADAY KALEYE ADAY 
BOLLUGUBOLLUGU
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Sultanlar Ligi ekiplerinden Aras Kargo, dış trans-
ferde Kübalı smaçör Diaris Perez ile anlaştığını 

duyurdu. Kulüpten 
yapılan açıklamada, 
“Takımımız, 1998 
doğumlu smaçör 
Diaris Perez ile an-
laşma sağladı. Aras 
Kargo Spor Kulübü 
formasıyla başarılar, 
Diaris” ifadelerine 
yer verildi. Son 
olarak Polonya’da 

Volley Wroclaw forması giyen Perez, kariyerinde 
Szent Benedek RA, Volley-Ball Club Chamalieres, 
Deportivo Wanka, Alianza Lima, Circolo Sportivo 
Italiano ve Ciudad Habana kulüplerinde oynadı. 
İzmir temsilcisi, Annie Mithem ve Bianka Busa 
ile yollarını ayırdı.

EUROLEAGUE’DE
başarısız hafta

FENERBAHÇE’NINFENERBAHÇE’NIN
BİYONİK İKİLİSİBİYONİK İKİLİSİ

BECAO BECAO 
AMELİYAT OLDUAMELİYAT OLDU

Aras Kargo’ya
Kübalı smaçör

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI
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eşiktaş Kulübü, bugün eşiktaş Kulübü, bugün 
gerçekleşecek olağanüs-gerçekleşecek olağanüs-

tü seçimli genel kurulda tü seçimli genel kurulda 
yeni başkanını seçecek. yeni başkanını seçecek. 

3 Aralık 2023 tarihinde yapılan ola-3 Aralık 2023 tarihinde yapılan ola-
ğanüstü seçimde başkanlığa seçilen ğanüstü seçimde başkanlığa seçilen 
Hasan Arat, gerek kadro planlaması Hasan Arat, gerek kadro planlaması 
gerek saha sonuçları gerekse de gerek saha sonuçları gerekse de 
idari problemler sebebiyle henüz idari problemler sebebiyle henüz 

1 yıl dolmadan görevinden istifa 1 yıl dolmadan görevinden istifa 
etmişti. Arat’ın istifasının ardından etmişti. Arat’ın istifasının ardından 
tüzük gereği başkanlık koltuğuna tüzük gereği başkanlık koltuğuna 
oturan dönemin İkinci Başkanı oturan dönemin İkinci Başkanı 
Hüseyin Yücel de olağanüstü seçimli Hüseyin Yücel de olağanüstü seçimli 
genel kurul kararı aldı. Beşiktaş’ta genel kurul kararı aldı. Beşiktaş’ta 
başkan adayları Hüseyin Yücel ile başkan adayları Hüseyin Yücel ile 
Serdal Adalı, siyah-beyazlı kulübün Serdal Adalı, siyah-beyazlı kulübün 
yeni başkanı olmak için yarışacak.yeni başkanı olmak için yarışacak.

B

Beşiktaş Kulübü, bugün gerçekleştirilecek olağanüs-
tü seçimli genel kurulda yeni başkanını seçecek. Hü-
seyin Yücel ile Serdal Adalı, başkanlık için yarışacak.

BEŞİKTAŞ BEŞİKTAŞ bugün bugün 
başkanını seçiyorbaşkanını seçiyor

Büyük 
Atatürk
Koşusu 
bugün
89. Büyük Atatürk Ko-
şusu, bugün Ankara’da 
düzenlenecek. Türkiye 
Atletizm Federasyonun-
dan yapılan açıklamaya 
göre yarışın startı, 
bugün saat 11.00’de 
Dikmen Keklikpınarı’n-
dan verilecek. Yaklaşık 
10 kilometre sürecek 
yarış, Ankara Tren Garı 
binası önünde sona 
erecek. Türk atletiz-
minin geleneksel ve 
en önemli organizas-
yonlarından Büyük 
Atatürk Koşusu, ilk kez 
1936 yılında Mustafa 
Kemal Atatürk’ten izin 
alınarak düzenlendi. 
Yarışmayı 1936’da ilk 
Galip Darılmaz kazanır-
ken, 1992’de kadınlara 
açılan ilk organizas-
yonda da Lale Öztürk 
birinci geldi.

Göztepe’nin
değeri 
artıyor
Süper Lig’de yeni yıla 
Avrupa potasında giren 
Göztepe’de oyuncular 
gösterdikleri perfor-
mansla değerlerine 
değer kattı. Topladığı 28 
puanla 2024 yılını 4’üncü 
sırada tamamlayan İzmir 
ekibinde, İngiliz devi 
Chelsea’den kiralanan 
Fildişi Sahilli golcü Datro 
Fofana 8,5 milyon avro 
değeriyle ilk sırada yer 
aldı. Göztepe’nin genç 
stoperi Taha Altıkardeş 
de 5,5 milyon avroluk 
değere ulaştı. Victor 
Hugo’nun değeri ise 
5 milyon avro olarak 
belirlendi. Göztepe’nin 
parlayan yıldızı Romulo 
Cardoso da 3,7 milyon 
avroya ulaştı. 

Trabzonspor’da transfer çalışmaları 
sürüyor. İtalyan basınında sürpriz 
bir haber gündeme geldi. Milan’la 
sözleşmesi Haziran 2028’de bitecek 
Samuel Chukwueze’nin isminin ciddi 
anlamda Trabzonspor ile anıldığı iddia 
edildi. Milan’ın Nijeryalı futbolcuyu 
6 aylığına kiralamaya sıcak baktı-
ğı kaydedildi. Milan’ın ara transfer 
döneminde kadrosuna takviyeler 
yapacağı, bu nedenle Chukwueze’yi 
kiralamak istediği vurgulandı.

KANAT 
OYNUYOR

Geçen sezon başında İspanya’nın Villar-
real takımından büyük umutlarla alınan 
ancak tam olarak beklentileri karşıla-
mayan 25 yaşındaki kanat oyuncusu, 

bu sezon 21 resmi maçta forma giydi. Chukwueze, 3 gol attı, 1 
asist yaptı. Hem sağ hem de sol kanatta oynayabilen Nijeryalı 
yıldızın henüz geleceğiyle ilgili karar vermediği ve kısa süre 
içinde tekliflere göre değerlendirme yapacağı dile getirildi.

Stefan Savic, Stefan Savic, 
sakatlık sürecini sakatlık sürecini 

tamamlamak üzere. tamamlamak üzere. 
Tecrübeli stoper, Tecrübeli stoper, 
yeniden sahalara yeniden sahalara 
dönmeye hazırla-dönmeye hazırla-
nıyor. Savic, Ekim nıyor. Savic, Ekim 

2024’te Fenerbahçe 2024’te Fenerbahçe 
-Trabzonspor maçın--Trabzonspor maçın-
da yaşadığı sakatlık da yaşadığı sakatlık 

nedeniyle sahalar-nedeniyle sahalar-
dan uzak kalmıştı. dan uzak kalmıştı. 

Karadağlı yıldız, Sü-Karadağlı yıldız, Sü-
per Lig ve Avrupa’da per Lig ve Avrupa’da 

toplamda 6 maçta toplamda 6 maçta 
forma giyebildi. 33 forma giyebildi. 33 

yaşındaki futbol-yaşındaki futbol-
cunun Trabzonspor cunun Trabzonspor 
ile Haziran 2027’ye ile Haziran 2027’ye 

kadar sözleşmesi kadar sözleşmesi 
bulunuyor.bulunuyor.

Başkanlık için yarışacak 
adaylardan Hüseyin Yücel, 

2018 ile 2019 yılları arasında 
Fikret Orman yönetiminde 
yer aldı ve Beşiktaş Kulübü 

Asbaşkanı olarak görev 
yaptı. 2019’daki kongrede 

ise mevcut rakibi Serdal 
Adalı’nın listesinde yer aldı, 

ancak seçimi Ahmet Nur 
Çebi kazandı. Serdal Adalı 
ise Yıldırım Demirören ve 

Fikret Orman dönemlerinde 
yöneticilik yaptı. Serdal 

Adalı, ayrıca 2013’te Fikret 
Orman, 2019’da Ahmet Nur 
Çebi ve 2023’te Hasan Arat 

ile girdiği başkanlık yarışını 
kazanamadı.

DAHA ÖNCE 
GÖREV ALDILAR

Beşiktaş’ta başkanlığı 
üstlenen son 4 isim ise 

göreve olağanüstü kong-
reyle geldi. Siyah-beyaz-
lılarda Serdar Bilgili’den 

sonra başkanlığa gelen 
Yıldırım Demirören, 2012-

2019 yılları arasında da 
başkanlık yapan Fikret 

Orman ile 2019-2023 yıl-
larında görev alan Ahmet 

Nur Çebi ile 2023 yılının 
aralık ayında başkanlık 

koltuğuna oturan Hasan 
Arat olağanüstü kong-

reyle göreve geldi.

SON 4 BAŞKAN 
OLAĞANÜSTÜ 

KONGREYLE 
SEÇİLDİ

FIRTINA’DA
CHUKWUEZE
İDDİASI

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/725 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/725 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Antalya İl, Konyaaltı İlçe, Hurma Mahalle, 8804 Ada, 8 Parsel, B Blok 1. Kat 10 
Nolu Bağ. Böl. Taşınmaz tam hisseli satılacaktır. . Site içinde bulunanbodrum kat+ 
zemin kat +3 kattan oluşan, her katta 4 adet bağımsız bölüm ve asansör bulunan 
B blok binada, B blok 1 kat 10 nolu mesken, kuzey doğu cepheli olupyaklaşık 12 
yıllık yapıdır.Kıymet takdirine konusu mesken; salon +amerikan mutfak,y.odası, Ç. 
odasıbanyobalkon hacimlerden oluşmaktadır.Bürüt 80 m² net =68 m² alanlıdır.

Adresi : Hurma Mahallesi249 Sok. No:49-B - B Blok D. 10Konyaaltı / ANTALYA
Yüzölçümü : 3.489,00 m2
Arsa Payı : 60/3489
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında; “ KONUT’’ alanında 

kalmakta olup, inşaat durumu; “AYRIK” nizam, Kat adedi=max =4,TAKS=0,20Max=0,80
Kıymeti : 5.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 28/10/2010 tarih ve 12734 yevmiye sayılı “Yönetim Planı: 

09/10/2010” beyanı ile muhtelif dosyalardan haciz şerhleri ve ipotek şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 11:25

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 11:25

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/03/2025 - 11:25

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 11:25

18/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148148

T.C. BAKIRKÖY 6. SULH HUKUK 
MAHKEMESİ BAŞKANLIĞI’NDAN

ESAS SAYISI: 2024/700 ESAS
Mahkememizde; Davalılardan Gürhan GÜLTEKİN’ in dava dilekçesinde gösterilen 

adreste tebligat yapılamamış ve kişinin mernis kaydında herhangi bir adres bilgisi 
olmayıp mahkememizce çıkarılan tebligatların bila ikmal iade döndüğü görülmüştür. 
Adrese yapılan tebligattan bir netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Duruşma günü: 10/04/2025 günü saat 13:55’de mahkememizde bizzat hazır 
bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, 7201 sayılı Tebligat Kanunun 
31. Maddesi uyarınca ilan tarihinden itibaren yedi günün sonunda başlamak üzere 
cevap dilekçesi verebileceğiniz, cevap dilekçesi vermediğiniz takdirde davacının 
dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını ikrar etmiş sayılacağınız 6100 
sayılı H.M.K.’nın 117, 122, 126, 127, 128, 129 maddeleri gereğince yargılamanın 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148178

T.C. BAKIRKÖY GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/321 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/321 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Satışa konu taşınmaz; 23.10.2023 kök ve 
16.12.2024 ek tarihli Müdürlüğümüz dosyasında mevcut bilirkişi raporuna göre 
“Kıymet takdir konusu İstanbul ili, Bağcılar ilçesi, Göztepe mahallesi ,Batışehir 
caddesi,No:12/45 Bağcılar adresinde ve tapuda ise taşınmazlar İstanbul ili, 
Bağcılar ilçesi, Mahmutbey mahallesi, 1562 ada,11parselde kayıtlı 144.323,22 m2 
alanlı arsa üzerinde inşa edilmiş bulunan 14.bloklu apartmanlardan H1 blok girişli 
2.kattaki,202/452868 arsa paylı 45.bağımsız bölüm numaralı mesken ,2.sınıf yapı 
grubuna girmekte olup, brüt 115,00m2,net 95,86 m2 inşaat alanında bulun maktadır. 
Kıymet takdirine konusu meskenlerinde bulunduğu parsel Batışehir caddesine 
cepheli olup, İnönü caddesine ve 4.caddeye oldukça yakın konumda bulunmaktadır. 
Kıymet takdir konusu taşınmaz Bağcılar ilçesinin hareketli bölgesinde olup, şehir 
merkezine yakındır. Ana taşınmazın yakın çevresinde zemin katlar dükkan normal 
katları mesken olan bitmiş yapıların yanında halende yapımlarına devam edilen 
konut ve iş yerleri de bulunmaktadır. Taşınmazın ulaşım sorunu olmayıp her tarafa 
her türlü toplu taşıma araçları ile gidilebilmektedir. Belediyenin her türlü alt yapı 
hizmetlerinden istifade etmektedir. Kıymet takdir konuşu Mesken 3 oda ,salon 
,mutfak, banyo, wc ,antre ,holden ibaretbulunmaktadır. Salon ve oda döşemeleri 
laminant parke ,antre ,mutfak ,banyo , wc döşemeleri seramik, banyo ,wc duvar 
yüzeyleri tavana kadar fayans kaplamalıdır. meskenin giriş kapısı çelik kapı, iç kapılar 
ahşap kaplamalı ,pencere doğramaları alüminyum profil doğramalı ve ısı camlıdır. 
Duvar ve tavan yüzeyleri alçı sıvalı, tavan karton piyer süslemeli ve plastik badanalı, 
duvar yüzeyleri saten boyalıdır. mutfak tezgah altı ve tezgah üstü dolaplar ahşap 
kaplamalı, tezgah üzeri ve tezgah alnı lamine kaplamalı ,Mesken doğalgazlı kombi 
sistemli merkezi kaloriferlidir. Meskenin Elektrik , suyu ve doğalgazı mevcuttur. Ana 
yapının merdiven basamakları mermer kaplamalı. Merdiven korkuluklar alüminyum 
profil doğramalı, Merdiven boşluğu duvar ve tavan yüzeyleri sıvalı ve plastik 
badanalıdır. Ana yapının dış cephesi giydirme cephelidir. Kıymet takdir konusu 
mesken konum olarak iyi bir konumda ve iyi biryerdedir .Mesken oldukça bakımlı 
bir durumda olduğu görülmüştür. Müdürlüğümüz dosyasında mevcut 04.12.2024 
tarihli ek raporuna göre “Dava konusu mesken ile ilgili müdürlüğünüzün ara kara 
doğrultusunda mimari projenin incelenmesinde kıymet takdir konusu 45.bağımsız 
bölüm numaralı deponunaşağıdaki mimari projesinde de görüleceği üzere 5,70m2 
inşaat alanında olduğu tespit edilmiştir. “ denilmektedir.

İMAR DURUMU: Bağcılar Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
Bila tarihli ve 3693684 sayılı yazısında, Bağcılar ilçesi ,Göztepe mahallesi, 
F21c17c2c-2d-3a- pafta,1562 ada,11 Parsel sayılı yer, 26.07.2013 tasdik tarihli 644 
sayılı Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Teşkilat ve Görevleri hakkında kanun hükmünde 
kararname hükümleri ve 3194 sayılı İmar kanunun 9,maddesi uyarınca resen 
onaylanan 1/1000 ölçekli planda ,kısmen E:2,20 ve maksh:180 metre, yapılaşma 
şartlarında özel koşullu Ticaret alanında kalmakta belirtilmektedir. Söz konusu 
taşınmazın 29.09.2011 tarih ve K307 sayı ile yeni yapı ruhsatı 09.03.2012 tarih ve 
6352 sayı ile tadilat ruhsatlı olduğu,01.01.2013 tarihinden sonra herhangi bir revize 
işleminin yapılmadığı belirtilmektedir.

TAPU KAYDI: İstanbul İli, Bağcılar İlçesi, Mahmutbey Mahallesi, 1562 Ada, 11 
Parselde Kayıtlı, 144.323,22 M2 Yüzölçümlü, 202/452868 Arsa Paylı, Ondört Blok 
Betonarme Bina, Sosyal Tesis Binası Ve Arsası Nitelikli Ana Taşınmazda Kain, H1 
Blok, 2. Kat, 45 Numaralı Bağımsız Bölüm Daire Nitelikli Tamamı Satışa Konudur.

Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
BEYAN: Yönetim Planı Değişikliği: 04.04.2019 10/04/2019 tarih - 9202 yevmiye
BEYAN (AT) Bu gayrimenkulün mülkiyeti kat mülkiyetine geçmiştir. 29.08.2016 

Tarih - 20506 Yevmiye
EKLENTİ BİLGİLERİ: DEPO45 Tarih 23/12/2015
ŞERH: Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. lehine 1 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi 

vardır. ( 1 TL bedelle 99 yıllığına kira şerhi ) 11/11/2011 - 15024
ŞERH: 1 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır. (TÜRKİYE ELEKTRİK 

DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(TEDAŞ) lehine 01.05.2013 
tarihinden başlamak kaydı ile99 Yıllığı (1) TLden99 Yıl Müddetle Kira Şerhi) 
19/06/2013 - 13821

(Şerhler ve beyanlar tapu kaydı gibidir.)
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/02/2025 - 14:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/02/2025 - 14:50

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 14:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2025 - 14:50

19/12/2024 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2148183

SAVIC MÜJDESİSAVIC MÜJDESİ



Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

eknolojik gelişmeler 
gençlerimizi eve ka-

pattı. Ekonomik olarak 
ailelerine bağlılar. Çoğu sanal 

dünyada kısa yoldan zengin 
olmanın hayalini kuruyor. Zora 
gelemiyor, konfor arıyorlar. 
Son yıllarda ev gençleri denilen 
bir kitle oluştu. Ne çalışıyor, ne 
okuyor ne de iş arıyorlar. Eko-
nomik olarak ailelerine bağlılar. 
Ülkemizde 15-24 yaş arası 3 
milyon ev genci olduğu biliniyor. 
Bunlar evde ellerinde kumanda, 
klavye veya telefon ile vakit 
geçiriyorlar. Çoğu alanıyla ilgili iş 
bulamadığını söylüyor. Haftanın 
6 günü çalışıp verilen maaşla işe 
başlamanın mantıklı olmadığını 

düşünenler çoğunlukta.
Tüm ihtiyaçları aileleri tara-

fından karşılanan ev gençlerinin 
genelde onları kısa yoldan zen-
gin edecek fikirleri oluyor. Sanal 
dünyada zahmetsiz bir şekilde 
bir şeyler yapıp zengin olmanın 
hayalini kuruyorlar. Bu sebeple 
tek ihtiyaçları sınırsız internet 
ve bazı sosyal platformlara üye 
olmak için gerekli miktardaki 
para oluyor. Peki, sadece evde 
yaşayıp, istedikleri imkânlar su-
nulmayınca çalışmayı reddeden 
bu gençler için ne yapılabilir? Bu 
sorunun cevabını Klinik Psiko-
log Mehmet Teber verdi:

Ev genci, yakın zamanlarda 
kullanılmaya başlanan bir ta-

nımlama. Üniversiteden mezun 
olup iş bulamayan, tekrar ailesi-
nin yanına dönüp onlarla yaşa-
yan gençleri ifade ediyor. Kısaca 
ne eğitimdeler ne de istihdamda. 
Ailelerinden aldıkları harçlık-
lar ile yaşıyorlar. Ülkemizdeki 
mezun gençlerin üçte birinin ev 
genci olduğu tahmin ediliyor. 
Gençleri ev gençleri olmaya iten 
katmanlı birçok faktör var. İlki 
şüphesiz ülkemizde yaşanan 
ekonomik gerekçelere bağlı 
istihdam sorunu. Her yıl üniver-
site mezun sayısını karşılayacak 
kadar yeni istihdam ortaya 
çıkmıyor. Bir başka neden olan 
lise sonrasında yetersiz mesleki 
yönlendirmeyi sayabiliriz. Genç-

lerin en az yarısı okuduğu bölü-
mün kendine uygun olmadığını 
düşünüyor. Ülkemizde kültürel 
olarak gençlerin hâlâ çocuk gibi 
görünmesi de bir başka neden. 
Bir genç Avrupa’da işsiz olup 
ailesinin yanında kalamaz. Kal-
sa da kira ödemek durumunda 
kalır. Günümüz çocukları büyük 
oranda konfor içinde sorumlu-
luk almadan büyüyor. İmkânlara 
kavuşmak ileride bedel öden-
mesi gereken yerlerde aksiyon 
alamamayı doğuruyor. Altı tam 
gün ve yoğun bir mesaide çalış-
mak tercih edilen bir şey değil. 
‘Bu paraya köle gibi çalışacağı-
ma gider evde kalırım daha iyi’ 
diye düşünüyorlar.

Türkiye’nin ilk yerli ve milli haberleşme uydu-
su Türksat 6A, 42 derece doğu yörüngesine 
yerleşti. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu, projenin uzaydaki test süreçlerinin 
ardından 2025’in ilk çeyreğinde hizmete 

başlayacağını açıkladı. Uraloğlu, “Bu uydu, 
Türkiye’nin sadece bir haberleşme aracı 
değil, aynı zamanda uzaydaki geleceğini 
şekillendirecek bir projedir” dedi. Türk-
sat 6A, 5 milyar insana tekabül eden 
dünya nüfusunun yüzde 65’ine hizmet 
sunma kapasitesine sahip. Bakan 
Uraloğlu, Türksat 6A’nın yüzde 50’nin 
üzerinde yerlilik oranıyla üretildiğini ve 
bu başarıda ASELSAN, TUSAŞ, TÜBİTAK 

UZAY ve CTECH gibi yerli teknoloji devleri-
nin önemli katkılar sağladığını vurguladı. 

Türksat 6A, hizmet verdiği alanı Güneydo-
ğu Asya’ya kadar genişleterek Hindistan, 

Tayland, Malezya ve Endonezya gibi ülkeleri 
kapsayacak. Bu sayede Türkiye’nin uydularının 

ulaştığı nüfus 3,5 milyardan 5 milyara çıkacak, Türki-
ye’yi uluslararası oyuncular arasına taşıyacak.

TÜRKSAT 6A 
YÖRÜNGESİNE 
YERLEŞTİ

DÜNYADA VE TÜRKIYE’DE HER GEÇEN GÜN KAR TOPU GIBI GIDEREK BÜYÜYEN BIR SORUN VAR: 
EVE KAPANMIŞ GENÇLER. BU GENÇLER NE ÇALIŞIYOR, NE OKUYOR NE DE IŞ ARIYORLAR.

ATICILIK VE UZMAN NIŞANCI EĞITIM BIRLIK KOMUTANLIĞINDAKI ZORLU EĞITIM 
SÜRECINDE, HER TÜRLÜ ARAZIDE GÖRÜNMEZ OLMAYI ÖĞRENEN ADAYLARIN 
SADECE YÜZDE 10’U SON SAFHADAKI UZMAN NIŞANCI KURSUNA SEÇILIYOR.

T

TSK’NIN KESKIN NIŞANCILARI
Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
(TSK) keskin nişancıları, Atıcı-

lık ve Uzman Nişancı Eğitim 
Birlik Komutanlığındaki 

(ATUNEB) zorlu eğitim 
süreciyle “görünme-

den görmeyi” öğre-
nerek 2 kilometreye 
kadar hedefleri tam 
isabetle vuruyor. 

TSK’nın yurt içi 
ve yurt dışındaki 

operasyonlarında görev 
yapacak keskin nişan-

cılar, fiziki kondisyonu ve atış 
becerileri yüksek olan profesyo-
nel askerler arasından seçiliyor. 
ATUNEB’de 3 aşamadan oluşan 
10 haftalık eğitime alınan keskin 
nişancı adaylarına, eğitimleri 
süresince her gün fiziki kondisyon 
yüklemesi yapılıyor. Adaylar, zorlu 

bölümlerden oluşan pentatlonda 
yaptıkları çalışmalarla çeviklik, 
dayanıklılık ve denge becerilerini 
artırıyor. Keskin nişancıların, zorlu 
arazi koşullarında birçok kas gru-
bunu aynı anda kullanması gerek-
tiği için adaylara her gün egzersiz 
yaptırılıyor. Adaylara, eğitimin 
ilk aşamasında, kullanacakları 
keskin nişancı tüfekleri hakkında 
dersler veriliyor. 

Silahlar yerli ve milli
Yerli ve milli imkânlarla geliş-

tirilen silah ve mühimmat, Türk 
askerinin gücüne güç katıyor. 
Keskin nişancı adayları 800 met-
reye kadarki atış faaliyetlerinde 
Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ 
(MKE) tarafından yerli ve milli im-
kânlarla üretilen keskin nişancı 
tüfeği KNT-76’yı kullanıyor.

2 KM’DEN 
HEDEFI 

TAM ISABETLE 
 VURUYORLAR

Haritacılık Müzesi, farklı dönemlere ve bölgelere ait tarihi haritaların yanında, 
bunların hazırlanmasında kullanılan ölçme ve kıymetlendirme aletleriyle Tür-
kiye’nin haritacılık geçmişine ışık tutuyor. Müze, Türkiye’nin tek milli haritacılık 

kurumu olan Harita Genel Müdürlüğünün kurulmasından itibaren kurumda 
görev almış personel tarafından kullanılan, geçmişe şahitlik etmiş ölçme alet-
leri ve makineler, haritalar ve haritacılıkla ilgili diğer objelerle harita tarihini 
gelecek nesillere aktarıyor. Müzenin tarihi kabartma haritalar bölümünde, 

Harp Okulu öğretmenleri tarafından yapılan kabartma haritalar da yer alıyor.

HARİTACILIK GEÇMİŞİMİZE IŞIK TUTACAK

Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Büyük Önder 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Yunanistan’ın Selanik kentinde 
doğduğu ev, mirasını yaşatacak 
şekilde yeniden restore ediliyor. 
Müze olarak kullanılan Atatürk 
Evi, bakanlık himayesinde, Türk 
İşbirliği ve Koordinasyon Ajansı 
Başkanlığı (TİKA) koordinasyo-
nunda yürütülen titiz çalışma-
larla yeniden hayat buluyor. 
Türk-Yunan iş birliğiyle yürü-
tülen projede, Atatürk Evi’nin 

son restorasyonunda kaybolan 
“Türk Evi” atmosferi, eski fotoğ-
raflar ve klasik mimari unsurlar 
temel alınarak yeniden oluştu-
ruluyor. Restorasyon kapsamın-
da ahşap kapı, pencere, tavan ve 
döşeme gibi tüm detaylar aslına 
uygun şekilde yenileniyor. Bina-
nın iç mekânında sıva ve boya 
işlemleri yapılırken, bahçedeki 
taş kaplama ve duvar düzenle-
meleri özenle ele alınıyor, tesisat 
yenilenip standartlarla uyumlu 
hâle getiriliyor.

Türkiye Uzay Ajansının 
(TUA), uydu, fırlatma araç 

ve sistemleri, hava araçları, 
simülatörler, uzay platformları 
dâhil, uzay ve havacılıkla ilgili 
her türlü ürünün geliştirile-
bilmesi amacıyla yurt içi ve 
dışında şirketleşebilmesinin 
önü açıldı. Resmi Gazete’de 
yayımlanan kararnameye 
göre, TUA, uydu, fırlatma araç 
ve sistemleri, hava araçları, 
simülatörler, uzay platform-

ları dâhil, uzay ve havacılıkla 
ilgili her türlü ürün, teknoloji, 
sistem, tesis, araç ve gereçle-
rin tasarımı, üretimi, enteg-
rasyonu ve gerekli testlerinin 
yapılmasını sağlamak ama-
cıyla yurt içinde ve dışında 
tesis, Ar-Ge merkezi veya test 
merkezi kurabilecek. Ayrıca, 
kurum, ulusal veya uluslara-
rası plan, proje ve çalışmalar 
yapılması amacıyla uluslara-
rası iş birliklerine gidebilecek.

Selanik’teki Atatürk
Evi restore ediliyor

Başkentte akülü araçta hayatını sür-
dürmesine ve kullanabildiği birkaç 

parmağına rağmen ilköğretimi birincilikle 
bitirip, Liseye Giriş Sınavı’ndan yüksek 
puan alan SMA Tip-2 hastası 14 yaşındaki 
Sencer Çavuşoğlu, eğitim azmiyle örnek 
oluyor. 8 aylıkken götürüldüğü hastanede 
SMA Tip-2 hastalığı teşhisi konulan Ça-
vuşoğlu, yaşama azminden hiç vazgeçme-
di. Akülü sandalyede hayatını sürdüren 
Sencer, anaokulu çağına geldiğinde 

ailesi onu okutmak istedi ancak hastalığı 
yüzünden okula gidemedi. Okuma-yaz-
mayı evde öğreten ailesi, ilkokul çağına 
gelince Sencer’in uzaktan eğitim görmesi 
için Milli Eğitim Bakanlığına başvuruda 
bulundu. Bunun üzerine eğitimine evden 
devam eden Sencer, eğitim öğretim hayatı 
boyunca derslerden iyi not alarak başarı 
gösterdi. İlk ve ortaokulu birincilikle 
tamamlayan Sencer, ailesinin yardımıyla 
eğitim hayatını sürdürdü.

Hiç okulaHiç okula
gitmedengitmeden

LGS’ye girdiLGS’ye girdi

EV GENCLERİ!
DÜNYANIN YENI SORUNU:

Türkiye’den uzay  Türkiye’den uzay  
biliminde yeni hamlebiliminde yeni hamle


